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Ορκίσθηκε χθες ενώπιον του 

προέδρου της Δημοκρατίας Χρή­
στου Σαρτζετάκη ο νέος υπουρ­
γός Εξωτερικών Γεώργιος 
Παπούλιας. Στην ορκωμοσία πα- 
ρίστατο και ο πρωθυπουργός Ξε­
νοφών Ζολώτας.

Στη συνέχεια έγινε η παράδο­
ση του υπουργείου Εξωτερικών 
από τους απερχόμενους υπουρ­
γούς Εξωτερικών Αντώνη Σαμα­
ρά και αναπληρωτή υπουργό 
Εξωτερικών Γιάννη Ποττάκη.
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Σοβαρή εστία μόλυνσης μέσα στη πόλη ο Ξηροπόταμος

Ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

στον =ηροποταμο
Εστίες ρύπανσης και μόλυν­

σης έχουν δημιουργηθεί στον 
Ξηροπόταμο εξαιτίας των στά-ΟΜΙΛΙΑ σιμών και ακάθαρτων νερών ____________  I που υπάρχουν στην κοίτη τους, ρ ΛIJ I ενώ σε διάφορα σημεία στις ό- IWJ I ΟΕ./\Π I χθες του υπάρχουν απορρίμμα- ~_ I τα τα οποία δημιουργούν£ΤΗΝ «ΑΣΤΟΡΙΑ» αντιαισθητική και ανθυγιεινήI κατάσταση σε βάρος της δημό-

ΣΕ ανοικτή συγκέντρωση στον διαπιστώσεις
λ n I αυτές κάνει έκθεση που συνέτα- 

κινηματογραφο «ΑΣΤΟΡΙΑ» θα μι- I ξαν υπηρεσιακοί και εξωϋπηρε- 
λήσει την Τετάρτη 21 Φεβρουάριου I σιακο[ παράγοντες, μετά από 
ο βουλευτής του Συνασπισμού και I αυτοψία που έγινε με εντολή 
πρώην υπουργός Φώτης Κουβέλης. I του Νομάρχη. Την έκθεση, την 
Η ομιλία θα αρχίσει στις 6 το από- I οποία έδωσε στη δημοσιότητα 
γεύμα. Οκ. Φώτης Κουβέλης θα α- 1 η Ριζοσπαστική Οικολογική Κί- 
ναφερθεί στις τελευταίες εξελίξεις I νηση Ηρακλείου (ΡΟΚΗ), υπο- 

Λ, ν I γράφουν οι εκπρόσωποι τηςκαι στις θεσεις του Συνασπισμού, διεύθυνσης Υγιεινής £π. Μελε-

I τάκης, Γ. Κρασανάκης, ο χημι-

TVNFAPin I κός του ΥΠΕΧΩΔΕfcHNEiJrlV I Μ Μαυράκης, ο υποπλοίαρχος
ΖΗΤΑ Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ Δ. Βελγάκης, ο χημικός της ΑνΖΆ1. I ΔΕΥΑΗ Χαράλαμπος Παπαδο- 

ΑΘΗΝΑΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ γιάννης, η εκπρόσωπος τουI ΠΕΠΑΓΝΗ Ανδρονίκη Κουμ-
Την διοργάνωση συνεδρίου I πάρου και οι εκπρόσωποι των 

μέσα στο πρώτο ΙΟήμερο του I κατοίκωντηςπεριΟχήςΓ.ΑΘα- 
Ιούλη ζητά με επιστολή της προς I νασά Γ Τσιμπλοστεφανά- 
τον Πρόεδρο το ΕΓ και την ΚΕ η I x -ν
Νομαρχιακή Επιτροπή Αθήνας I ΚΊ1»’ ' αΡ* ^χήνιληνάκηύ 
του ΠΑΣΟΚ. Στην επιστολή επι- 1 και Α· Παπαδογιωργάκης. 
σημαίνεται ότι «διαψεύτηκαν οι I Από την αυτοψία διαπι- 
ελπίδες των μελών της για την I στώθηκαν: 
πραγματοποίηση Συνεδρίου I « — Ο Ξηροπόταμος σε διά- 
στην αποφασισμένη ημε- | φορά σημεία της κοίτης του ρυ- 
ρομηνία». παίνεται από ακάθαρτα νερά

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ
ΟΥ ΚΚΕ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η παγκρήτια συνδιάσκεψη 
του ΚΚΕ πραγματοποιείται το 
Σαββατοκύριακο στο αμφιθέα­
τρο του ΤΕΙ Ηρακλείου. Η συν­
διάσκεψη θα ανοίξει τις εργασίες 
της στις 5 σήμερα το απόγευμα 
με ανοικτή στα μέσα μαζικής ε­
νημέρωσης συνεδρίαση. Την ει­
σήγηση θα παρουσιάσει ο 
γραμματέας του Γραφείου Πε­
ριοχής Γιάννης Μπομπολάκης.

Αύριο το βράδυ θα εκλεγεί η 
νέα Επιτροπή Περιοχής και r Ε­
ξελεγκτική Επιτροπή.

Τις διήμερες εργασίες θα πα­

και συγκεκριμένα υπάρχουν 
στάσιμα νερά σε διάφορα ση­
μεία κατά μήκος του, τα οποία 
αποτελούν εστίες ρύπανσης και 
μόλυνσής αυτού.
— Παρατηρήθηκαν σε διάφο­
ρα σημεία στις όχθες και στην 
κοίτη του απορρίμματα τα ο­
ποία δημιουργούν αντιαισθητι­
κή και ανθυγιεινή κατάσταση 
σε βάρος της Δημόσιας υγείας. 
— Από την επισταμένη έρευνα 
διαπιστώθηκε ότι έχομε ροή νε­
ρών ψύξεως από το πυρηνε- 
λαιουργείο του Γιαννούλη, που 
βρίσκεται δίπλα στον Ξηροπό­
ταμο. Τα νερά αυτά λόγω της 
μεγάλης θερμοκρασίας που έ­
χουν και της ανάμιξής τους με 
άλλες ακαθαρσίες (σκουπίδια 
κλπ.) έχουν μαύρο χρώμα και 
αναδίδουν δυσοσμία. Ακόμη 
δεν υπάρχει άδεια για τη διάθε­
ση των βιομηχανικών αυτών α­
ποβλήτων στον Ξηροπόταμο. 
— Στη γέφυρα Ξηροποτάμου ε­
θνικής οδού και συγκεκριμένα 
κάτω απ’ αυτήν διαπιστώθηκε 
κατά την ώρα της αυτοψίας να 
ρέει σωλήνας υδρεύσεως στον 
Ξηροπόταμο και να αναμιγνύ­
εται με ακάθαρτα νερά και διά­
φορα απορρίμματα πράγμα 
που επιδεινώνει την ανθυγιεινή 
κατάσταση του χειμάρρου.
— Έγινε αυτοψία και στον βιο­
λογικό καθαρισμό του ΠΕΠΑ- 
ΓΝΗ και διαπιστώσαμε ότι

λειτουργούσε σωστά (μακρο­
σκοπικά τα απόβλητα του βιο­
λογικού στην έξοδο ήταν 
καθαρά και δεν ανέδιδαν ουδε­
μία δυσοσμία). Τα βιολογικώς 
επεξεργασμένα λύματα του Νο­
σοκομείου με κλειστό αγωγό ο­
δεύουν σε γεώτρηση που βρί­
σκεται δίπλα στον Ξηροπότα­
μο και ακριβώς κάτω από τη

γέφυρα εθνικής οδού-Ξηροπο- 
τάμου και ουδεμία δυσοσμία 
διαπιστώθηκε απ’ όλη τη δια­
δρομή τους (από το Πανεπιστή­
μιο μέχρι τη γεώτρηση). Το όλο 
θέμα εξετάζεται από τις υπηρε­
σίες που είναι αρμόδιες για τη 
χορήγηση της άδειας διαθέσε- 
ως των λυμάτων του Πανεπι- 
□τηιιιακού».

Το σημερινό πρόεδρο της Δη­
μοκρατίας κ. Χρήστο Σαρτζετά- 
κη αποφάσισε να προτείνει ο 
Συνασπισμός για νέα προεδρική 
θητεία μετά τη συνεδρίαση της ε­
κτελεστικής του επιτροπής.

Μετά τη συνεδρίαση ο πρόε­
δρος του Συνασπισμού Χαρίλαος 
Φλωράκης προέβη στην ακόλου­
θη δήλωση:

Για την αντιμετώπιση τη 
κατάστασης η έκθεση προ-^ 
τείνει:
— «Για την άρση της ανθυγιει­
νής αυτής κατάστασης που δη- 
μιουργείται στον Ξηροπόταμο 
φρονούμε ότι πρέπει να διευθε­
τηθεί η κοίτη του χειμάρρου 
διαλειπούσης ροής ώστε να μην

συνέχεια στη σελ. 3

Ο Επόπτης Δημόσιας υγείας μιλά στην "Π

ρακολουθήσουν οι Γιάννης Δρα- 
γασάκης πρώην υπουργός 
αναπληρωτής Εθνικής Οικονο­
μίας, Τάκης Μαμάτσης, μέλη του 
Πολιτικού Γραφείου του ΚΚΕ, 
Σπύρος Σταθάκης, μέλος της 
Κεντρικής Επιτροπής και Γιάν­
νης Νυσταζάκης, μέλος της Πο­
λιτικής Επιτροπής του Συνασπι­
σμού.

Στη συνδιάσκεψη θα πάρουν 
μέρος ως αντιπρόσωποι περισ­
σότερα από 100 μέλη και στελέ­
χη του ΚΚΕ, εκπρόσωποι των 
νομαρχιακών συνδιασκέψεων.

Κατεβάζουν απο τα ραφια 
το Perrier και στο Ηράκλειο

«Όπως ξέρετε, ο Συνασπι­
σμός από την πρώτη στιγμή είχε 
ταχθεί υπέρ της εκλογής προέ­
δρου της Δημοκρατίας κοινής α­
ποδοχής από την τωρινή Βουλή.

Μια τέτοια πράξη θα συμβά­
διζε με το πνεύμα του συντάγμα­
τος θα ενίσχυε τον θεσμό και θα 
έδινε τη δυνατότητα στον πρόε­
δρο να ασκήσει τις αρμοδιότητες 
του κατά τον πιο αδιάβλητο 
τρόπο.

Η μέχρι τώρα θέση της ΝΔ να 
ψηφίσει «παρών», καθώς και η 
έως τώρα έλλειψη συγκεκριμέ­
νης πρωτοβουλίας από την πλευ­
ρά του ΠΑΣΟΚ δεν έκαναν μέχρι 
στιγμής δυνατή την ανάδειξη 
κοινού υποψηφίου. Ο Συνασπι­
σμός σταθερά προσηλωμένος 
στην ανάγκη ανάδειξης προέ­
δρου Δημοκρατίας απο τη σημε­
ρινή Βουλή και παίρνοντας 
υπόψη τη μέχρι τώρα πολιτεία 
του σημερινού προέδρου κ. Σαρ­
τζετάκη και ιδιαίτερα την άψογη 
άσκηση των καθηκόντων του σε 
εξαιρετικά λεπτές φάσεις των 
πολιτικών εξελίξεων τον τελευ­
ταίο χρόνο, γεγονός που ανα­
γνωρίσαμε επίσημα όλα τα 
πολιτικά κόμματα, θεωρεί ότι στο 
πρόσωπο του μπορεί να υπάρξει 
συμφωνία όλων των πολιτικών 
δυνάμεων».

Ο κ. Φλωράκης άφησε να εν­
νοηθεί ότι ο κ. Σαρτζετάκης δεν 
είναι ενημερωμένος για την από­
φαση του Συνασπισμού.

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ 
ΝΔ-ΠΑΣΟΚ

Υπενθυμίζεται ότι όπως έχει 
δηλώσει ο αρχηγός της Κων­
σταντίνος Μητσοτάκης η ΝΔ θα 

^ψηφίσει «παρών» και στις τρεις

κΤα ξημερώματα·
ΣΥΝΕΑΗΦθΗ 

ΚΑΤΑΖΗΤΟΥΜΕΝΟΣ 
ΜΕ ΜΑΣΚΑ 

ΚΑΙ ΠΥΡΟΜΑΧΙΚΑ
Συνελήφθη τις πρώτες πρωι­

νές ώρες προχθές μετά από κα­
ταδίωξη στα Λινοπεράματα από 
Αστυνομικούς του Τμήματος Α­
σφαλείας Ηρακλείου ο 29χρονος 
Γιώργος Σωποσής («Προσφυγκά- 
κι») από τα Λειβάδια Μυλοποτά- 
μου ο οποίος έδιώκετο με τη 
κατηγορία της ζωοκλοπής και 
πλαστογραφίας σε βαθμό κα­
κουργήματος. Κατά την καταδίω­
ξη ο Σωπασής πέταξε τα κλειδιά 
του αυτοκινήτου μάρκας 
«ΑΟΥΝΤΙ-80» που οδηγούσε. Το 
^αυτοκίνητο φρουρήθηκε κατά τη 
ίδιάρκεια της νύκτας και χθες το 
(πρωί στις 10 έγινε σ’ αυτό έρευ­
να παρουσία εκπροσώπου της δι­
καστικής αρχής. Στο αυτοκίνητο 
βρέθηκαν ένα πιστόλι μάρκας 
«μπερέτα» των 9 m.m. με δυο φυ­
σίγγια, ένας πυροκροτητής, 2,5

μέτρα φυτίλι βραδύκαυστο και 
μια κουκούλα χρώματος μαύρου. 
Ο πυροκροτητής ήταν προσαρ­
μοσμένος στο φυτίλι και τα δύο 
μαζί βρέθηκαν κάτω από το κά-

Τοξικό και καρκινογόνο είναι 
το βενζόλιο που περιέχεται στο 
εμφιαλωμένο νερό «περιέ » επι­
σημαίνουν οι ειδικοί ενώ το υ­
πουργείο Υγείας με επείγον 
τέλεξ του στις Υγειονομικές 
Διευθύνσεις έδωσε εντολή δέ­
σμευσης των ποσοτήτων «μέχρι 
νεωτέρας».

• Το βενζόλιο είναι αρωματι­
κός υδρογονάνθρακας, που χρη­
σιμοποιούνταν παλιότερα στην 
παραγωγή κόλλας, αλλά έπαυσε 
να χρησιμοποιείται, ως επικίνδυ­
νο. Σήμερα, σαν πολύ καλός ορ­
γανικός διαλύτης που είναι, 
χρησιμοποιείται σε διάφορες 
βιομηχανίες. Σε μεγάλες συγκεν­
τρώσεις το βενζόλιο προκαλεί 
βλάβες στο αιματοποιητικό σύ­
στημα του ανθρώπου, βαρύ αιμο­
λυτικό σύνδρομο, «ερήμωση» του 
μυελού των οστών (σ.σ. μια μορ-

I φή καρκίνου) και απλαστική α­
ναιμία.

Τα ανώτατα επιτρεπτά όρια 
βενζολίου σε εργασιακό χώρο 
και για χρονικό διάστημα 8 ωρών 
είναι 5 PPM (!). Για τις ενέργειες 

I που γίνονται στο νομό μιλήσαμε 
I χθες με τον επόπτη δημόσιας Υ- 
I γειας κ. Νίκο Καμπάνη.

«Πατρίς»: Κύριε Καμπάνη στο
θισμα του αυτοκινήτου του (για I ρίράκλειο ξεκίνησε η διαδικασία 
το φυτίλι είπε ότι θα το χρήσιμο- I .-α Την απόσυρση του Perrier; Κι 
ποιούσε να ξεριζώσει μια ελιά I θν θ ίνε, όη διαπιστώ9η. 
ενώ για την μάσκα δεν έδωσε κα- I ,α, μιά εξήγηση). Και τα δύο αυτά 1 κε "Po6^n9a;
στοιχεία έχουν προκαλέσει ανη- I Καμπάνης. ήμερα (χ ες) στις 
συχία στους αξιωματικούς της a- I 1θ·30 το πρωί, πήραμε ενα κατε 

σφάλειας που ασχολούνται με 
την υπόθεση.

Ήδη εξετάζεται το ενδεχόμε­
νο ο Σωπασής να έχει ανάμειξη 
και σε άλλες υποθέσεις και κυ­
ρίως αυτές των ληστειών που α­
πασχολούν τελευταία τις 
αστυνομικές αρχές. Χθες το βρά­
δυ ο Σωπασής οδηγήθηκε στον 
Εισαγγελέα Ηρακλείου.

πείγον τέλεξ από το υπουργείο Υ­
γείας το οποίο αναφέρει ότι στο 
εμφιαλωμένο νερό Perrier βρέ- 
8πκε ποσότητα 12,3-19,9 μικρο- 
γραμμάρια βενζόλης τα οποία 
υπερβαίνουν το ανώτατο επιτρε­
πτό όριο το οποίο είναι 5 μικρό- 
γραμμάρια. Αναφέρει ακόμη το 
τέλεξ ότι η κατανάλωση 500 m.l. 
του νερού μετά από πολλά χρό­
νια μπορεί να παρουσιάσει κίνδυ­
νο καρκίνου. Μια περίπτωση στο 
εκατομμύριο. Μετά από αυτά, μας 
λέει το υπουργείο Υγείας να συ­
στήσουμε επιτροπές και να βγού­
με έξω για την άμεση δέσμευση 
του προϊόντος.

«Π»: Στο έγγραφο του υπουρ­
γείου Υγείας αναφέρεται ότι τα 
δείγματα αυτά έγιναν στο Γενικό 
Χημείο του Κράτους;

— Οχι, έγιναν στη Γαλλία.
«Π>: Ποιά διαδικασία ακολου­

θείται και πόσο έγκαιρα κινητο­
ποιείται ο μηχανισμός του 
κράτους, έτσι ώστε να προστατευ- 
8εί και ο καταναλωτής σε ανάλο­
γες περιπτώσεις;

— Όταν πάρουμε τέτοια τέλεξ 
από το Υπουργείο που αφορούν 
την απόσυρση ενός προϊόντος 
από την αγορά συστήνουμε από 
δω συνεργεία και πηγαίνουμε κυ­
ρίως στους εισαγωγείς. Στη συνέ­
χεια και με τη συνεργασία καμιά 
φορά της αγορανομίας, κάνουμε 
όλους τους ελέγχους στα μεγάλα

Σούπερ-Μάρκετ αλλα και τα μι­
κρά παντοπωλεία. Ανάλογα με το 
τι μας ζητά το υπουργείο, ή στέλ-

νουμε δείγματα του προϊόντος στο g 
υπουργείο για εξέταση, ή αμέσως Ε 
παίρνουμε ένα πρωτόκολο κατα- κ 
στροφής και καταστρέφουμε το 
προϊόν.

«Π»: Η κινητοποίηση αυτή και 
η διαδικασία είναι έγκαιρη ή σας 
παίρνει κάποιο χρόνο μέχρι να 
συντονιστούν οι υπηρεσίες;

— Προχωρούμε άμεσα. Στη 
συγκεκριμένη περίπτωση τα συ­
νεργεία ήδη έχουν ξεκινήσει τις έ­
ρευνες. Όσα μπουκάλια υπάρ­
χουν, δα δεσμευτούν.

— Η κ. Αγνή Ταμιωλάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της θείας της 
Χρυσόμαλλης Καρβούνη για 
τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Η κ. Ελένη Ξειδιανάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της αδελφής 
της Χρυσόμαλλης Καρβούνη ό­
πως διατεθούν: 1) δρχ. 5.000 για 
τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου, 2) δρχ. 
5.000 για το Σύλλογο Μητέρων 
Kqi Φίλων αναπήρων και α-

νιάτων.
— Η κ. Βίλμα Ξειδιανάκη 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη της θείας της 
Χρυσόμαλλης Καρβούνη για 
τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Ηκ. Κατίνα Μηνά Φανου- 
ριάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη των 
γονέων της για την Ένωση Γο­
νέων Κηδεμόνων και Φίλων α­
προσαρμόστων ατόμων.

συνέχεια στη σελ. 3.

ΛΙΕΟΙΚ 
STROM

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Λ. 62 Μαρτύρων 70 
Τηλ. 259961 · 256783

UI
ο

ill

ψηφοφορίες για την εκλογή νέ­
ου προέδρου. Ο αρχηγός του 
ΠΑΣΟΚ Ανδρέας Παπανδρέου 
τάχθηκε υπέρ της εκλογής προ­
έδρου κοινής αποδοχής, λέγον­
τας ότι «τα κόμματα πρέπει να 
βρουν μεταξύ τους σημεία θεσμι­
κής συναίνεσης».

ΑΡΧΙΖΟΥΝ 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 

ΟΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ 
Στο μεταξύ, αρχίζουν τη Δευ­

τέρα στη Βουλή οι διαδικασίες 
για την εκλογή του νέου προέ­
δρου της Ελληνικής Δημοκρα­
τίας, σύμφωνα με το Σύνταγμα 
και την ημερήσια διάταξη που κα­
θόρισε ο πρόεδρος της Βουλής 
κ. Τσαλδάρης.

Σύμφωνα με το Σύνταγμα για 
να εκλεγεί πρόεδρος της Δημο­
κρατίας απαιτούνται στην πρώτη 
ψηφοφορία πλειοψηφία των δύο 
τρίτων, δηλαδή να συμφωνήσουν 
στο πρόσωπο του νέου προέ­
δρου τα 200 από τα 300 μέλη του 
κοινοβουλίου.

Αν δεν εκλεγεί πρόεδρος με 
την πρώτη ψηφοφορία, θα διεξα- 
χθεί δεύτερη, σε χρονικό διάστη­
μα πέντε ημερών από την πρώτη 
και αυτή τη φορά απαιτείται 
πλειοψηφία 180 βουλευτών. Ο ί­
διος αριθμός βουλευτών απαιτεί­
ται και στην τρίτη ψηφοφορία, η 
οποία θα διεξαχθεί κι αυτή σε 
διάστημα πέντε ημερών από τη 
δεύτερη.

Αν η Βουλή αποτύχει να εκλέ­
ξει νέο πρόεδρο της Δημοκρα- , 
τίας και στην τρίτη ψηφοφορία, 
διαλύεται και η διαδικασία επα­
ναλαμβάνεται μετά τη διεξαγω­
γή των εκλογών. Στη νέα Βουλή 
για την εκλογή προέδρου απαι­
τείται πλειοψηφία 151 . βου­
λευτών.

Συνεχίζονται οι ΟΗομέΗειες 
των Επαρχιακών Γραφείων 

του ΠΑΣΟΚ στο Νομό

ο C ω

«Π»; Από την εμπειρία σας κ. 
Καμπάνη σ’ αυτή τη 8έση πόσο ή­
συχος μπορεί να είναι σήμερα ο 
καταναλωτής, ότι τα είδη που κυ­
κλοφορούν στο εμπόριο είναι κα­
τάλληλα;

— Κάθε είδος που κυκλοφορεί 
έχει ένα αριθμό παρτίδας. Όλες 
αυτές οι παρτίδες ελέγχονται πριν 
βγουν στην κατανάλωση. Αν προ- 
κύμει πρόβλημα σε μια ορισμένη' 
παρτίδα, όπως καμιά φορά προ­
κύπτει με τα μανιτάρια, μας λένε 
«η υπ' αριθμόν τάδε παρτίδα, α­
ποσύρεται από την αγορά».

Συνεχίζονται οι Ολομέλειες 
των Επαρχιακών Γραφείων του 
ΠΑΣΟΚ. Αύριο Κυριακή στις 10 
το πρωί στα Μάλια θα γίνει η Ε­
παρχιακή Ολομέλεια του Γρα­
φείου Βόρειας Πεδιάδας, στις 11 
π.μ. στο Τυμπάκι η Ολομέλεια 
του Ε.Γ. Πυργιώτισσας και στις 
6 το απόγευμα η Ολομέλεια του 
Επαρχιακού Γραφείου Ανατ. Μο- 
νοφατσίου, στο Αρκαλοχώρι.

Την Δευτέρα θα γίνει η Ολομέ­
λεια του Επαρχιακού Γραφείου 
Καινούργιου στις Μοίρες και 
ώρα 18.00.

Την Τρίτη θα γίνει η Ολομέ­
λεια του Επαρχιακού Γραφείου 
Δυτ. Μονοφάτσι στο Ασήμι και 
ώρα 19.00.

Χθες η Τ.Ο. Νέου Σταδίου 
πραγματοποίησε συνεστίαση 
στο κέντρο «ΒΑΛΕΝΤΙΝΟ» με ο­
μιλητή τον βουλευτή Ρεθύμνου

και πρώην Γεν. Γραμματέα Περι­
φέρειας Κρήτης Μανώλη 
Λουκάκη.

Σήμερα η Τ.Ο. Μασταμπά 
πραγματοποιεί την συνεστίασή 
της στο κέντρο «ΣΟΡΔΙΝΑ» με ο­
μιλητή τον βουλευτή και μέλος 
της Κεντρικής Επιτροπής Μαώλη 
Χατζηνάκη.

ΒΕΚΚΑ

251.628

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ
το Σάββατο 17 Φεβρουάριου στις 6 
μ.μ. γίνονται τα εγκαίνια του νέου 
μου φαρμακείου στην οδό κισσά-
μου 34 (Αγία 
Η παρουσία 
διαίτερα.

Τριάδα).
σας θα με τιμήσει ι-

ΜΑΡΙΑ Ρ. ΑΑΙΦΙΕΡΑΚΗ
Φαρμακοποιός

ΕΑΝ ΕΙΕΤΕ
έμπορος.εηαγγΕ:λμοχ.ίος ξενοδόχος, 

τεχνικός κοΈοοκεειααηπς εαυιοτορας 
ιδιοκτ;ήτ;ης κοτρεεέριας ή μπαρ 

και δεν ππρασε cqv προοκληοή μας οος 
περιμένει μια άλλη οπήν είσοδο 

πης εκθέσεως

EXPO 0TEL
14-18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1990

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΊ HI Ν ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
Σταδίου & Μικράς Αοίας 

(δίπλα στο κλειστό γήπεδο μπάσκετ)

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ: 4-10 μ.μ.
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ: 10-10 μ.μ.
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ: ΚΙΡΚΗ Α.Ε.

ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ.
ΚΡΗΤΗ: ΤΗΛ : 081-244 757 - 244 779 

ΑΘΗΝΑ: Τηλ : 932 4154 - 934.4086



ΠατριΣ

θοώπου

| ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ|

961 FM STEREO

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101,5 FM STEREO

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO

CLUB 103,7 FM STEREO
07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΙΚ ΝΙΚ · 12.00 ΜΙΑ ΦΡΕΝΟ ΔΥΟ ΓΚΑΖΙ 
• 13.30 ΗΧΟΡΥΘΜΟΙ. 14.00 ΜΟΥΣΙΚΟ WEEKEND · 15.30 CLUB DANCE · 16.30 TIME OUT 
• 18.00 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ KAI ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 20.00 ΡΥΘΜΟΛΟΓΙΕΣ · 21.00 ΕΝΑ + 

ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΤ° ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ ’ θ2'00 ΝΥΧΤΕΡΙΝ01 ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟ-

07.00-10.00 ΑΚΡΩΣ ΠΡΩΙΝΑ ΤΡΕΛΑ ΚΑΙ ΑΦΟΡΗΤΑ · 09.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ · 10.00-12.00 ΣΤΟ 
ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΤΟΥ 9,61 · 12.00-13.00 Ο ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ 1992 · 13.00-13.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (α­
ναλυτικές) · 13.10-13.30 ΩΡΑ ΓΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ · 13.30-15.00 ΜΕΣΗΜΕΡΙ &... ΦΥΓΑΜΕ · 
15.00-17.00 ΔΙΣΚΟ-ΠΑΘΗΜΑΤΑ · 16.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) · 17.00-18.00 ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟ­
ΤΑ · 18.00-20.00 Ο 9,61 ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ · 20.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτ.) · 20.30-22.00 Η ΑΒΑ­
ΣΤΑΧΤΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑ TOY ROCK · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) · 22.03-00.00 ΤΟ ΛΑΪΚΟ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 00.00-02.00 ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΝΟΤΕΣ · 08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 
08.10 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΝΟΤΕΣ · 09.10 ΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΟΧΙ ΑΔΙΑΦΟΡΑ ΕΧΟΥΝ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ 
ΔΙΑΦΟΡΟ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15ΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΟΧΙ ΑΔΙΑΦΟΡΑ ΕΧΟΥΝ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΔΙΑΦΟ­
ΡΟ · 11.00 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 11.30 ΤΕΧΝΕΣ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΤΟΥ ΜΕ­
ΣΟΠΟΛΕΜΟΥ · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΜΟΥΣΙΚΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ · 12.30 ΤΑ ΣΠΟΡ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
• 13.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 14.00 ΕΡΑ 4

07.00-09,00 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 09.00-09.05 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 09.05-10 30 ΙΣΤΟΡΙΕΣ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΤΡΕΛΑΣ · 10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 10.35-11.00 ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΟΠΙΚΟΥ-ΑΘΗΝΑΙΚΟΥ ΤΎΠΟΥ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ · 11.30-11.35 ΕΠΙΚΑΙ- 
ΡΟΤΗΤΑ · 11.35-13.00 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 
14.00-14.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 14.10-15.30 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΜΑΣ · 
15.30-17.00 ΝΟΚ ΑΟΥΤ · 16.00 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 17.00-19.00 ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ 
• 19.00-20.00 TOP EXPRESS · 20.00-21.00 ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ · 21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥ­
ΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ · 22.00-02.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10FM STEREO · 02.00-07 00 01 
ΠΡΩΤΕΣ ΩΡΕΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο

19.30 Μουσικόραμα

20.00 Τυχερή πτήση

21.00 Ειδήσεις

21.40 Η χρυσή κούκλα
22.40 Η ταινία του Σαββατό­

βραδου
«Άντζελο, αγάπη 
μου»._______

ΟΟ.1Ο Ειδήσεις

00.40 0 βρύλος του Λυκαν-

ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1990

I»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Μ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κιαουλιάς, Εφόδου 10
Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου 192

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Οι μεταβολές πλήπουν πρώ­
τα το δέρμα και μετά γ>7 επι­
δερμίδα. · ·

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ

Ιατρός Αλλεργιολόγος
- Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Δέχεται στο Ιατρείο του, Λεωφ. 
Νικ. Πλαστήρα 93, καθημερινά 
8,30-1,30 το πρωί και 5.00-8.00 το 
απόγευμα, εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
242.569.

11.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

12.35 Άρτον και θεάματα 
Σκηνοθεσία: Δημή- 
τρης Καψωμένος - 
Γιάννης Γρηγορίου.

13.05 Στο χώρο του ελληνι­
κού κινηματογράφου

13.35 Κλασική μουσική

14.00 Ειδήσεις

14.15 Οι τυχοδιώκτες της 
4ης διάστασης 
φανταστική περιπέ­
τεια, αμερικανικής 
παραγωγής 1985 Σκη­
νοθεσία: Τζόναθαν 
Μπετόουελ. Παίζουν: 
Τζων Στόκγουελ, Ντά- 
νιελ φον Ζέρνεκ κ.ά. 
Διάρκεια: 91 λεπτά.

15.50 Αθλητικές συναντή­
σεις

18.30 Ειδήσεις

18.40 Ενημερωτική εκπο­
μπή

11.35 Έναρξη · Αναγγελία 
προγράμματος

11.40 ΤσάρλιΤσοκ

12.55 Πρωινή ταινία

13.00 Καραγκιόζης
13.30 Μάπετ μπέιμπις

14.00 Ειδήσεις

* 14.15 Αθλητικοί παλμοί

15.30 Ηχοδρόμιο

17.00 Ειδήσεις

17.15 Στα ίχνη των αρχαίων 
πολιτισμών

18.05 Ο καλός άγγελος

19.00 Η ΕΤ-2 στη Βουλή

19.55 Η Πανσέληνος

20.30 Σάββατο και οκτώμισι

21.20 Ελληνικός κινηματο­
γράφος
«Τέσσερις νύφες κι 
ένας γαμπρός».

22.55 Πυρ και μανία 
Μουσικό ψυχαγωγικό 
πρόγραμμα.

23.50 Ειδήσεις

00.00 Το δεκάλεπτο του 
μπάσκετ

00.15 Ταινίες μυστηρίου και 
φαντασίας 
«Δίψα για αίμα».

ΟΜΙΛΙΑ 
Α. ΦΑΚΙΝΟΥ 

ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑΙΑ
«Η Ελλάδα και οι Έλληνες 

στη σημερινή και μελλοντική Ευ­
ρώπη» είναι το θέμα διάλεξης 
που θα αναπτύξει στην αίθουσα 
«Θεοτοκόπουλος» της Βικελαίας 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης ο συγ­
γραφέας κ. Άρης Φακίνος.

Ο ομιλητής δεν είναι γνωστός 
στο κοινό του Ηρακλείου μόνο 
από τα βιβλία του, τα οποία απο­
τελούν δείγματα ιδιαίτερα προ­
σεγμένης τέχνης, αλλά και από
τη θητεία του στο δημοσιογραφι­
κό χώρο της πόλης μας. Η διάλε­
ξη θα πραγματοποιηθεί τη 
Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου στις 
7μμ.

0 ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ 
ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ

ΛΕΣΧΗ
«Ο Πρωταθλητής» είναι ο τί­

τλος της ασπρόμαυρης ταινίας 
παραγωγής 1927 που θα προβά­
λει την ερχόμενη Δευτέρα στις 9 
μ.μ., η κινηματογραφική λέσχη 
Ηρακλείου σε συνεργασία με το 
τμήμα προβολών της Βικελαίας 
Βιβλιοθήκης. Πρόκειται για την 
πρώτη ταινία μεγάλου μήκους 
που συμμετείχε ο γνωστός ηθο­
ποιός Μπάστερ Κήτον με σκηνο­
θέτη τον Τζαίημς Χορν. Υπενθυ­
μίζουμε ότι η είσοδος επιτρέπε­
ται μόνο στα μέλη.

η γυναίκα

και ο κοσμάς

ΚΗΔΕΙΑ
Τη λατρευτή και αγαπημένη μας αδελφή και θεία 

ΣΤΕΛΛΑ I. ΠΕΡΑΚΗ
Εργολάβος Δημοσίων Έργων-Ετών 59

Την Κυριακή 19 Φεβρουαρίου και ώρα 11.00 π.μ. κηδεύομε από 
το σπίτι μας οδός 116 αρ. 7. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στον I. Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρίκα Μικράκη, Γεώργιος Περάκης 
Τα ανήψια: Αικατερίνη Μικράκη, Ευαγγελία Μικράκη, Στυλιανός 
Μικράκης, Εμμανουήλ Μικράκης, Στυλιανή Μικράκη 
Οι λοιποί συγγενείς

Πόλεμος στις ρυτίδες
Πώς θα καθυστερήσουμε τα πρώτα σημάδια του χρόνου; 

Μα, υιοθετώντας μια καθή υγιεινή του δέρματος και τα 

κατάήθηήα προϊόντα.

σθητη. Μετά τα είκοσι πέντε, 
προστατέψ ιε την περιοχή με 
ένα καλό ειδικό προϊόν.
® 0 λαψος. το σημείο που 
προδίνει συχνά την ηλικία 
σας, πριν από το πρόσωπό 
σας! Γυμνάστε τους μυς του 
λαιμού με ασκήσεις και περί- 
ποιηθείτε τον με την κρέμα 
που βάζετε και στο πρόσωπο.

ι κρέμες 
είναι 
αποτελ εσματικές;

οια είναι 
η διαδικασία 
της γήρανσης;

07.30-9.00 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 9.00-9.30 ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ · 9.30-10.00 ΣΤΟ ΜΑΓΙ­
ΚΟ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ · 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-12.30 ΚΡΗΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΛΑΛΟΙ · 12.30-13.00 ΝΕΕΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΕΛ­

ΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 13.00-13.30 ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ · 13.30-14.30 ΜΙΑ ΣΤΟ ΚΑΡΦΙ 
ΚΑΙ ΜΙΑ ΣΤΟ ΠΕΤΑΛΟ · 14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-17.00 ΤΟΠ 
ΚΛΑΜΠ · 17.00-18.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΕΞΠΡΕΣ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ · 18.30-19.30 ΡΑΔΙΟ ΣΠΟΡ · 
19.30-20.30 ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 
20.45-21.30 ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ · 21.30-22.30 ΝΤΙΣΚΟ ΠΑΡΤΥ ΣΤΑ F.M. · 22.30-00.30ΑΠΟ 
ΤΟ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 00.30-01.30 ΤΑ ΛΑΪΚΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΒΡΑΔΟΥ · 01.30-03.30 
ΤΡΑΠΕΖΙ ΠΙΣΤΑΣ · 3.30-4.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ ·4.30-6.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ 
χΗΜΕΡΩΜΑ · 6.30-7.00 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 7.00-7.30 ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο του Ιε­

ρού Ναού Μιχ. Αρχαγγέλου Ηρα­
κλείου, ευχαριστεί θερμά την κ. 
Αθηνά Γιανναδάκη, για την εκ 
5.000 δρχ. δωρεά της στη μνήμη 
Ιωάννη Εμμ. Γιανναδάκη και εύ­
χεται ανάπαυση της ψυχής του.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΤΟ ΧΟΡΟ ΤΩΝ

ΣΦΑΚΙΑΝΩΝ
Το Δ.Σ. της Ένωσης Σφακια- 

νών Νομού Ηρακλείου προσκα- 
λεί τα μέλη και τους φίλους της, 
να λάβουν μέρος στον αποκριά­
τικο χορό που θα γίνει στις 21 
Φεβρουαρίου στο κέντρο ΧΥΝ- 
ΤΗΡΑΚΗ. Στο ριζίτικο τραγούδι 
ο παπά Άγγελος Ψυλλάκης. 
Προσκλήσεις περιορισμένες. Τη- 
λεφωνείστε εγκάίρως για εξα­
σφάλιση πρόσκλησης στα 
τηλέφωνα: 224470 - 228669 - 
229107 - 225922.

Ηράκλειο 14-2-1990 
Το Διοικ. Συμβούλιο
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ΦΑΝΟΥΡΙΟ Γ. ΧΑΙΡΕΤΗ 
Ετών 84

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Σάββατο 17 Φεβρουαρίου και 
ώρα 10,30 π.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Αγ. Μύρωνα. Η 
νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Μύρωνος. Πα- 
ρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Χαιρέτη.
Τα παιδιά: Ελένη και Νικόλαος Λαμπράκης, Μαρία Χαιρέτη, 
Ευαγγελία και Ιωάννης Βασιλάκης.
Ο αδελφός: Εμμανουήλ Χαιρέτης.
Τα ανήψια: Ελένη - Γιώργος Χαιρέτης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ­

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πόρου. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Αποστολάκη.
Τα παιδιά: Μηνάς και Ρένα Καλλέργη.
Η εγγονή, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Παγωμένου ο­
δός Ολύμπου 50.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας μη­
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μάνθος και Γιαννούλα Παπαδάκη, Μαρίκα και Διο­
νύσιος Γεωργόπουλος, Φωτούλα και Ιωάννης Παπαγεωργίου. 
Η αδελφή, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

* βνεπιπεδοτου δέρματος 
Είναι το βαθύτερο στρώμα 
που σχηματίζεται από τις ίνες 
του κολλαγόνου και της ελα- 
στίνης. Με τα χρόνια, αυτές οι 
ίνες ελαττώνονται και αυτές 
που παραμένουν είναι κακής 
ποιότητας. Το δέρμα χάνει 
την απαλότητα, την ελαστικό-' 

τητα και τη σφριγηλότητά 
του.

• Ζτο επίπεδο της εηιδερμι- 
Πρόκειται για το επιφα­

νειακό στρώμα με τα κύτταρα 
της κερατοειδούς στιβάδαςι 
Η δράση των αδένων ελαττώ­
νεται και ο υδρολιπιδικός ι­
στός επηρεάζεται. Αποτέλε­
σμα: το δέρμα γίνεται λεπτό* 
τερο, ξηρότερο και εμφανίζο­
νται ρυτίδες.

Ναι, σε κάποιο βαθμό. Ynapr 
χουν παράγοντες του περι­
βάλλοντος που επιταχύνουν 
τη διαδικασία της γήρανσης 
και που μπορείτε, φυσικά, ν’ α­
ποφύγετε.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς 
και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΕΦΑΛΙΑΝΟΥ
και προσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Αντώνιος και Καίτη Κεφαλιανού, Μαρία και Γιάν­
νης Μακράκης, Ειρήνη και Συνοδινός Κεφαλιανός, Απόστο­
λος και Ειρήνη Κεφαλιανού, Αναστασία και Γιώργος 
Λαγογιάννης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Σκάνδαλο
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σιγά θα τρυπήσεις το πάτωμα
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Διαβολογυναίκα
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τα κορίτσια της μαντάμ και οι ε­
ραστές
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Απώλειες πολέμου
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Δεν ακούω τίποτα, δεν βλέπω 
τίποτα.
Κωμωδία

* Το Κρύο Και το αιρ ίίοντι 
σιο\/ Αυτοί οι δύο παράγο­
ντες ευνοούν την αφυδάτω­
ση, άρα κάνουν το δέρμα πιο 
λεπτό και πιο ξηρό.

* Η Κακή διατροφή και κα- 
ταχρηβή αλκοολ.. Οι ελλεί­
ψεις σε βιταμίνες και ιχνο­
στοιχεία επηρεάζουν την ελα­
στικότητα και τη λάμψη της ε-

Όλο το 24ωρο, εκτός 2·5 μ.μ.
Ζαχαρενάκης I., Γερωνυμάκη 16

Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Χατζάκης Κ. - Παπανδρουλιδάκη 
Ε., οδός 1821 αρ. 2

Από 08.30-22.00 συνεχώς
Κλαψινάκη Μ., πλ. Ατσαλένιου 13

Από 08.30-20.30 συνεχώς
Βασιλάκη - Κοσμαδάκη Μ., οδός
Καζάνη 8
Αλεξάκη Ε., Βικέλα 11

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

Σπιθάκης, παλ. KATE 
Σφακιανάκη, Λ. Κνωσού 
Σταυρουλάκης, Λ. Ικάρου 
Καμαρίτης, Ραδιοφ. Σταθμός

πιδερμιδας. Οι πολύ λιπαρές 
τροφές καταστρέφουν την υ­
φή του δέρματος και το αλκο­
όλ ευνοεί την ευρυαγγεία.
“ ΗεχΧειψη ύπνον? και ή με- 
ρΜ Κοοραβη Κάνουν θαμπό 
το δέρμα και πιο βαθιές τις ρυ­
τίδες

- i , . ^α·- Δημιουργεί α­
σφυξία στα κύτταρα. Η επι­
δερμίδα χάνει τη σφριγηλό- 
τητάτης, ρυτιδιάζει γρηγορό­
τερα και το δέρμα κιτρινίζει! 
• Ο·. Καταστρέφει τις ε­

λαστικές ίνες, προκαλεί ευ- 
ρυαγγεία και καφετιές κηλί- 
δες που ονομάζονται «λεκέ- 
δες γήρανσης»!

ρέπει 
να προσέχουμε 
τις ευαίσθητες 
ζώνες;

Και με το παραπανω. Ορισμέ­
να σημεία του προσώπου εμ­
φανίζουν γρηγορότερα ρυ­
τίδες.
' Το οδοιΧ Του

Μην αφήσετε να σχηματιστεί 
διπλοσάγονο. Γυμνάστε τους 
μυς του σαγανιού με ειδικές 
ασκήσεις.
? από τα ματια. Εκεί η 
επιδερμίδα είναι πολύ ευαί-

Οι αντιρυτιδικές κρέμες δεν 
κάνουν θαύματα. Καμιά κρέ­
μα δεν μπορεί να εξαφανίσει 
μια βαθιά ρυτίδα. Ωστόσο, 
μπορούν να προλάβουν την 
εμφάνιση καινούργιων και να 
βελτιώσουν την όψη του δέρ­
ματος.
* Προστασία: Σχεδόν όλες οι 
κρέμες προσφέρουν προστα­
σία με βιταμίνες A, C και Ε και 
ηλιακά φίλτρα.
• Εν^δάτωση Οι υδατικοί 
παράγοντες που περιέχουν οι 
κρέμες, διατηρούν απαλό το 
δέρμα.
ο ΑναΥέςχβή Τα προϊόντα κα­
τά της γήρανσης περιέχουν 
βιολογικά στοιχεία που συ­
σφίγγουν τονώνουν και ανα­
νεώνουν τα κύτταρα.

ε ποια ηλικία 
πρέπει να 
χρησιμοποιούμε 
αυτά 
τα προϊόντα;

Όσο το νωρίτερα, τόσο το κα­
λύτερο. Μην περιμένετε να 
εμφανιστούν όλα τα σημάδια 
του χρόνου για να περιποιη- 
θείτε το πρόσωπό σας.
“ Μεταξύ τρία ντο κα; σαρά­
ντα Μη βάζετε αντιρυτιδική 
κρέμα κάθε μέ()α.τ Καλύτερα 
να κάνετε τρεις^με τέσσερις 
κούρες το χρόνο, με διάρκεια 
της καθεμιάς τρεις βδομάδες. 
Βέβαια, κάθε μέρα πρέπει να 
βάζετε την ειδική κρέμα για 
την περιοχή των ματιών.
* 14£Τα τα σα^ραντα. Η τακτι­
κή χρήση μιας κρέμας ή ενός 
προϊόντος SERUM είναι απα­
ραίτητη, κάθε πρωί ή βράδυ, 
ανάλογα με το προϊόν. Αν το 
δέρμα σας είναι ξηρό, μην ξε­
χνάτε να βάζετε μια κρέμα υ­
δατική ή θρεπτική.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. της Πανα­
γίας Χρυσοπηγής Ηρακλείου τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της πο- 
λυαγαπημένης και λατρευτής 
μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής 
και θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Τα παιδιά της: Μανώλης και Πόπη Πλευράκη.
Τα αδέλφια της: Ειρήνη Κριτσωτάκη, Μαρία Κριτσωτάκη. 
Τα εγγόνια της, τα ανήψια της, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τα οικοτροφεία Αρρένων και Θηλέων της 
ι.α.κ. προσφέρουν στους φοιτητές και φοιτή­
τριες της πόλης στα αντίστοιχα οικοτροφεία δια­
μονή και φαγητό σε άνετο και πολιτισμένο 
περιβάλλον. Τηλ. Αρρένων 232193 & Θηλέων 
232305

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ
Ο κ. Αντώνης Σιώρας θα'επισκεφθεί το Ηράκλειο και θα 

δεχθεί τους κ.κ. βαρηκόουςτο Σάββατο 17 Φεβρουαρίου εις 
το Ξενοδοχείο ΕΛ - ΓΚΡΕΚΟ από ώρας 8,30 έως 2 μ.μ.

Επισκεφθείτε, να γνωρίσετε την νέα τεχνολογία των ακου­
στικών βαρηκοΐας, που είναι τελείως αόρατα, δίδοντας πα­
ράλληλα μια νέα αίσθηση ακοής. ·

Οι επισκέψεις, και οι επιδείξεις είναι ΔΩΡΕΑΝ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Γνωστοποιούμε στοϋς κ.κ. Φαρμακοποιούς, 
ότι,

Η ΓΝΩΣΤΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
ΒΡΕΦΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΘΕΟΝΥΜΦΗ ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ 

ιατρός Κυτταρολόγος
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου 

ΚΟΛΩΝΙΑΣ Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
Πλ. κορνάρου 31 (Βαλιδέ 
Τζαμί)
Τηλ: 283871-234222
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 
και Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη 
18.00-20.00

^'JGerber
Babtet an our butlmu

Διαδέτει και πάλι τα προϊόντα της στην Κρητη (άμεση 
παράδοση)
Αποκλειστική διανομή: ΧΑΤΖΗΜΗΝΑΣ ΣΤΕΦΑ­

ΝΟΣ Τηλ.: 227903

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPPLER, Δ Υό ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE:

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση‘καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος 

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τήλ. 226.240

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18-2-90 και 
ώρα 8,30 π.μ. 400ήμερο μνημόσυ­
νο στον Ι.Ν. Αγίου Θωμά στο Νιό 
Χωριό Χανιών υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΙΝΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Λιναράκη.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Μα-

μουσος Φρεσκάκης, Ελευθέριος και Δήμητρα Λιναράκη, Μα­
ρία χα Αντων. Λιναράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18-2-90 και ώρα 8,30 π.μ. ετήσιο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Μοιρών υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΜΙΧΑΗΛ I. ΦΡΑΓΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Ιωάννης Φραγκάκης, Ζαχαρίας Φραγκάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου ομωνύμου προαστείου 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΚΟΡΟΒΕΖΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Ανδρέας.
Τα παιδιά. Δημήτριος και Μαρία Κοροβέζου, Δαμιανός και Βα­
σιλεία Κοροβέζου, Ιωάννης και Αγγέλα Μαστροκυριακάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Πόρου) υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΦΙΛΙΑΣ ΚΟΤΣΥΦΑΚΗ
και προσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Αλεξάνδρα και Χρήστος Χαραλαμπίδης, Άννα και 
Νικόλαος Αμαριωτάκης, Γεωργία και Ιωάννης Μαυραντο^νά- 
κης, Δημήτριος Κοτσυφάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου 
προαστίου 40θήμερο μνημόσυνο 
' -ο - ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημέ/ης μας αδελφής και 
θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και Φίλους όπως παραστούν.

κ ζ », Ζ ~ Τα αδέλΦιο: Άννα Σπετσάκη, 
Μαρία Ν. Παπαδάκη, Χαράλαμπος Παπαδάκης, Ευαγγελία 
Παπαδάκη, Μαρία Α. Παπαδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι, απέναντι από την εκ­
κλησία. 1

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
ετήσιο μνημόσυνο στη μνήμη του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παππού, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Συνταξιούχου Δασκάλου

Και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Δασκαλάκη. 
Τα παιδιά του: Αντώνιος και

Μαρία Δασκαλάκη, Δημήτριος και Λούλα Δασκαλάκη, Γεώρ­
γιος Δασκαλάκης.
Τα αδέλφια του: Σπύρος και Σοφία Δασκαλάκη, Καλλιόπη Στε- 
φανάκη, Δημήτριος και Ουρανία Κουτσαντωνάκη, Ζαχαρίας 
Νηστικάκης, Γεώργιος και Ερμιόνη Τζανάκη, Στέφανος και 
Μαρίκα Μπιλμέζη.
Τα εγγόνια του, τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στην καφετέρια «Γαλάνη».

Την προσεχή Κυριακή 18 Φε­
βρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τε­
λούμε στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο Ηρακλείου) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του πολυα- 
γαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού, αδελφού και 
θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΙΔΕΡΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 

και φίλους να παραστούν και να προσευχηθούν μαζί μας 
Η σύζυγος: Αριστέα Σιδερη.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Αθηνά Σιδερη, Αικατερίνη και Δη- 
μήτρης Μεροδουλάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αναστασία Μεϊμαράκη, Χρυσά Σι- 
δερη, Ευθυμία χα Σταύρου Σιδερη?
Τα ανήψια, τα εγγόνια, λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Κριτζά».



με Βολές καια ίου
Το «Ευρωπαϊκό κέντρο πληρο­

φοριών» που αποτελεί για την 
Κρήτη το σημαντικότερο ίσως 
βήμα, εν όψει του 1992, που θα 
φέρει πιο κοντά την Ευρωπαϊκή 
Οικονομική Κοινότητα (ΕΟΚ) με 
τον παραγωγικό κόσμο της Κρή­
της, θα εγκαινιασθεί αύριο στις 
12 το μεσημέρι στο Εμποροβιο- 
μηχανικό Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου. Αυτό ανακοίνωσε χθες σε 
συνέντευξη τύπου, ο πρόεδρος 
του Επιμελητηρίου κ. Βαγγέλης 
Μαμαλάκης και ο διευθυντής του 
και γενικός επόπτης του κέντρου 
πληροφοριών κ. Βαγγέλης Γεωρ- 
γαρντόπουλοο.

Το «Ευρωπαϊκό Κέντρο πλη­
ροφοριών» ή «Ευρωθυρίδα» ό­
πως αλλιώς ονομάστηκε, είναι 
ένα από τα 12 κέντρα τα οποία υ­
πάρχουν σήμερα στην Ελλάδα 
ενώ σε διάφορες πόλεις της Ευ­
ρώπης εδρεύουν άλλα 187. Η βά-

ση του κέντρου και ο σταθμός 
πιλότος είναι στις Βρυξέλλες απ’ 
όπου υπάρχει και η άμεση σύνδε­
ση με το κέντρο του Ηρακλείου 
και άλλα Ευρωπαϊκά Κέντρα της 
Κοινότητας. Τι ακριβώς όμως εί­
ναι το «Ευρωπαϊκό Κέντρο πλη­
ροφοριών;» Όπως εξήγησε στη 
χθεσινή συνάντηση με τους δη­
μοσιογράφους ο κ. Μαμαλάκης, 
είναι ένα γραφείο που στεγάζε­
ται στο Επιμελητήριο Ηρακλείου 
με σύστημα υπολογιστών οι ο­
ποίοι έχουν τη δυνατότητα να δί­
νουν πληροφορίες στις μικρο- 
μεσαίες επιχειρήσεις για οικονο­
μικά κοινωνικά και νομικά θέμα­
τα που τις αφορούν και που 
έχουν εφαρμογή σ’ ολόκληρη 
την Ευρωπαϊκή Οικονομική Κοι­
νότητα. Στα κομπιούτερς του Ευ­

ρωπαϊκού Κέντρου θα περιλα­
μβάνονται ακόμη όλοι οι κανονι­
σμοί, οι αποφάσεις και οι οδηγίες

της Comission και του συμβου­
λίου υπουργών, σ’ όποιο στάδιο 
κι αν βρίσκονται. Θα περιέχονται 
ακόμη, η επίσημη εφημερίδα της 
ΕΟΚ, τα περισσότερα Οικονομι­
κού περιεχομένου έγγραφα της 
Κοινότητας, βιβλιογραφίες και 
πλήθος άλλες πληροφορίες χρή­
σιμες για τους ενδιαφερόμενους. 
Το Κέντρο θα παρέχει επίσης 
πληροφορίες για θέματα τελω­
νειακό, μεταφορών, διεθνούς αν­
ταγωνισμού, κρατικών προμη­
θειών, συνεργασίες επιχειρήσε­
ων, προδιαγραφές προϊόντων, ει­
σαγωγές εξαγωγές, ερευνητικά 
προγράμματα, κίνητρα από πλευ­
ράς ΕΟΚ για το 1992. Το τελευ­
ταίο, αποτελεί ιδιαίτερο κομμάτι, 
όσον αφορά τις εξελίξεις και τις 
ενέργειες κρατών-μελών στα 
πλαίσια της ενιαίας εσωτερικής 
αγοράς της Κοινότητας. Όμως η 
Ευρωθυρίδα δεν παρέχει χρήσι-

μες πληροφορίες μόνο σε επιχει­
ρηματίες. Όπως υπογράμμισε ο 
υπεύθυνος του Κέντρου κ. Γεωρ- 
γαντόπουλος, δικηγόροι, οικονο­
μολόγοι, γιατροί, ερευνητές και 
πολλοί άλλοι εργαζόμενοι σε 
διάφορες ειδικότητες, μπορούν 
να μάθουν ο,τιδήποτε έχει σχέ­
ση με την επιστήμη τους. Εικοσι- 
τέσσερις τράπεζες πληροφοριών 
συνδεδεμένες με τους υπολογι­
στές του Κέντρου στην πόλη μας, 
δίνουν οι πληροφορίες για το νο­
μικό καθεστώς της κοινότητας, 
για δημοσιονομικά και θεσμικά 
θέματα, φορολογία, οικονομική 
και νομισματική πολιτική και ε­
λεύθερη κυκλοφορία των κεφα­
λαίων, ενέργεια, βιομηχανική 
πολιτική και εσωτερική αγορά, 
περιφερειακή πολιτική και συντο­
νισμό των διαρθρωτικών οργά­
νων, δίκαιο των επιχειρήσεων, 
πολιτική των μεταφορών και του 
ανταγωνισμού.

Οι υπολογιστές, έχουν ακόμη 
τη δυνατότητα να δώσουν πλη­
ροφορίες για θέματα περιβάλ­
λοντος και προστασία της 
υγείας, και για ερευνητικά προ­
γράμματα που αφορούν όλους 
τους κλάδους της Ιατρικής, και 
άλλα που καλύπτουν ένα τερά­
στιο φάσμα ειδικοτήτων. Το κέν­
τρο έχει σήμερα στελεχωθεί με 
τρία άτομα τα οποία έχουν ειδι­
κευτεί στις Βρυξέλλες και τα ο­
ποία θα μεταφράζουν όλες τις 
πληροφορίες που θα δίνονται μέ­
σω των κομπιούτερ από τα αγ­
γλικά και τα γαλλικά στην 
ελληνική γλώσσα.

Όσον αφορά το κόστος του 
Κέντρου, έχει ξεπεράσει μέχρι 
τώρα τα 9 εκατομμύρια δραχμές 
ενώ οι πληροφορίες προς τους 
ενδιαφερόμενους τα τρία πρώτα 
χρόνια του Κέντρου θα δίνονται 
δωρεάν.

ΑΝΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΟΥΛΑΚΗ

MM II ΜΗ
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ HA ΧΡΗΗΑΤΟ&ΟΤΗΣΕΙ
ΤΗΝ ΣΜΗ ΣΤΕΓΗ

Είναι ανάγκη να υπάρξει ειδι­
κή χρηματοδότηση από τα συ- 
ναρμόδια υπουργεία για την 
αντιμετώπιση του κτιριακού προ­
βλήματος και την αξιοποίηση 
των προτάσεων των τοπικών φο­
ρέων και της Νομαρχίας.

Την επισήμανση αυτή κάνει με 
χθεσινή ανακοίνωσή της η Νο­
μαρχιακή Πολιτική Επιτροπή του 
Συνασπισμού της Αριστερός και 
της Προόδου με αφορμή την εκ­
δήλωση αδυναμία από το υπουρ­
γείο Παιδείας για τη χρηματο­
δότηση ενός προγράμματος για 
την επίλυση του προβλήματος.

«Με έκπληξη πληροφορηθή- 
καμε», τονίζεται στην ανακοί­
νωση, «την απάντηση του υπουρ-

γείου Παιδείας ότι δεν είναι δυ­
νατή η διάθεση πιστώσεων για 
την επίλυση του διδακτηριακού 
προβλήματος στο νομό μας. 
Προτείνεται μάλιστα η λύση του 
προβλήματος να γίνει τοπικά.

Δεν ξέρουμε αν η συγκεκριμέ­
νη επιστολή της Ομοσπονδίας 
Γονέων στην οποία απαντά το υ­
πουργείο, τέθηκε υπόψη του υ­
πουργού ή αν το περιεχόμενο 
της απάντησης, του είναι γνω­
στό. Εκείνο όμως που είναι σί­
γουρο, είναι πως το διδακτηρια- 
κό πρόβλημα του Ηρακλείου ή­
ταν γνωστό στη μέχρι πρότινος 
ηγεσία του υπουργείου. Είχε τε­
θεί σε αυτήν από τη Νομαρχία Η­
ρακλείου από τους φορείς της

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΩΝ - ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ 
ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΓΟΥΤΕΜΒΕΡΓΙΟΣ»

ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Συνάδελφοι,

Καλείστε αύριο Κυριακή 18 Φεβρουάριου στις 10 το πρωί στην αί­
θουσα του Εργατικού Κέντρου Ηράκλειου και με θέματα συζήτησης.

Απειλή απολύσεως συναδέλφου.
Παρακράτηση δεδουλευμένων αποδοχών και χορήγηση αδειών και 

επιδομάτων.
Συνθήκες δουλειάς.
Σχέσεις προσωπικού ■ διεύθυνσης στο ατελιέ της εφημερίδας •Δη­

μοκράτης· και την λήμη αποφάσεων για την παραπέρα στάση του Σω-

Παιδείας και από βουλευτές του I 
νομού. Είχε τονιστεί ότι η χαμη- I 
λή χρηματοδότηση από το ΠΠΔΕ 
και τον Οργανισμό Σχολικών Κτι­
ρίων ήταν και είναι το βασικό 
πρόβλημα για την αντιμετώπιση 
του θέματος. Τονίστηκε επίσης 
ότι για την αντιμετώπιση του 
χρειάζεται ειδικό πρόγραμμα | 
χρηματοδότησης».

«Σε ότι αφορά την εξεύρεση 
λύσεων σε τοπικό επίπεδο», συ­
νεχίζει η ανακοίνωση του Συνα­
σπισμού, «προτάσεις υπήρχαν 
και υπάρχουν. Και απ’ ότι γνωρί­
ζουμε έχουν βρεθεί 11 οικόπεδα 
στην πόλη και προωθείται η αγο­
ρά τους. Αγοράστηκαν οικόπεδα 
στο Γάζι και δημοπρατήθηκε η 
μελέτη του 1ου ΚΕΤΕ, εντάχτη­
καν έργα σχολικής στέγης στο 
ΣΠΑ. Συνεπώς το πρόβλημα σή­
μερα δεν είναι τοπικό, χρειάζεται 
πράγματι ειδική<χρηματοδότηση 
για την αγορά των εντοπισμών 
οικοπέδων και τη μελέτη και ανέ­
γερση νέων διδακτηρίων κλπ.

Ο Συνασπισμός καλεί όλους 
τους μαζικούς φορείς να πρωτο­
στατήσουν για την εξασφάλιση 
των απαιτούμενων κονδυλίων».

Συνέχεια από σελ. 1

— Εις μνήμην Αντωνίου Χα- 
πουλάκη η σύζυγος και τα παι­
διά του κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 30.000 όπως διατε­
θούν: 1) δρχ. 20.000 για τον Ι.Ν. 
Παναγίας Σταυροφόρων, 2) 
δρχ. 10.000 για το Φιλανθρ. Σω­
ματείο Παναγίας Παντάνασ- 
σας Αινοπεραμάτων.

— Η κ. Σωσώ Ν. Πλάτωνος 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη των γονέων 
της Μιχαήλ και Μαρίας Αογιά- 
δου για το Σύλλογο Γονέων Κη- 

ι δεμόνων και Φίλων Αναπήρων 
και Ανιάτων.

— Στη μνήμη Ιωάννου και 
Αέλας Μαλαγαρδή τα παιδιά 
τους κατέθεσαν στα γραφεία

μας δρχ. 30.000 όπως διατε­
θούν: 1)δρχ. 10.000 για το Σύλ­
λογο Γυναικών Κοιν. Μέριμνα.
2) δρχ. 10.000 για το Σύλλογο 
Επαγγελματικών Σπουδαστι­
κών Υποτροφιών. 3) δρχ.
10.000 για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Η οικογ. Ανδρέου Ελευθε- 
ριάδη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη Ιω­
άννη Γιανναδάκη και αντί στε­
φάνου για το Σωματείο Φίλοι 
του Παιδιού.

— Ηκ. Ελένη Νταγιαντά κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000στη μνήμη Γ. Κάββου για 
την αποπεράτωση του Ι.Ν. Αγ. 
Ελευθερίου Θερίσσου.

ΝΕΑ κρίση στο Βενιζέλειο Νο­
σοκομείο, αυτή τη φορά διοικη­
τική! Η επιτροπή των γιατρών, με 
διάβημα της στο διοικητικό συμ­
βούλιο του νοσηλευτικού ιδρύμα­
τος ζήτησε την παραίτησή του 
κρίνοντας τη δράση του τουλά­
χιστο αναποτελεσματική.

Το διάβημα σημειώθηκε την 
περασμένη Τετάρτη, μετά την α­
ποτυχημένη προσπάθεια σύγκλι­
σης του Δ.Σ. Η συνεδρίαση, στη 
διάρκεια της οποίας επρόκειτο 
να συζητηθούν τα προβλήματα 
του νοσοκομείου, δεν έγινε λόγω 
έλλειψης απαρτίας.

Χθες ο γιατρός κ. Κυριακάκης 
μέλος της τριμελούς επιτροπής, 
δήλωσε πως το διοικητικό συμ­
βούλιο θάπρεπε νάχε παραιτηθεί 
τουλάχιστο από λόγους ευθιξίας.

ΠΑΤΕΛΛΑΚΗΣ ΕΜΜ.
Μέλος Τριμελούς των Ιατρών 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΠΑΓΝΗ 

ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ
Στο μεταξύ με χθεσινή δήλω­

ση του ο πρόεδρος του Πανεπι­
στημιακού Νοσοκομείου κ. 
Χελιδόνης, με αφορμή την ανα­
κοίνωση του μαιευτικού τμήμα­
τος του Βενιζελείου ότι από τη 
Δευτέρα 19 Φεβρουάριου θα λει­
τουργήσουν τα εξωτερικά ια­
τρεία στο ΠΕΠΑΓΝΗ, δήλωσε: 
«Το Διοικητικό Συμβούλιο του Γε­
νικού Περ/κού Παν/κού Νοσοκο­
μείου Ηρακλείου και η 
Επιστημονική Επιτροπή του, που 
είναι τα αρμόδια όργανα για ολό-

γίνονται για όλες τις ειδικότητες. 
Αυτό αναφέρεται σε έγγραφο 
που έστειλε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
του ΠΕΠΑΓΝΗ κ. Χελιδόνης στις 
Νομαρχίες και τα Νοσοκομεία 
της Κρήτης.

Στο ίδιο έγγραφο ο κ. Χελιόο- 
νης σημειώνει ότι η λειτουργία 
του Νοσοκομείου άρχισε σταδια­
κά από το Μάιο του 1989 με τα ε­
ξωτερικά Ιατρεία και τα

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ματείου μας.
Ο Πρόεδρος

Δ. Μαραγκονδάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Σ. Μώμος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του νέου μας ουζερί

I «ΟΑΥΣΣΕΑΣ-ΧΑΡΟΥΑΑ» j

που θα γίνουν την ΚΥΡΙΑΚΗ 18/2 απ’ τις 1 Ιπ.μ. και μετά στον 
Αγ. Νικόλαο Ν. Αλικαρνασσού για ν’ απολαύσετε τις θαλασσι­
νές ποικιλίες μας. Η παρουσία σας θα μας δώσει χαρά.

Εστίες μόλυνσης

Απ’ την άλλη πλευρά ο πρόε- * 
δρος του Βενιζελείου κ. Κουκου- ' 
ράκης απαντώντας σε ερώτηση 
της «Π» είπε πως για τον ίδιο δεν 
τίθεται θέμα αποχώρησης. Θα 
πρέπει να σημειωθεί ότι ένα μέ­
λος της τριμελούς των γιατρών, 
ο κ. Πατελάκης, με επιστολή του 
στην «Π» διαφωνεί με την απόδο­
ση ευθυνών στο Δ.Σ. και διαχω­
ρίζει τη θέση του.

Στην επιστολή του ο κ. Πατε­
λάκης σημειώνει:

«Όσο αφορά την δημοσίευσή 
της ανακοίνωσης της Τριμελούς 
επιτροπής των γιατρών του Βε- 
νιζ. Νοσοκομείου. Σας πληροφο­
ρώ ότι την ανακοίνωση αυτή εγώ 
ως μέλος της Τριμελούς δεν την 
έχω υπογράψει και δεν έλαβα 
γνώση αυτής. Εξ’ άλλου δεν θε­
ωρώ ότι το Δ.Σ. του νοσοκομείου 
υπολειτουργεί διότι αυτό ήταν 
που επισήμανε υπό τον Πρόεδρο 
του κ. Κουκουράκη τα λειτουργι­
κά προβλήματα που επί σειρά ε-

κληρη τη λειτουργία των κλινι­
κών και ιατρείων δεν έχει πάρει
καμμιά απολύτως απόφαση για 
τη λειτουργία του Μαιευτικού 
τμήματος. Επομένως η ανακοίνω­
ση σχετικά με τη λειτουργία του 
Μαιευτικού ιατρείου του Βενιζε- 
λείου Νοσ/μείου στο ΠΕΠΑΓΝΗ 
δεν ανταποκρίνεται στη πραγμα­
τικότητα γιατί δεν θα λειτουργή­
σει από την ημερομηνία που 
αναφέρεται. Η έναρξη λειτουρ­
γίας του θα καθοριστεί με από­
φαση του Δ/Σ του Νοσοκομείου 
ύστερα από σχετική πρόταση της 
Επιστημονικής Επιτροπής, ελπί­
ζομε σε σύντομο χρονικό 
διάστημα».

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Οι

ΥΓΕΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ

εφημερίες των νοσοκό­

εργαστήρια, ενώ από 25 Οκτω­
βρίου ξεκίνησε η λειτουργία των 
παρακάτω Νοσηλευτικών 
τμημάτων:

Α’ Εξωτερικά Ιατρεία
Ορθοπεδικό, Οφθαλμολογικό, 

ΩΡΛ, Ψυχιατρικό, Παιδονευρο- 
λογικό, Ουρολογικό, Καρδιολο­
γικό, Δερματολογικό,
Παιδιατρικό, Νευρολογικό, Χει­
ρουργικό, Παθολογικό, Γαστρεν- 
τερολογικό, Ενδοκρινολογικό, 
Πνευμονολογικό, Νεφρολογικό, 
Αιματολογικό - Ογκολογικό, Ρευ­
ματολογικό, Οδοντιατρικό, Γνα- 
θοχειρουργικό.

Β' Εργαστήρια
Ακτινολογικό, Αιματολογικό, 

Βιοχημικό, Μικροβιολογικό, Πα­
θολογικό, Ιατροδικαστικό.

Γ’ Νοσηλευτικά Τμήματα
1. Παθολογική, κρεββάτια 23
2. Χειρουργική, κρεββάτια 24,

5 κρεββάτια ΜΑΦ, 4 κρεββάτια 
ΜΗΝ

3. Παιδιατρική, κρεββάτια 21
4. Καρδιολογική, κρεββάτια 

20.

17-2-1990
Ν. Υόρκης 156,124162,4961
Δ. Γερμανίας 92,273 96,039 1
Γαθήΐίας 27,159 28,267 I
Αγγλίας 263,346274,094 I
Ελβετίας 103,841108,079
Οθίΐανΰίας 81,491 84,834 I
Ιτατίίας 12,434 12,9421
Δανίας 23,922 24,898 1
Αυστρίας 13,112 13,6481
Σουηδίας 24,631 25,642 \
Νορβηγίας 23.833 24.811 1

■ 1

Συνέχεια από σελ. 1 

παρουσιάζεται το φαινόμενο 
της στασιμότητας του ακάθαρ­
του νερού σε πολλά σημεία και 
να δημιουργείται ανθυγιεινή κα­
τάσταση.

— Το πυρηνελαιουργείο του 
Γιαννούλη να μη ρίχνει καθό- 
λομ νερά ψύξεως στον Ξηροπό- 
ταμο πράγμα που δημιουργεί 
ρύπανση του χειμάρρου και δυ­
σοσμία.
— Πρέπει να τοποθετηθούν πι­
νακίδες με την ένδειξη ότι απα­
γορεύεται η απόρριψη μπαζών 
και απορριμμάτων στον Ξηρο- 
πόταμο και όπου υπάρχουν αυ­
τά να καθοριστούν.
— Να γίνεται συνεχής έλεγχος 
του Ξηροπόταμου, ώστε να μην 

| υπάρχει αυθαίρετη απόρριψη 
διαφόρων απορριμμάτων και υ­
γρών απόβλητων σ’ αυτόν.
— Να γίνει διαφώτιση στους 

κατοίκους της περιοχής για την 
τήρηση της καθαριότητας σ’ 
όλα τα σημεία του Ξηροποτα- 
μου
— Κατά τους καλοκαιρινούς 

μήνες να γίνεται ψεκασμός των 
στάσιμων νερών αν υπάρχουν
για την καταπολέμηση των

μείων για τον μήνα Μάρτιο θα 
συζητηθούν στην επόμενη συνε­
δρίαση του Συμβουλίου Υγείας 
του Νομού Ηρακλείου.

Χθες ο Νομάρχης κ. Κουνενά- 
κης έστειλε έγγραφο στις επι­
στημονικές επιτροπές με το 
οποίο ζητάει από τους εκπροσώ­
πους τους να διαμορφώσουν από 
κοινού την κατάσταση των εφη­
μεριών.

01 ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ 
ΣΤΟ ΠΕΠΑΓΝΗ

Από την 1η Μαρτίου 1990 το 
Περιφερειακό Νοσοκομείο θα 
αρχίσει να συμμετέχει στον κύ­
κλο εφημεριών του Νομού με 8 ε­
φημερίες το μήνα, οι οποίες θα

I
 ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΤΩΝ ΤΥΠΟΓΡΑΦΩΝ 
ΓΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ
Με αφορμή τη διένεξη μετα­

ξύ εργαζόμενης και ιδιοκτη­
σίας στο «Δημοκράτη» και την 
απόλυση της πρώτης, το σω­
ματείο Τυπογράφων νομού Η- 
ρακλείοιΓεξέδωσε ανακοίνω­
ση διαμαρτυρίας. Γι' αυτό το 
λόγο συγκαλείται έκτακτη γε­
νική συνέλευση των μελών 
του σωματείου, αύριο 
Κυριακή.

ιών συσσωρεύονταν και 
αποκρύβονταν έντεχνα από το 
λαό. Όσο αφορά τη πληρωμή 
των ιατρών πρέπει να γνωρίζετε 

ότι η Διοίκηση του Νοσοκομείου 
επανειλλημένα έχει έλθει σε επα: 
φή με τον Νομάρχη Ηρακλείου 
και έχουν γίνει όλες οι απαιτού- 
μενες ενέργειες και με τον υ­
πουργό Υγείας δι’ αυτό. 
Έγκειται πλέον στον οικονομικό 
επίτροπο η διευθέτισης αυτού 
του θέματος.

κουνουπιών στο προνυμφικό 
στάδιο.

Διευκρινίζεται ότι η έρευνα 
έγινε από τη γέφυρα που βρί­
σκεται στον αυτοκινητόδρομο 
Ηρακλχίου-Μοιρών, δίπλα στο 
εργοστάσιο Γιαννούλη μέχρι τη 
θάλάσσα. Στο άλλο μέρος του 
ΞηρΟποταμου υπάρχει δυνατό­
τητα ρύπανσης από απόβλητα 
κοινοτήτων και ελαιουργικά α­
πόβλητα, πράγμα που θα εξε­
τάσουν οι αρμόδιες υπηρεσίες 
που θα προτείνουν τα κατάλλη­
λα μέτρα».

Η ΡΟΚΗ
Η ΡΟΚΗ σε ανακοίνωσή 

της, αφού θεωρεί το πυρηνε- 
λαιουργείο βασικότερη αιτία 
της επιφανειακής ρύπανσης, 
σημειώνει:

«— Καλούμε τον Νομάρχη 
Ηρακλείου να προχωρήσει το 
ταχύτερο στον καθαρισμό και 
εξομάλυνση της κοίτης του Ξη- 
ροποτάμου
— Δεν χωρεί αμφιβολία, ότι ε­
πιχείρηση του δημοσίου ρίχνει 
τα λύματα του ΠΕΠΑΓΝΗ μέ­
σα σε γεώτρηση. Ζητούμε να γί­
νει από Κρατική Υπηρεσία 
έλεγχος της ποιότητας των λυ­
μάτων που ρίχνονται στη γε­
ώτρηση.

— Η ΡΟΚΗ επαναλαμβάνει 
δημόσια τη δέσμευσή της να 
καταγγείλει σε πανελλήνια κλί­
ματα αλλά και σε διεθνείς ορ­
γανισμούς το έγκλημα που 
συντελείται στο υπέδαφος του 
Ξηροποτάμου».

^ΓουςΊπο^ουζ' 
κοιιοΠΟί!®,^—

ASPROPYRGAS

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙΣΥΣΚΕΥΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

Τώρα κι εσύ μπορείς να 
ΘΕΡΑΠΕΥΘΕΙΣ!!! 

με τη Γερμανικά συσκευή 
αυτοθεραπείας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ALPAC Γαλλίας 

και το κατάστημα «ΕΣΤΙΑ» του 
ΜΑΝΩΛΗ Μ. ΔΗΛΑΒΕΡΑΚΗ 

σας προσκαλούν να επισκευδείτε την έκδεση Οικιακού 
Εξοπλισμού στο εκδεσιακό κέντρο Ν. Αλικαρνασσού 
από 14 - 18 Φεβρουάριου 90 και ώρες λειτουργίας 4 
μ.μ. - 10 μ.μ. Κυριακή από 10 π.μ. - 10 μ.μ. Για την δη­
μιουργία ενός νέου σπιτικού ή για την ανανέωση του πα­
λιού τα χαρούμενα σχέδια και χρώματα της ALPAC δα 
σας ενδουσιάσουν.

CREATIONS ALPAC FRANCE
Για το Ηράκλειο «ΕΣΤΙΑ» 

ΜΑΝΩΛΗΣ MIX. ΔΗΛΑΒΕΡΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 105 και Αγ. Μηνά, τηλ. 226252 ■ 245408

(λάτινα ο1ότηισ

ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΣ
ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΜΑΓΕΙΡΕΜΑ - ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ ΜΕ ΥΓΡΑΕΡΙΟ
CRETA GAS CENTER: ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΡΗΤΗΣ: ASPROPYRGAS - ITALSYSTEM - EUROCATERING CENTER 
ΠΡΙΑΜΟΥ 25 ΓΙΟΦΥΡΟΣ 71304 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 251033 - 257408 FAX (081) 261755

IIRIIB 

ΟΠΤΙΚΑ

Μ Γ ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ ΔΙΠΛ ΟΠΤΙΚΟ 

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16
Τελευταίο πάροδος δεξιά στη 182 
' ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826

Βάλτεμαρ
Από ημικρανίες 
Αυχενικό
Αγχος
Ασθμα 
Δυσκοιλιότητα 
Αρθριτικά κ.τ.λ.

«SLENDO· 
Τηλ. 284.303

ΑΔΥΝΑΤΙΖΕΤΕ
έχουμε γνώση και πείρα

ΓΥΜΝΑΖΕΣΤΕ

ENEXmWElETHPlO
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ’ όροφος 
(έναντι Μαρούδα)

Τηλ.: 2S5177

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
Υπεύθυνα με τα πιο σύγχρονα 
μηχανήματα: TR ANSAM· 
PANOTHERM-THERAFIN-SAUNA

Σωστά με τα τελειότερα όργανα 
γυμναστικής WEIDER

ΕΛΑΤΕ ΤΩΡΑ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 63 

ΤΗΛ. 212377 
ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ

1!ML*___ urce

ΈΝΟΔ ΟΧΕΙΟ
ΑΣΤΟΡΙΑ

Aho Παρασκευή 16 Φεβρουάριου μέχρι και την 
Τετβρτη 21 Φεβρουάριου

ΜΕΓΑΛΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 
ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ 

με τους γνωστούς αντικέρ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΟΙΡΑΡΑΚΗ
• ελαιογραφίες ελλήνων και ξένων ζωγρά­

φων
• χαλια χειροποίητα

• φωτιοτικα-καθρεπτες
• έπιπλα εποχής

• ποροελανες απ όλο τον κοομο 
Κάθε βράδυ ωρα 9 00 μ μ
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01 ΤΟΥΡΚΟΙ TOY ΚΕΜΑΛ
ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΖΑΛ

Του Μικρασιάτη Δημήτρη Εγγλέζου

Με την επίκαιρη Ελληνοτουρ­
κική διένεξη εξαιτίας των γεγο­
νότων της Κομοτινής, νομίζω 
πως πρέπει να κάμω μετά από 
χρόνια, μια ιστορική αναδρομή 
στο παρελθόν για να μάθουν όχι 
μόνον οι νέοι Έλληνες αλλά και 
οι παλαιοί όσοι δεν τα θυμούνται, 
ποιοι ήσαν τότε οι Τούρκοι του 
Κεμάλ και ποιοι σήμερα του Ο- 
ζάλ. Με τη συνθήκη της Λωζάνης 
το 1923 παρέμειναν μόνο στην 
Πόλη διακόσιες σαράντα χιλιά­
δες Έλληνες μη ανταλλάξιμοι, 
ευκατάστατοι πολίτες γεμάτοι 
ζωντάνια και δυναμισμό που στό­
λιζαν το μεγαλείον της, έναντι ε­
κατό περίπου χιλιάδων Τούρκων 
της Δυτικής Θράκης, χαμηλού οι­
κονομικού και πνευματικού επι­
πέδου, σφραγίδα της ταυτότη­
τάς των.

Την λύση αυτή δέχτηκε τότε 
ο Κεμάλ με γνώμονα το τουρκι­
κό συμφέρον γιατί γνώριζε ότι με 
την απομάκρυνση του Ελληνικού 
στοιχείου θα παρέλυαν όλα τα 
πνευματικά και εμπορικά πόστα 
που ευρίσκοντο στα Ελληνικά χέ­
ρια, πράγμα ασύμφορο για τη 
φυλή του, και με βάση στο προ­
σεχές μέλλον να αρχίσει ένας 
βίος αβίωτος για τον Ελληνισμό 
της Πόλης.

Έτσι άρχισε αργότερα στα­
διακά και με αύξουσα πρόοδο, 
μια ανθελληνική εκστρατεία 
στην Τουρκία εις βάρος των Ελ­
λήνων, με δυσβάστακτες φορο­
λογικές επιβαρύνσεις, με άνισες 
εργατικές και επαγγελματικές 
νομοθεσίες, απαγόρευσης της 
Ελληνικής γλώσσας στους δρό­
μους, απαγόρευσης ιερατικής 
περιβολής των ιερομένων στους 
δρόμους, φορολογία της συν­
δρομής των Χριστιανών κατά την 
Θεία Λειτουργία στις εκκλησίες 
κλπ., με αποτέλεσμα να φθάσο- 
με στα οργανωμένα πλέον γεγο­
νότα του 1956 από το επίσημο 
τουρκικό κράτος, για να έχομε τα 
αίσχη της Κων/λης και Σμύρνης. 
Τότε έγιναν τα κακουργήματα εις 
βάρος των Χριστιανών, οι κατα­
στροφές των Ελληνικών κατα­
στημάτων, οι βανδαλισμοί των 
Εκκλησιών, οι καταστροφές των 
τάφων των Αρχιερέων και η εκτα­
φή των από τα νεκροταφεία, με 
αποτέλεσμα να αρχίσει μια νέα 
υποχρεωτική φυγή του Ελληνι­
κού στοιχείου από την Πόλη, με 
ρυθμό τρόμου που πλησίαζε την 
εικόνα περίπου της Μικρασιατι-

ΤΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ

κής καταστροφής. Ενώ από την 
άλλη μεριά οι Τούρκοι της Δυτ. 
Θράκης απολάμβαναν και απο­
λαμβάνουν την ευημερία της Ελ­
ληνικής Πατρίδας. Έναντι όλων 
αυτών των βαρβαροτήτων και 
της συρρίκνωσης του Ελληνι­
σμού της Πόλης, οι εκάστοτε Ελ­
ληνικές Κυβερνήσεις κρατούσαν 
μόνο στατιστικές των γεγονότων 
με την καθιερωμένη διαμαρτυ­
ρία. Δεν εφάρμοσαν την αρχή 
της ανταπόδοσης αντιποίνων ό­
πως γίνεται διεθνώς στις απελά­
σεις υπηκόων του κάθε κράτους. 
Γιατί απέλαση είναι και η υπο­
χρεωτική αναχώρηση, διώχνον­
τας ισάριθμους Τούρκους πο­
λίτες της Δυτ. Θράκης, της μό­
νης γλώσσας που καταλαβαί­
νουν και υπολογίζουν οι 
Τούρκοι, με αποτέλεσμα να επι­
τύχομε εμείς πρώτοι αυτό που 
πέτυχαν μόνο εκείνοι, και μάλι­
στα από το σκαμνί του κατηγο­
ρουμένου σαν βάνδαλοι του 
Χριστιανισμού. Σήμερα δεν θα υ­
πήρχε ούτε ένας Τούρκος στη 
Δυτ. Θράκη. Έτσι φθάσαμε στο 
συγκλονιστικό αποτέλεσμα ο 
μεν Ελληνισμός της Κων/λης σή­
μερα να φθάνει... τον αριθμό των 
τεσσάρων χιλιάδων περίπου από 
διακόσιες σαράντα χιλιάδες που 
ήσαν το 1923 οι δε Τούρκοι της 
Δυτ. Θράκης, από εκατό χιλιά­
δες που ήσαν την ίδια εποχή να 
φθάνουν σήμερα τις εκατό 
τριάντα οργανωμένοι και ευημε- 
ρούντες και με πολιτικό κόμμα, 
για να αυξάνει συνεχώς η προ­
κλητική θρασύτης των Τούρκων 
του Οζάλ, με το Κυπριακό χθες, 
με την Κομοτινή σήμερα και βλέ­
πομε. Αυτοί είναι οι Τούρκοι του 
Κεμάλ και του Οζάλ.

12-2-90 
Δημήτριος Εγγλέζος 

Μικρασιάτης

ΧΟΡΟΣ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Αποκριάτικο γλέντι διοργα- 
νώνει ο Σύλλογος Αρχιτεκτό­
νων Νομού Ηρακλείου. Ο 
χορός του Συλλόγου θα γίνει 
την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου 
στις 9.30 μ.μ. στο ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥ^

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΝΕΛΕ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΩΣ ΤΙΣ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ
Η ΕΓΓΡΑΦΗ

ΣΤΟΥΣ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥΣ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟ ΣΧΕΑΙΑΣΜΟ

ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 
126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΩΣ 
ΤΜΗΜΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΕΡΓΟ: «Συντήρηση Μεταλλικού 
στέγου ΜΣΒ» (133 ΣΜ - 89 - Σ2)

Υπο-

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

1. Η 126 Σ.Μ. διακηρύσσει ότι 
εκθέτει σε Δημόσιο Μειοδοτικό 
Διαγωνισμό με προφορικές προ­
σφορές και με το σύστημα προ­
σφορές ενιαίου ποσοστού 
έκπτωσης, σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του Ν. 1418/84 του Π.Δ. 
609/85 και του Ί.Δ. 378/87, την ε­
κτέλεση του έργου: «Συντήρηση

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΡΑΠΤΩΝ- 
ΕΜΠΟΡΟΡΑΠΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοικ. Συμβούλιο καλεί τα 

μέλη του Σωματείου, στην ετήσια 
Γενική Συνέλευση που θα πραγ­
ματοποιηθεί στην αίθουσα της Ο­
μοσπονδίας, Καζαντζάκη 2, στις 
19-2-90 ημέρα Δευτέρα και ώρα 5 
μ.μ. με τα εξής θέματα:

1. Ενημέρωση για την πορεία 
του κλάδου μας.

2. Φορολογικά.
3. Για την Εικόνα του Σω­

ματείου.
4. Ταμιακή τακτοποίηση μελών 

μας.
Για το Διοικ. Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Σκουραδάκης Νικος
Ο Γεν. Γραμματεύς

θεΟδοσούλης Γεώργιος

Μεταλλικού Υποστέγου ΜΕΒ 
(133 ΣΜ - 89 - Σ2) προϋπολογι­
σμού 5.000.000 δρχ. (χωρίς ΦΠΑ).

2. Το έργο χρηματοδοτείται 
από πιστώσεις ΑΤΑ.

3. Ο διαγωνισμός θα γίνει από 
αρμόδια Επιτροπή την 6 του μη­
νάς Μαρτίου ημέρα Τρίτη και 
ώρα 11.00 (λήξη επίδοσης δικαιο- 
λογητικών συμμετοχής) στη Λέ­
σχη Αξ/κών της 126 ΣΜ υπόκειται 
δε στην έγκριση του Δ/τή της 126 
Σ.Μ.

4. Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί:

α. Εργοληπτικές επιχειρήσεις 
γραμμένες στο ΗΕΕΠ Α’ τάξης 
και άνω για έργα Οικοδομικά.

β. Κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων Δ.Ε. αντίστοιχης 
κατηγορίας και τάξης, εφόσον ι­
σχύουν την ημέρα της δημοπρα­
σίας βάση θεώρησης από το 
ΥΠΕΧΩΔΕ.

γ. Επιχειρήσεις γραμμένες 
στα Νομαρχιακά Μητρώα για έρ­
γα Οικοδομικά σύμφωνα με το 
άρθρο 6 του Π.Δ. 472/85, όπως ι­
σχύει τροποποιημένο.

5. Η εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία ορίζεται σε ποσο­
στό 2% επί του προϋπολογισμού 
ήτοι σε 100.000 δρχ.

6. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν πληροφορίες σχετι­
κές με το διαγωνισμό και τεύχη 
της μελέτης αντί 1.000 δρχ. από 
το Γραφείο Εγκ/σεων της 126 
Σ.Μ. τηλ. 246746 (εσωτ. 247) τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες (από 
08.00 έως 14.00).

Από τη Διοίκηση

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης - Αποχέτευσης Ηρα­

κλείου (ΔΕΥΑΗ) ανακοινώνει ότι προτίθεται να προσλάβει για 
την κάλυψη εκτάκτων αναγκών της Τεχνικής Υπηρεσίας της 
2 εργάτες με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμέ­
νου χρόνου (5 μηνών) και προσκαλεί τους ενδιαφερομένους 
να καταθέσουν σχετική αίτηση στην γραμματεία της ΔΕΥΑΗ 
μέσα σε προθεσμία 10 ημερών από της δημοσιεύσεως της πα- 
ρούσης στον Τύπο.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ
Κώστας Κληρονόμος

Δήμαρχος Ηρακλείου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκηρύσσει τους παρακάτω τακτικούς 

δημόσιους μειοδοτικούς διαγωνισμούς σύμφωνα με το Π.Δ. 715/1979.
1 Προμήθεια μηφιακού ταχυεκτυπωτή για τις ανάγκες του τμήμα 

τος βιολογίας του Π.Κ. στο Ηράκλειο.
Ο διαγωνισμός θα γίνει την Δευτέρα 19 Μαρτίου 1990 και ώρα 11 

π.μ. στα γραφεία του Π.Κ. Λεωφ. Κνωσού στο Ηράκλειο.
2 ) Προμήθεια ειδικών ταπέτων για τις ανάγκες του μόνιμου κτιρίου 

της Ιατρικής Σχολής του ΠΚ στα Σταυράκια στο Ηράκλειο.
Ο διαγωνισμός θα γίνει την Δευτέρα 19 Μαρτίου 1990 και ώρα 12 

μ. στα γραφεία του Π.Κ. Λεωφ. Κνωσού στο Ηράκλειο.
Περισσότερες πληροφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις μπορούν 

να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των 
Δημ. Υπηρεσιών από τα γραφεία του τμήματος Προμηθειών του 
Παν/μίου Κρήτης Λεωφ. Κνωσού στο Ηράκλειο.

Ο Αντιπρύτανης
Δημ. Πλουμπίδης

Ανοικτή επιστολή διαμαρτυ­
ρίας προς τη Νομαρχιακή Επι­
τροπή Λαϊκής Επιμόρφωσης 
(Ν.Ε.Λ.Ε) έδωσε χθες στη δημο­
σιότητα το θεατρικό Εργαστήρι 
Ηρακλείου (Θ.Ε.Η.) εκφράζοντας 
τη δυσαρέσκειά του για τη «μό­
νιμη στάση της Ν.Ε.Λ.Ε. να αγνο­
εί» τις αιτήσεις του Θ.Ε.Η. για 
αγορά παραστάσεων.

Αντίθετα όπως αναφέρει στο 
σχετικό κείμενο το Θ.Ε.Η. «πριν 
λίγες ημέρες η Ν.Ε.Λ.Ε. αν και ι-

σχυρ(ζεται ότι έχει άδεια ταμεία, 
αγόρασε 4 παραστάσεις από το 
περιοδεύον Δωδεκανησιακό θέ­
ατρο με το έργο του Ανουϊγ «Αν­
τιγόνη» χωρίς καν η πρόταση να 
συζητηθεί από το συμβούλιο της.

Ανάμεσα στα άλλα τα μέλη 
του Θεατρικού Εργαστηρίου, ρω­
τούν δημόσια και περιμένουν α­
πάντηση από τους υπευθύνους 
της Ν.Ε.Λ.Ε. «τι χρειάζεται για να 
αγοραστούν παραστάσεις ντό­
πιων καλλιτεχνών;»

Η προθεσμία υποβολής αιτή­
σεων για νέες εγγραφές στους 
εκλογικούς καταλόγους λήγει 
την 10η Μαρτίου αντί της 30ης 
Μαρτίου λόγω των βουλευτικών 
εκλογών που πρόκειται να διε- 
νεργηθούν την 8η Απριλίου.

Αυτό διευκρινίζεται σε ανακοί­
νωση της διεύθυνσης εκλογών 
του υπουργείου Εσωτερικών με 
την οποία καλούνται οι νέοι εκλο­
γείς που γεννήθηκαν μέχρι το 
1972 και θα εγγραφούν φέτος 
στους εκλογικούς καταλόγους,

να σπεύσουν όσο γίνεται νωρίτε­
ρα και το αργότερο μέχρι τις 10 
Μαρτίου να υποβάλουν στις αρ­
μόδιες νομαρχίες ή στους οι­
κείους δήμους ή κοινότητες τις 
σχετικές αιτήσεις.

Η υποβολή των αιτήσεων θα 
τους εξασφαλίσει καταλήγει η α­
νακοίνωση του υπουργείου Εσω­
τερικών την εγγραφή στους 
εκλογικούς καταλόγους και τη 
συμμετοχή τους σε οποίες εκλο­
γές γίνουν από τον Ιούλιο του 
1990 και μετά.

Υπό την προεδρία του Νο­
μάρχη Ηρακλείου κ. Δημ. Κου- 
νενάκη συνήλθε προχθές σε 
σύσκεψη το Συντονιστικό Νο­
μαρχιακό Όργανο (ΣΝΟ) στο 
οποίο συμμετείχε και μέλος του 
Τοπικού Αντισεισμικού Σχεδια- 
σμού και Προστασίας (ΤΑΣΠ).

Κατά τη σύσκεψη έγινε κρι­
τική της άσκησης που έγινε και 
που είχε σαν αντικείμενο την 
αντιμετώπιση των προβλημά­
των της έκτακτης κατάστασης 
ανάγκης που προκάλεσε ισχυ­
ρός σεισμός στην πόλη του Η-

ρακλείου 'κυρίως.
Εξετάστηκαν οι αδυναμίες 

που διαπιστώθηκαν από την ά­
σκηση και προέκυψαν χρήσιμα 
συμπεράσματα για την όσο το 
δυνατόν πληρέστερη οργάνωση 
και βελτίωση του αντισεισμι­
κού σχεδιασμού αντιμετώπισης 
των προβλημάτων που θα προ- 
κύψουν από τυχόν σεισμό, ώ­
στε η αντιμετώπιση αυτών να 
είναι πιο σωστή και οι επιπτώ­
σεις κατά το δυνατόν πιο α­
νώδυνες.

Τη Δευτέρα 19 Φεβρ. στις 7 το 
απόγευμα εγκαινιάζεται στην Αί­
θουσα Τέχνης Ηρακλείου (Ευρώ­
πης 28) η εξαιρετικά ενδιαφέ­
ρουσα έκθεση ζωγραφικής του 
Μιχάλη Μανταδάκη. Ο Μιχάλης 
Μανταδάκης γεννήθηκε στο Τε- 
φέλι Ηρακλείου το 1963. Σπούδα­
σε στην Α.Σ.Κ.Τ. με δασκάλους 
τον Δ. Μυταρά και τον Ν. Κεσ- 
σανλή από όπου και αποφοίτησε 
το 1989 με άριστα. Ζει και εργά­
ζεται προς το παρόν στο Ηρά­
κλειο. Από τον ερχόμενο 
Σεπτέμβριο θα μεταβεί στο εξω­
τερικό ως υπότροφος του υπουρ­
γείου Παιδείας για μελέτη των 
σύγχρονων τάσεων στην σύγ­
χρονη τέχνη. Ήδη η παρουσία 
στην εικαστική πραγματικότητα 
κρίνεται, αν και σύντομη χρονι­
κά, ιδιαίτερα άξια λόγου. Το 1989 
κιόλας έχει κάνει την πρώτη ολο­
κληρωμένη παρουσίαση της δου­
λειάς του στο Πνευματικό 
Κέντρο του Δήμου Αθηναίων. Κα­
τά τη διάρκεια των σπουδών του 
επελέγη ήδη δύο φορές 1987- 
1989 για να συμμετάσχει στην έκ­
θεση με τίτλο «Αθήνα-εικαστικά»
στο κέντρο τεχνών του Πάρκου

Ελευθερίας καθώς επίσης στη 
μεγάλη έκθεση «Τέχνη και Ζωή» 
υπό την αιγίδα της UNISEF.

Έργα του υπάρχουν στη Δη­
μοτική Πινακοθήκη Αθηνών κα­
θώς και σε ιδιωτικές συλλογές.

Η ιστορικός και κριτικός τέ­
χνης Μπία Παπαδοπούλου γρά­
φει:

«Ο Μιχάλης Μανταδάκης δη­
μιουργεί πίνακες μεγάλων δια­
στάσεων όπου το ενδιαφέρον 
εστιάζεται στον αυτοματισμό της

Μετά τπ συγκρότηση σε σώμα
Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΤΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Από τις αρχαιρεσίες της Ένω­

σης Ελλήνων Τεχνολόγων Μηχα­
νικών (Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.) περιφερειακό 
τμήμα Νομού Ηρακλείου, που έ­
γιναν στις 4 Φεβρουαρίου 1990, 
αναδείχθηκε 7μελές Διοικητικό 
Συμβούλιο και 2μελής εξελεγκτι­
κή επιτροπή. Η συγκρότηση σε 
σώμα απέδωσε το παρακάτω 
σχήμα.

Τώρα και στο Ηράκλειο!!! 
Ακουστικά Βαρηκοΐας 
BOSCH, SIENENS, 

REXTON 
Εφαρμογές - Σέρβις 

Αντ/πος Ηρακλείου 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΚΟΥΤΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ 
Λ. Γ. Γεωργιάδη 9 

(Παραπλεύρως ΟΑΣΗ) 
Τηλ. 222939 - 221033 

Ηράκλειο

Πρόεδρος: Μιχάλης Κώτης, 
Αντιπρόεδρος: Γιώργος Καλογε- 
ράκης, Γραμματέας: Νίκος Με- 
λισσινάκης, Ταμίας: Κώστας 
Μπαριτάκης, Μέλη: Γιάννης Για- 
κουμάκης, Γ. Κυπριωτάκης, Ζα­
χαρίας Ζορμπαδάκης, Εξελεγ­
κτική Επιτροπή: Αντώνης Παντε- 
λάκης και Κώστας Σταυρακάκης.

Πρόσθετες αρμοδιότητες: α) 
θέματα παιδείας, Γιώργος Κυ- 
πριωτάκης β) θέματα Δημόσιας 
Διοίκησης, Γιώργος Καλογερά- 
κης, Κώστας Μπαριτάκης γ) θέ­
ματα εργολαβικών Δημοσίων 
Έργων: Ιωάννης Γιακουμάκης, 
Νίκος Μελισσινάκης, Ζαχαρίας 
Ζορμπαδάκης.

Από το Περιφερειακό Τμήμα 
γνωστοποιείται στα μέλη του ότι 
οι συνεδριάσεις του Δ.Σ. είναι α­
νοικτές για όλους κάθε Δευτέρα 
9μμ. στα γραφεία οδός Μανου- 
σογιάννη 15 τηλ. 286873.

I ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ |

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ-Γ.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• ΜαςταμπαΣ
ι.
2.
3.

ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ

»

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΝ 
ΑθΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS 
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 225.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β15

ΔΟΠΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ Θ.
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ

• διαμερίσματα και
* καταστήματα

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 
ΛΕΩΦ.' ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγρα­
φές με μεγάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, 
πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154 · 229.429
ΠΛΛΤΕΙΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 - ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β1

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΗ

ΣΤΗΝ ΠΥΡΓΙΩΤΙΣΣΑ
Τα προβλήματα της επαρχίας 

Πυργιωτίσσης θα εξετάσει ο Νο­
μάρχης Ηρακλείου κ. Κουνενά- 
κης σε επίσκεψη που θα 
πραγματοποιήσει στο Τυμπάκι 
την Τρίτη 20 Φεβρουαρίου.

Συγκεκριμένα ο κ. Κουνενά- 
κης θα συναντηθεί με τον Νομαρ­
χιακό Σύμβουλο κ. Μιχ. 
Ταγαράκη και τους προέδρους 
της επαρχίας, θα ενημερωθεί για 
τα προβλήματα των Δημοσίων Υ­
πηρεσιών και θα επιθεωρήσει ε- 
κτελούμενα έργα στην περιοχή.

390ΕΚΑΤ.
ΠΑΕΡΓΑ

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ

Η ΠΑΣΚ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

«Είμαστε υποχρεωμένοι να ε­
ξηγήσομε στους συναδέλφους 
ότι δεν είμαστε διατεθειμένοι να 
υπονομεύσομε μια κατάκτησή 
μας όπως είναι η απλή αναλογι­
κή που η θεσμοθέτησή της ανοί­
γει το δρόμο για τον εκσυγχρο­
νισμό του αναχρονιστικού «κώδι­
κα περί δικηγόρων» με κύριο 
στόχο την κατάργηση της ολομέ­
λειας των Προέδρων που εξ’ ο­
ρισμού έχει επικεφαλής τον 
Πρόεδρό του Δικηγορικού Συλ­
λόγου Αθηνών και την θεσμοθέ­
τηση αντιπροσωπευτικής συνέ­
λευσης με ισότιμη και αναλογική 
εκπροσώπηση όλων των συνα­
δέλφων».

Αυτό αναφέρεται μεταξύ άλ­
λων σε ανακοίνωση της ΠΑΣΚ Δι­
κηγόρων Ηρακλείου για τις 
εκλογές ανάδειξης νέας Διοίκη­
σης στο Δικηγορικό Σύλλογο Η- 
ρακλείου

«Μας βρίσκει αντίθετους, ανα­
φέρεται σε άλλο σημείο της 
ανακοίνωσης- η λογική της κομ­
ματικοποίησης του συνδικαλι­
σμού και της παρωδίας του 
διορισμού από τα κόμματα διοι­
κητικού Συμβουλίου. Όλες οι πα­
ρατάξεις έχουν άξιους συναδέ­
λφους και η κάθε μια έχει την ευ­
θύνη να αναδείξει τους άρι- 
στους. Υπάρχουν και καλώς 
υπάρχουν και ανεξάρτητοι που 
κανείς δεν τους απέκλεισε τη 
συμμετοχή σ’ αυτές τις εκλογές. 
Η ωριμότητα των συναδέλφων 
δεν αναδεικνύεται μέσα από α­
νώδυνες και ισοπεδωτικές διαδι­
κασίες πανηγυρικού χαρακτήρα 
αλλά μέσα από τη δημοκρατική 
αντιπαράθεση θέσεων και από­
ψεων και το γόνιμο διάλογο που 
οδηγεί στην πολυπόθητη ε­
νότητα».

γραφής, την λιτότητα της φόρ­
μας και της σύνθεσης και τέλος 
την ματιέρα. Ανεικονικά έργα με 
εικονιστικά στοιχεία που φτά­
νουν καμιά φορά στα όρια της 
ψευδαίσθησης δημιουργούν ένα 
περίεργο κράμμα αφαίρεσης και 
ρζαλισμού. Εικόνες και μνήμες 
απ’ το παρελθόν, ονειρικοί συ­
νειρμοί και ενδιαφέρουσες αντι­
παραθέσεις άψυχων πραγμάτων 
και ζωντανών οργανισμών, σου­
ρεαλιστικοί συνδυασμοί σ’ ένα 
πνεύμα της ART POVERA...

Η εξαιρετικά ενδιαφέρουσα 
αυτή έκθεση στην Αίθουσα τέ­
χνης Ηρακλείου θα κρατήσει ως 
τιο 12 Μαρτίου.

Το ποσό των 389.363.000 δρχ. 
χορηγείται στο Περιφερειακό Πα­
νεπιστημιακό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου με απόφαση που υπέγρα- 
με χθες ο Νομάρχης κ. Κου- 
νενάκης.

Το παραπάνω ποσό χορηγεί­
ται από το υπουργείο Υγείας και 
Πρόνοιας και θα καλύμει δαπέΓ 
νες εκτέλεσης έργων και προμή­
θεια ειδών εξοπλισμού και 
μηχανημάτων.

Ειδικές νοσηλεντριες 
για τα νοσοκομεία τον ΕΣΥ

Έχετε πρόβλημα
ΑΠΟ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το Οδοντιατρείο 
ΑΝΝΑ Μ. ΜΑΡΚΟΜΑΝΩΛΑΚΗ
Μεταφέρθηκε και λειτουργεί

Σμπώκου 45
Πλατ. Αγ. Σοφίας · Μαστάμπά

Τηλ. 212877
1-15

Την καθιέρωση ειδικού κλάδου 
νοσηλευτριών για τα νοσοκομεία 
του ΕΣΥ, την οργανωτική, διοικη­
τική και διαχειριστική αυτονομία 
των Κέντρων Υγείας από τα νο­
σοκομεία και την πλήρωση των 
θέσεων των γιατρών γενικής και 
κοινωνικής ιατρικής προβλέπουν 
τα νομοσχέδια για την ανάπτυξη 
και τον εκσυγχρονισμό του ΕΣΥ 
που κατατίθενται την ερχόμενη

εβδομάδα στη Βουλή.
Τα νομοσχέδια επεξεργάστη­

κε επιτροπή και από τα τρία κόμ­
ματα και προτείνονται 
νομοθετικές ρυθμίσεις στην ανα­
βάθμιση των νοσηλευτικών υπη­
ρεσιών, στην ενίσχυση και 
προαγωγή της πρωτοβάθμιας 
φροντίδας υγείας και στην σύ­
σταση Εθνικής Σχολής Δημόσιας 
Υγείας.

ΠΟΝΤΙΚΙΑ
Εάν έχετε αποθήκη τροφί­
μων, αποθήκη ζωοτροφών, 
Σούπερ Μάρκετ, χοιροστά­
σια, πτηνοτροφεία, ή οποιο- 
δήποτε χώρο που υπάρχουν 
ποντίκια,

τηλεφωνήστε μας:
257250 - 281301.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ 
ΒΛΣΙΛ. ΠΟΥΛΙΛΝΑΚΗΣ 

Ιατρός Χειρουργός 
Αντ/δρος Ελλην. Ιατρικής Ε­
ταιρείας Βελονισμού. 
Δέχεται εις το Ιατρείο του 

Οδός 1770 αρ. 24 
(Πρώην Κλινική «Ιπποκρά- 
τειο» θεραπευτήριο) 

Τηλ. 283279

ΣΤ. Ν. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Δέχεται με ραν­
τεβού στο Ηράκλειο 

«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Πλ. Ελευθερίας 

Τηλ: 229612 
στην Αθήνα Πατριάρχου 
Ιωακείμ 48-50 Κολωνάκι

Τηλ: 7246544

ΚΩΣΤΑΣ 
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc. 

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ. 
282437.
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Mountain Bzeeze
Ιονιστές αέρος Αγγλίας
ΣΩΣΤΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΣΑΣ
Καθαρίζει τον αέρα από σκόνη, 
τον καπνό του τσιγάρου, γύρη, 
ιούς, βακτηρίδια κ.τ.λ.
Βοηθάει όσους υποφέρουν.
Τιμές: Αυτοκινήτου 12.600, Δωμα­
τίου 15.000 δρχ.
Υπάρχουν και για μεγαλύτερους 
χώρους.
Αντ/πος Κρήτης KALOMEDICA
Α.Ε. Τηλ. 285660, 281784, 286791.

1-25

ΜΕΝΤΙΟΥΜΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ

ΜΑΡΙΑ
αναλαμβάνει κάθε πρό­
βλημα οικογενειακό, αι­
σθηματικό, επαγγελμα­
τικό, υποβολές μακράς 
αποστάσεως, λύσιμο 
μαγείας, φυλακτά, 
χαρτομαντεία, ταρώ 
17.00-21.00. Πληρ. Άρ- 
βης 18Α, 2ος όροφος, περ. 
Θερίσσου.
(Δ66) 1-6

ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ 
ΑΝΤΑΛ/ΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΜΕ

ΕΔΡΑ ΤΗΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑ

Ζητεί να προσλάβει
1 ΠΩΛΗΤΗ

Για την περιοχή ΚΡΗΤΗΣ - ΡΟΔΟΥ με τόπο 
διαμονής το Ηράκλειο Κρήτης.
Οι υποψήφιοι πρέπει:
1. Να είναι κάτοχοι I X. αυτοκινήτου.
2. Να είναι απόφοιτοι Λυκείου
3. Να έχουν εμπειρία στις πωλήσεις ανταλλακτικών 

αυτοκινήτων.
4. Να είναι 25 - 35 χρονών.
5. Να μπορούν να ταξιδεύουν.

Η Εταιρεία προσφέρει:
• Συνεχή επιμόρφωση.
• Δυνατότητες εξέλιξης.
• Μισθός αναλόγως προσόντων.
• Αποζημίωση I X. αυτοκινήτου.

Τηλεφωνήσατε/αποστείλατε Βιογραφικό Σημείωμα 
στη Διεύθυνση:

FEDERAL MOGUL CORP.
Αλιευτικής 1 - Ελευσίνα Τ.Τ. 192 00

Τηλ. 5545.818 & 5545.524
Υπόψη κου Γρηγοριάδη

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΣΚΑΝΔΑΛΟ»

Πρωταγωνιστούν: ΤΖΩΝ ΧΑΡΤ, ΤΖΟΑΝ ΚΙΛΜΕΡ, 
ΜΠΡΙΖΙΤ ΦΟΝΤΑ 

Σκηνοθεσία: ΜΑΙΚΛ ΚΑΤΤΟΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΣΙΓΑ ΘΑ ΤΡΥΠΗΣΕΙΣ^Ό ΠΑΤΩΜΑ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.15, 8.10, 10.10
Συνεχίζεται και για Β ΕΒΔΟΜΑΔΑ 

η «ΔΙΑΒΟΛΟΓΥΝΑΙΚΑ» 
μια σπαρταριστή κωμωδία με την ΜΕΡΥΛ ΣΤΡΗΠ 

Θα γελάσει η κάθε χωρισμένη

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Το κορίτσι ηφαίστειο ANITA ΑΝΤΕΡΣΟΝ στην υπερτολμηρή 
ταινία.

«ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΜΑΝΤΑΜ
ΚΑΙ ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6, 8.15, 10.30

«ΑΠΩΛΕΙΕΣ ΠΟΛΕΜΟΥ»
Σκηνοθεσία: ΜΠΡΑΙΑΝ ΝΤΕ ΠΑΛΜΑ 

Πρωταγωνιστούν: ΜΑΙΚΛ ΤΖ. ΦΟΞ, ΣΩΝ ΠΕΝΝ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
' Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

4- Άριστη ποιότητα

* Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αν ψάχνετε για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861
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Με Ζολώτα σήμερα η ΓΣΕΕ
Ηπια συζήτηση στη
βουλή για την ΕΟΚ

ΠΙΑΝΟ ■ RESTAURANT

ΜΕΤΑΞΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ
Συνάντηση με τον Πρώθυ- 

πουργό κ. Ξ. Ζολώτα θα έχει σή­
μερα το πρωί (στις 10 αντί τις 11 
που αρχικά είχε ορισθεί) το προ­
εδρείο της ΓΣΕΕ.

ληφθεί υπόψη ότι απόφαση για 
ματαίωση της απεργίας πρέπει 
να λάβουν τα συλλογικά όργανα 
της ΓΣΕΕ και στη συνέχεια οι 
διοικήσεις των Ομοσπονδιών και

τον υπολογισμό των επιδομά­
των, ελεύθερες συλλογικές δια­
πραγματεύσεις και στο Δημόσιο 
κ.α.

is

Τετράωρη συζήτηση σήμε­
ρα στη Βουλή -και σε κλίμα 
ήπιο- για την πορεία της Ελλά­
δος στην Ευρωπαϊκή Κοινότη­
τα, ενόψει του 1992, αλλά και 
τη σημερινή οικονομική κατά­
σταση της χώρας μας.

Στη συζήτηση, στην οποία 
έλαβαν μέρος ο πρωθυπουρ­
γός Ξενοφ. Ζολώτας και οι αρ­
χηγοί των τριών πολιτικών 
κομμάτων κ. Κων. Μητσοτά­
κης, Ανδρ. Παπανδρέου και 
Χαρ. Φλωράκης, δεν αποφεύ­
χθηκαν οι επικρίσεις και οι «α- 
φορισμοί», σχετικά με την 
αντιμετώπιση των συναφών 
θεμάτων από το κάθε κόμμα. 
Ωστόσο και οι τρεις πολιτικοί 
ηγέτες συμφώνησαν στην α­
ναγκαιότητα του εκσυγχρονι­
σμού της ελληνικής οικονο­
μίας. Έτσι, ώστε να μπορέσει 
να αντιμετωπίσει την Ευρωπαϊ­
κή ολοκλήρωση του 1992.

Η συζήτηση άρχισε με τον 
πρωθυπουργό, ο οποίος αφού 
την χαρακτήρισε εξαιρετικά ε­
πίκαιρη και αναγκαία, υπο­
γράμμισε ότι η θέση της 
Ελλάδος μέσα στην ΕΟΚ 
προσδιορίζεται από δύο παρά­
γοντες:
— Την βούληση για οικονομι­
κή ενοποίηση των κρατών- 
μελών.
— Την μεταβαλλόμενη οικο­

νομική και πολιτική συγκυρία 
στις χώρες της Ανατολικής 
Ευρώπης.

.Ο κ. Ξεν. Ζολώτας τόνισε με 
έμφαση ότι είναι φανερό, πως 
η χώρα μας πρέπει να καταβά­
λει μεγάλη προσπάθεια για να 
μπορέσει, τελικά, να επωφελη­
θεί από τις εξελίξεις με την ε­
νιαία Ευρώπη.

Ιδιαίτερα επικριτικός εναν­
τίον του ΠΑΣΟΚ υπήρξε ο πρό­
εδρος της ΝΔ κ. Κων.

-τ'

Εμείς αναλαμβάνουμε το πρώτο για σας 
με τις ιδανικές προϋποθέσεις η0Ι0ΤΙ|ΐαξ

Μητσοτάκης.
«Ήταν μεγάλο δυστύχημα 

για τη χώρα», είπε «ότι 10 μή­
νες μετά την ένταξη μας στην 
ΕΟΚ, που ήταν επίτευγμα της 
ΝΔ, ήρθε στην κυβέρνηση το 
κόμμα που χρόνια μαχόταν της 
ΕΟΚ και την συκοφαντούσε».

Χάσαμε, πρόσθεσε, οκτώ 
πολύτιμα χρόνια, δηλαδή, 
στην ουσία χρόνια οπισθοδρό­
μησης, που μας έφεραν πίσω 
ακόμα και από την Πορτογα­
λία. Ο πρόεδρος της ΝΔ κα­
τήγγειλε ως «μεγάλο φιάσκο» 
το «μνημόνιο» του ΠΑΣΟΚ και 
τα 5 έτη του προγράμματα και 
τόνισε ότι το ΠΑΣΟΚ στέρησε 
από τους αγρότες 500 δις 
δραχμές.

«Κομματική» και «προεκλο­
γική» χαρακτήρισε ο πρόε­
δρος του ΠΑΣΟΚ κ. Ανδρ. 
Παπανδρέου την ομιλία του κ. 
Μητσοτάκη. Κατηγόρησε τον 
πρόεδρο της ΝΔ ότι παραποί­
ησε την εικόνα της θετίας μέ­
χρι παραχαράξεως της αλή­
θειας.

Ο κ. Παπανδρέου υποστήρι­
ξε ότι το ΠΑΣΟΚ άσκησε έναν­
τι της ΕΟΚ πολιτική «εθ νικά 
συμφέρουσα» και όχι αρεστή 
στους υπόλοιπους εταίρους 
της κοινότητας. Και η πολιτική 
μας αυτή, είπε, είναι ιστορικά 
δικαιωμένη και συνεπής.

Ο κ. Παπανδρέου ισχυρί- 
σθηκε, ακόμη, ότι οι όροι της 
ένταξης της Ελλάδας στην 
ΕΟΚ ήταν επαχθείς, γεγονός, 
πρόσθεσε, που αναγνώρισε 
και ο κ. Κων. Καραμανλής, λέ­
γοντας ότι η ένταξη είχε κατ’ 
αρχήν πολιτική σημασία και 
όχι οικονομική.

Ο πρόεδρος του Συνασπι­
σμού κ. Χαρ. Φλωράκης κατη­
γόρησε, τόσο την Ν.Δ., όσο και 
το ΠΑΣΟΚ, ως υπεύθυνα για 

τη σημερινή οικονομική κατά­
σταση της χώρας.

Επέκρινε τον κ. Μητσοτάκη 
ότι προσπαθεί να εκμεταλλευ- 
θεί τις αλλαγές στην Ανατ. Ευ­
ρώπη, αλλά και τον κ. Παπα- 
νδρέου για τις κατηγορίες του 
εναντίον της κυβέρνησης 
Τζαννετάκηί Οι κατηγορίες αυ­
τές, τόνισε, είναι απίθανες, α-

Για να ψηφισθούν τα νομοσχέδια 
ΦΛΩΡΑΚΗΣ: ΝΑ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙ 

Η ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ
Πρόταση για τη διάλυση της 

Βουλής στις 12 Μαρτίου -και όχι 
στις 7 που προβλέπει το χρονο­
διάγραμμα του κ. Τσαλδάρη- έκα­
νε χθες στην ολομέλεια του 
σώματος κατά τη διάρκεια της ο­
μιλίας του, προ της ημερήσιας 
διατάξεως για την ΕΟΚ και το 
κοινοτικό δίκαιο ο πρόεδρος του 
Συνασπισμού της Αριστερός και 
της Προόδου Χαρίλαος Φλωρά- 
κης.

Η πρόταση αυτή όπως είπε ο 
ίδιος έγινε προκειμένου να εξοι­
κονομηθεί χρόνος για την προώ­
θηση του νομοθετικού έργου και 
τη ψήφιση τουλάχιστον του φο­
ρολογικού νομοσχεδίου από την 
παρούσα Βουλή.

Να σημειώσουμε ότι η διάλυ­
ση της Βουλής ανήκει στην αρμο­
διότητα του Προέδρου της 
Δημοκρατίας και απαιτεί πολιτι­
κή συμφωνία και των 3 αρχηγών 
και σχετική εισήγηση στον 
πρόεδρο.

♦♦♦♦
♦♦♦♦♦♦

φού το ΠΑΣΟΚ ευθύνεται για 
την σημερινή οικονομική κατά­
σταση της χώρας.

Ο πρόεδρος του Συνασπι­
σμού επεσήμανε τις κοσμογο- 
νικές αλλαγές που συντελού­
νται και προειδοποίησε ότι:

Αν δεν αντιστρέφουμε την 
πορεία της χώρας μας, θα πέ­
σουμε αμαχητί.

Η συνάντηση γίνεται ύστερα 
από αποδοχή σχετικού αιτήμα­
τος της ΓΣΕΕ και όπως έχει ανα­
κοινωθεί θ’ αναπτυχθούν τα 
εκκρεμή θέματα της εργατοϋ- 
παλληλικής τάξης και κύρια οι ά­
καρπες διαπραγματεύσεις για 
τηγ υπογραφή της νέας εθνικής 
γενικής συλλογικής σύμβασης 
εργασίας (ΕΓΣΣΕ), που κατά την 
ΓΣΕΕ η ευθύνη βαρύνει το σύν­
δεσμο ελληνικών Βιομηχανιών 
(ΣΕΒ).

Η συνάντηση με τον Πρωθυ- 
πο'μογό-έχει κληθεί και η ηγεσία 
της ΑΔΕΔΥ-γίνεται ενόψει της 
24ωρης Πανελλαδικής απεργίας 
που έχει προγραμματίσει η ΓΣΕΕ 
γιή την Τρίτη και της ανάληψης 
κινητικότητας, που παρατηρείται 
στο χώρο των Δημοσίων υπαλλή­
λων (ΑΔΕΔΥ).

Η ΓΣΕΕ με την κήρυξη της α­
περγίας ζητάει την υπογραφή 
της νέας ΕΓΣΕΕ στη βάση που έ­
χουν ήδη αποδεχθεί οι επαγγελ- 
ματοβιοτέχνες και έμποροι και 
αρνείται ο ΣΕΒ. Ο ΣΕΒ υποστη­
ρίζει ότι η τυχόν ρύθμιση θα επι­
βαρύνει τον πληθωρισμό κατά 
2%· περίπου από το ποσοστό, 
που έχει προβλέψει η κυ­
βέρνηση.

Η ΑΔΕΔΥ από την πλευρά της 
ζητάει ενσωμάτωση της ΑΤΑ για

ΔΙΙΣΤΑΜΕΝΕΣ 
ΑΠΟΨΕΙΣ

Διίσταμένες απόψεις αναφο­
ρικά με το εάν επαρκεί ο χρόνοτ 
για τη ψήφιση του φορολογικού 
νομοσχεδίου, εξέφρασαν οι πο­
λιτικοί αρχηγοί χθες το πρωί στη 
Βουλή, λίγο πριν την έναρξη της 
συζήτησης για την πορεία της 
Ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης.

Το θέμα ξεκίνησε όταν ο πρό­
εδρος της ΝΔ κ. Μητσοτάκης ζή­
τησε από τον πρόεδρο της 
Βουλής Αθ. Τσαλδαρη να αναφέ­
ρει τα περιθώρια νομοθετικού 
έργου της παρούσας Βουλής.

Ο κ. Τσαλδάρης ανακοίνωσε 
ότι με ομόφωνη απόφαση της 
διάσκεψης των προέδρων θα ψη- 
φισθούν τη Δευτέρα 26/2 τα τρία 
εκκρεμή νομοσχέδια για τις ναυ- 
πηγοεπισκευαστικές βιομηχα­
νίες, την ΑΤΑ συνταξιούχων του 
δημοσίου και ρυθμίσεως του σω­
φρονιστικού κώδικα, ενώ σε δύο 
μέρες στην 28/2 και 1/3, θα ψηφι- 
σθεί το νομοσχέδιο για τον β' 

. Βαθμό αυτοδιοίκησης.

ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ 
ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι η 
ΓΣΕΕ είχε χθες συνάντηση με 
τον υπουργό κ. Κ. Κουκιαδη, 
στον οποίο εξέθεσε τα αιτήματα 
της απεργίας και όπως ανακοι­
νώθηκε από τη ΓΣΕΕ ο κ. υπουρ­
γός υποσχέθηκε να μεταφέρει 
τις απόψεις της στην κυβέρνηση.

Ύστερα από λίγο (χθες) ο 
Πρωθυπουργός κάλεσε την ηγε­
σία του ΣΕΒ, ο πρόεδρος του ο­
ποίου, δήλωσε στη συνέχεια, ότι 
συζητήθηκαν διάφορα θέματα 
(φορολογικό, αναπτυξιακό κ.α.), 
διευκρινίζοντας ότι το θέμα της 
ΕΓΣΣΕ, μπορεί ν’ αντιμετωπισθεί 
με τη διαδικασία της διαιτησίας, 
όπως είχε ανακοινωθεί πριν δύο 
ημέρες, από κύκλους του ΣΕΒ.

Σύμφωνα με πληροφορίες, υ­
πάρχει το ενδεχόμενο μετά τη 
συνάντηση Πρωθυπουρ^ού- 
ΓΣΕΕ να γίνει διαμεσολαβητική 
προσπάθεια από τον υπουργό 
Εργασίας κ. Κουκιάδη για την αν­
τιμετώπιση του θέματος της νέ­
ας ΕΓΣΕΕ.

Παραμένει όμως άγνωστο- 
προς το παρόν-αν αυτή η προ­
σπάθεια αποδώσει άμεσα ώστε 
να οδηγήσει στην επίτευξη συμ­
φωνίας, οπότε και ματαίωση της 
24ωρης απεργίας. Στην αβεβαιό­
τητα αυτή συμβάλλουν και τα μι­
κρά περιθώρια που υπάρχουν, αν 

εργατοϋπαλληλικών κέντρων 
που έχουν πάρει αποφάσεις για 
τη συμμετοχή στην απεργία με 
τα δεδομένα που υπάρχουν αυ­
τή τη στιγμή.

Υπενθυμίζεται ότι ολοκληρώ­
νεται και ο κύκλος των συσκέψε­
ων της ηγεσίας της ΑΔΕΔΥ με τις 
οργανώσεις μέλη της και πως τη 
Δευτέρα συνεδριάζει η Εκτελε­
στική της επιτροπή για εκτίμηση 
της κατάστασης και λήψη απο­
φάσεων.

Να σημειωθεί ωστόσο ότι σε 
προηγούμενη συνεδρίαση της 
Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ απορρίφθηκε 
πρόταση για την κήρυξη τρίωρης 
στάσης εργασίας την ημέρα της 
24ωρης απεργίας, που έχει προ­
γραμματίσει η ΓΣΕΕ.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ 
ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΤΗΣ ΓΣΕΕ
Στην απεργιακή κινητοποίηση 

της ΓΣΕΕ-εφόσον τελικά πρα- 
γματοποιηθεί-έχουν δηλώσει 
συμμετοχή όλες οι ομοσπονδίες 
των εργαζομένων στις επιχειρή­
σεις κοινής ωφέλειας (ΟΣΕ, ΔΕΗ, 
ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ), στις Αστικές συγ­
κοινωνίες (με στάσεις εργασίας), 
στους κλάδους της κλωστοϋφαν­
τουργίας, της οικοδομής, του ε­
πισιτισμού, των ασφαλιστικών 
εταιριών, των τραπεζών κ.α. Ακό­
μη σχεδόν όλα τα εργατοϋπαλ-

ληλικά κέντρα που έχουν ανα- 
λάβει και την ευθύνη πραγματο­
ποίησης απεργιακών συγκεν­
τρώσεων.

ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 
ΑΠΕΡΓΙΑ;

Ολοκληρώθηκε χθες η 
ψηφοφορία-άρχισε προχθές- 
στους χώρους εργασίας των 
τραπεζοϋπαλλήλων-με το ερώτη­
μα της αποδοχής ή ήχι της πρό­
τασης των διοικήσεων των 
ελληνικών τραπεζών για τη νέα 
κλαδική συλλογική σύμβαση ερ­
γασίας και την κήρυξη επανα­
λαμβανομένων 48ωρων απεργ­
ιών από την ερχόμενη Τετάρτη.

Την απόφαση για τη σχετική 
ψηφοφορία έλαβε το γενικό συμ­
βούλιο της ΟΤΟΕ, ύστερα από τις 
διαπραγματεύσεις που είχε για 
την κλαδική σύμβαση, οι οποίες 
δεν καρποφόρησαν.

Για την Δευτέρα- έχει προ- 
γραμματισθείσυνεδρίαση της 
Ε.Ε. της ΟΤΟΕ που θα εκτιμήσει 
τ’ αποτελέσματα της ψηφοφο­
ρίας και θα λάβει τις σχετικές α­
ποφάσεις (σύμφωνα με απόφαση 
του Γενικού συμβουλίου).

Πληροφορίες αναφέρουν ότι 
η συντριπτική πλειοψηφία των 
τραπεζοϋπαλλήλων απορρί­
πτουν τη θέση των ελληνικών 
τραπεζών για χορήγηση αυξήσε­
ων μέσα στα πλαίσια της εισοδη­
ματικής πολιτικής της κυβέρνη­
σης (με υπέρβαση της τάξεως το 
2% περίπου) και ένα μικρότερο 
ποσοστό τάσσεται υπέρ των κι­
νητοποιήσεων.

Μην ξεχνάτε 
πόσο όμορφα περάσατε μαζί μας την τελευταία 

* φορά...

κα 'ΚΑΛΗ ΣΑΣ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 
κρατείστε εγκαίρως'τραπέζι

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ - ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ



ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ Φυσικής, Χημείας, Mb- 

! θημαπκών παραδίδονται από έμπει 
ρους καθηγητές σ’ όλες πς τάξεις 
Γυμνασίου και Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 235.368
1607

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών δώρων 
λόγω υγείας επί της Λ. Ικάρου πλη­
σίον ΑΤΕ, σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 245.304
1474

1342 1138

ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Χημεί­
ας
Πληρ.Τηλ: 234.184 7-10μμ

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα σε παιδιά Δημοτικού. Τιμές προ­
σιτές.
Πληρ.Τηλ: 238.486
1515

ΑΠΟΦΟΓΓΗ Αρχιτεκτονικής Σχολής 
του ΕΜΠ παραδίδει μαθήματα ελεύθε- 

>- ρου και γραμμικού σχεδίου σε μαθη­
τές Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 284.758 9-1 και 68

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος ΤΕΙ, Σχολή 
ΣΔΟ, Τμήμα ΛΟΓΙΣΤΩΝ παραδίδει 
μαθήματα Λογιστικής σε παιδιά επαγ­
γελματικών Λυκείων ή άλλων σχολών, 
καθώς και μαθήματα σε παιδιά Δημο­
τικού.
Πληρ,Τηλ: 250.291
1329

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα, Αρχαί­
ων και Νέων Ελληνικών, Εκθεσης, 
Ιστορίας και Λατινικών σε μαθητές 
όλων των τάξεων Γ υμνασίου και Λυ- 
κείου
Πληρ.Τηλ: 288.709
1136

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο οικόπε­
δα των 1000τ.μ. σε προνομιούχο θέ­
ση, εντός οικισμού Αγ. Βαρβάρας στο 
Σίσι πάνω απ' το ξενοδοχείο Μουσα­
μά και δίπλα στο ξενοδοχείο Bela 
Vista.
Πληρ.Τηλ: 0841/71.397 Ιωάννη θεο- 
δωράκη 
1567

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη 
CITROEN AXEL 1150cc μοντ. '87 με 
65.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση, 
εντελώς αγρατζούνιστο, σχεδόν και­
νούργιο, λόγω αγοράς μεγαλυτέρου. 
Πληρ.Τηλ: 771.017 κ. Γιάννης από 
6μμ.
1570

ΟΙΚΟΠΕΔΙΚΗ έκταση 5,5 στρεμ. σε 
τουρισπκώς & εμπορικώς αναπτυγμέ­
νη περιοχή Γαζανού Κάμπου 300μ. 
δυτικά ξενοδοχείου ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ 
με πρόσοψη 25μ. στον ασφαλτόδρο- 
μο μέχρι θάλασσα Προσφέρεται για 
εκμετάλλευση κάθε μορφής εμπορίου, 
εκθέσεων, τουρισμού, αναψυχής, με 
ευχερεια τοποθέτησης κατασκευών.
Πληρ.Τηλ: 230 096
1613

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 4 στρεμ. ολόκλη­
ρο ή τεμαχισμένο, στο Κορακοβούνι 
ύγο πιο πάνω απ' τα πεύκα Καρέλλη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτοτυπείο σε κεντρικό 
σημείο της πόλεως.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εσπατορίου 
σχεδόν καινούργιος σε πολύ καλή τι-
Λ·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA μοντ 79. λευκό, 
πολλά έξτρα. Τιμή 1.500.000 μετρη­
τοίς.
Πληρ.Τηλ: 228.363, 228.708 
1569

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτροκίνητη πλεκτική 
μηχανή PASSAP DECO 80 εντελώ 
καινούργια 4άρων χρωμάτων σε πο 
καλή τιμή και ευκολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 252 149 και 244.081 
1571

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπς Γούβες οικόπεδο 
εντός οικισμού 1280τ.μ. σε 2 
δρόμους και σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 220 112 ή 260.461 
1560

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TV και VIDEO SABA. Τιμή 
150.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 239.794
1573

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240τ.μ. αυτοτε­
λές με οριστικό συμβόλαιο, τετράγω 
νο και περιφραγμένο ένανπ Κολυμ­
βητηρίου Ηρακλείου. Τιμή 12.000 δρχ. 
το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 236 707
1576

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι κλασικού τύπου σε 
άριστη κατάσταση με καλύμματα. 1 
καναπές, 2 πολυθρόνες, 6 καρέκλες. 
Πληρ.Τηλ: 287.575, 285.244 
1578

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206τ.μ. αυτοτε­
λές με οριστικό συμβόλαιο τετράγω­
νο. και περιφραγμένο κοντά στα και­
νούργια ΤΕΙ Ηρακλείου. Τιμή 17.000 
δρχ το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 236.707
1575

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικία γωνιακή Λ. 
Ιωνίας, μονοκατοικία στο Μασταμπά 
επί οικοπέδου 210τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 231.050
1577

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ψυκτικός θάλαμος 6 
κυβ. ψυγείο βιτρίνα, και κατάψυξη. 
Πληρ.Τηλ: 261.764 
1574

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ στόφα πετρελαίου μη­
χανή εσπρέσο, πλατώ υγραερίου, 
τρόλειΐ για φλαμπέ σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 261 868
1572

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ τουριστική επιχείρηση 
πλήρως εξοπλισμένη σε κεντρικό ση­
μείο της πόλης. Δεκτές σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 241922
1565

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρίου σε 
άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ:281.254

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ έπιπλα από πκ σε πολύ 
καλή κατάσταωι και σε πολύ καλές 
τιμές: Σαλόνι, τραπεζαρία, κρεβατο­
κάμαρα. τραπέζι και καρέκλες κουζί­
νας, νπβανομπάουλο κ.α.
Πληρ.Τηλ: 228.114 μετά το μεσημέρι.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ στερεοφωνικό συγκρό­
τημα ολόκληρο ή τμηματικά: ενισχυ­
τής MARANZ 2XT7VI 
δέκτης MARANZ, κασετόφωνο 
KENWOOD ηχεία AR 100W, τακάπ 
THORENS. Επίσης τηλεόραση SONY 
στερεοφωνική 22 ιντσών & VIDEO 
SABA εξαιρετικών δυνατοτήτων και 
ποιότητας. Επίαις ηλεκτρική κουζί­
να.
Πληρ.Τηλ: 228.114 μετά το μεσημέρι. 
1561

ΊΩΑΕΓΓΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας στην 
•Χούντα δίπλα στο ΑΣΤΗΡ ΠΑΛΛΑΣ.

.ΩΛΕΓΓΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει 
un0 25.

: Πληρ.Τηλ: 251582
1473

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό FIAT 
128 περασμένο από ΚΤΕΟ σε πολύ 
καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 238.154
1475

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 320 μοντ. 76 δίπορ­
το σε καλή κατάσταση. Τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 259.185
1476

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσαλικάκι 
Μετόχι ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με οικο­
δομική εργασία (μπετά-κτίσμα). 
Πληρ.Τηλ: 256.356 12-5μ.μ.
1461

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι 4 τεμαχίων.
ΠΜ^-Τηλ: 258.139

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης. 
Πληρ.Τηλ: 229.671 8-1 μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW μοντ. 79 με 
πολλά έξτρα καινουργιοβαμμένο σε 
τιμή έκπληξη, λόγω οικονομικής ανά­
γκης.
Πληρ.Τηλ: 711.478, 721.355
1464

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1100τ.μ. σε πε­
ριοχή Μαραθίτη, πάνω στον καινούρ­
γιο δρόμο.
Πληρ.Τηλ: 241.809 2-4μ.μ. και 8- 
11μμ.
1466

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 9 σε άριστη 
κατάσταση λόγω ανάγκης.
Πληρ.Τηλ: 260.482
1469

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA μοντ. 
'81.
Πληρ.Τηλ: 235.053, 234.820
1477

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί περιοχή 
Βασιλιές 1500 κουρμούλες.
Πληρ.Τηλ: 751.044
1478

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1300 κυβ. σε 
άριστη κατάσταση Γερμανικών προ­
διαγραφών με 70.000 χλμ.
Πληρ.Τηλ: 236.707
1479

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο σε πολύ καλή 
πμή.
Πληρ.Τηλ: 253.772
1480

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρέμ. στο 
δρόμο από Λιμάνι προς άνω Χερσό­
νησο.
Πληρ.Τηλ: 280.452
1453

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο YUGO 45 μο­
ντ. ‘85
Πληρ.Τηλ: 226.073 πρωί και 821.022 
απόγευμα.
1460

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA 33 μοντ. ‘84 με 
65000 χλμ. σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ. 0897/ 31.910 από 6-8μ.μ. 
1459

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι γραμμικό 3 στρέμ. 
με οψιγιά κρεμαστό και 25 μουρέλα 
στον Αγ. Σάλα.
Πληρ.Τηλ: 238.079

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Σε καλή κατάσταση και λογική 
τιμή. Διαθέτει καινούργια ζαντολάστι- 
χα και ραδιοκασετόφωνο.
Πληρ.Τηλ: 257.345 και 254.306 από 
τις 1μ.μ.
1471

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΙνι Μάρκετ πλήρως εξο­
πλισμένο σε τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ: 232.126
1457

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD VAN 
αγροτκό. Άριστη κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 256783 μοντ. '80 
1456

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 90 καρέκλες μεταλλικέι 
Ζαχαροπλαστείου Ταβέρνας σε καλή 
πμή.
Πληρ.Τηλ: 258.723 από 11.00-13.00
και 17.00-20.00
1454

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη Μετοχές Μι 
νωικών Γραμμών και ΑΝΕΚ.
Πληρ.Τηλ: 261.444
1455

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN 
1600 και AUDI 80 σε άριστη κατάστα­
ση.
Πληρ.Τηλ: 284.178 ώρες κατ/των.
1470

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα και μοτο- 
συκλέτες σε τιμές ευκαιρίας και με 
ευκολίες πληρωμής λόγω διαλύσεως.
Πληρ,Τηλ: 241.284
1468

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχή Μπε- 
ντεβή Καμάρα εντός σχεδίου άρτια 
οικοδομήσιμα 500τ.μ. και 220τ.μ.
Πληρ. κο Μιχαλάκη Κ. 
Πληρ.Τηλ: 210.637 5-8μ.μ.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ψησταριά ηλεκτρική (όχι 
πλατώ) φρυτέζα, 200 πιάτα και χρη­
ματοκιβώτιο κλειδί και συνδυασμός 
Πληρ.Τηλ: 742.475 
1472

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI μοντ. 
‘83 σε άριστη κατάσταση με αιρκοντί­
σιον και άδεια εμπορική. Δεκτός κάθε 
έλεγχος.
Πληρ,Τηλ: 210.685
1396

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δύο παλιές τούρκικες 
οικίες στην Κωνσταντ. Λέρα του 19- 
21 συνολ. εμβαδού 120τ.μ. Επίσης 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα τεσσά­
ρων δωματίων στην περιοχή Ακαδη- 
μίας.
Πληρ.Τηλ: 10-12 και 6 8

ΓΙΑ ΣΟΒΑΡΟ επιχειρηματία 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιακό οικόπεδο 
τριών προσόψεων εκτάσεως μισού 
στρέμματος επί της Λ. Ικάρου. 
Πληρ.Τηλ: 9-10.30 και 5-7μμ. εργάσ. 
ημέρες 224.731 εκτός Σαββάτου & 
Κυ^κής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (οικόπεδο) 
άρτιο, οικοδομήσιμο έκτασ. 4 στρεμ. 
σε απόσταση 4 χλμ. από Παν/κό Νο­
σοκομείο επί της οδού Νοσοκομείου- 
Σταυράκια. Τιμή στρεμ. 1.700.000 
6ΡΧ
Πληρ.Τηλ: 283 629 3-10μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU Zebra μο­
ντ. '86
Πληρ.Τηλ: 288.091 κο Νίκο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο για Σούπερ Μάρ­
κετ σε άριστη κατάσταση.
ΠΜΡ Τηλ: 0697/31.495 βράδυ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εντός σχεδίου 362τ.μ. 

στις Μεσαμπελιές. Οικόπεδο 437τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη γωνιακό. 400τ.μ. 
στου Βαθυπέτρου. 200τ.μ. στη Θέρισ- 
σο γωνιακό. 1800τ.μ. και 320τ.μ. πλη­
σίον Τάλου. 240τ.μ. και 280τ.μ. στον 
Πόρο. Όλα άρτια και οικοδομήσιμα. 
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 260τ.μ. με δύο ο­

ρόφους επί οικοπέδου 430τ.μ. με συν­
τελεστή 1,8 κοντά στου Κριτζά. Άλλη 
μονοκατοικία 320τ.μ. σε δύο ορόφους 
επί οικοπέδου 330τ.μ. στη θέρισσο.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 74τ.μ. με πάρκινγκ 

και αποθήκη πλησίον Αγίας Παρα­
σκευής. 83τ.μ. στην οδό Χάνδακας. 
87τ.μ. στην οδό Μονής Πρεβέλης. 
88τ.μ. στον Μασταμπά καινούργιο.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 61τ.μ. με υπόγειο 

61τ.μ. και πατάρι 35τ.μ. πίσω της λα­
χαναγοράς.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδίου πόλης α­

νεξάρτητα. Στην περιοχή Αγίου Ιωάν­
νη (Δεξαμενή) από 300τ.μ. και πάνω. 
Πλησίον Νέας Ακαδημίας (ΤΕΙ) από 
300τ.μ. και πάνω. Τρεις Βαγιές 
260τ.μ.. 330τ.μ. και 430τ.μ. Άγιος Ιω­
άννης Χωστός από 250τ.μ. και άνω.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Επτά (7) διαμερί­

σματα και σκελετό 160τ.μ. επί οικοπέ­
δου 310τ.μ. πλησίον του παλαιού 
εθνικού δρόμου. Τρία (3) διαμερίσμα­
τα επί οικοπέδου 300τ.μ. στις Γούρ- 
νες. Επίσης πωλούνται και πολλά 
άλλα κομμάτια μικρά και μεγάλα σε 
όλες τις περιοχές παραλιακά και μή.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

ΤΗΛ. 243.538 ■ 286.563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χερσονήσου 
Επιχείρηση Τουριστικών Ειδών πλή­
ρως εξοπλισμένη σε πολύ καλό πό­
στο. Τιμή 10.000.000 δρχ. ολόκληρη 
η επιχείρηση 5.000.000 το ήμισυ της 
επιχειρήσεως.
Πληρ.Τηλ:236.031, 236.328 και 
282.360 
1137

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παραθαλάσσια σπς 
Γούβες 120τ.μ. σε οικόπ. 508τ.μ. σε 
νεουδριθέντα οικισμό 300μ. από τη 
θάλασσα.
Πληρ.Τηλ:231.006 μ.μ. και 228.238 
από 9-1.
254

1511

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο για 
την περιοχή Ηλέκτρα.
Πληρ.Τηλ: 241284

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή εταιρία τε­
χνίτες αλουμινοκατασκευών για μόνι­
μη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 211.572
1376

1081

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PAJERO MITSUBISHI με 
αγροτική εμπορική άδεια, πολλά έξ­
τρα.
ΠΜΡ-Τηλ: 228.870

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 28 για 
επαγγελματική χρήση και για περιοχή 
που τα νούμερα αρχίζουν από 28.
Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ.Τηλ: 289.510 ώρες 9.30-10.30 
πρωί και 2.30-4 μεσημέρι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό μάρ­
κας MORRIS MARINA σε καλή κατά­
σταση. Τιμή 300.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 234.940

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καβασάκι 305 ΖΡΖ. Τιμή 
270.000.
Πληρ.Τηλ: 250.883 κ. Νίκος
1340

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γιόφυρο 
οδός Ρέθυμνου από 200τ.μ. μέχρι 1 
στρεμ.
Πληρ.Τηλ: 256.694 από 8-4μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 ελαιόδεντρα λίγο κα­
τηφορικά, προς 15.000 δρχ. το 
δέντρο.
Πληρ.Τηλ: 232.735
1359

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα το ένα στο
Τσιρίτ Μεϊντάνι και το άλλο στις 
Γούρνες.
Πληρ.Τηλ: 225.956
1344

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες μοτο- 
συκλέτες. SUZUKI 50cc δρόμου. 
HONDA ΜΤΧ 125 Enduro, GILERA 
125cc Enduro, YAMAHA DT 200 
Enduro. SUZUKI GS 125 PUCH. 
Πληρ.Τηλ: 222.408, 222.862 καθημε­
ρινά 9-1 και 5-8 
1333

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1100 μετοχές των 
ΜΙΝΟΙΚΟΝ ΓΡΑΜΜΟΝ προς 8.000 
δρχ. η μία.
Πληρ.Τηλ: 283.279 11-12 πρωί 
1341

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννου προς Κο- 
ρακοβούνι με πανοραμική θέα, φως, 
νερό τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 257.610
1331

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου αρίστη 
ποιότητας για βίλες κα =ενοδοχι 

2.292 μετά πς 7μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στη θέρισ­
σο Μιχ. Αρχαγγέλου και Αντιγόνης 
γωνία.
Πλτρ.τηλ:254.514

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός της 
πόλεως Ηρακλείου κατασκευής 73 σε 
καλή κατάσταση με πρόσοψη σε Λεω­
φόρο.
Πληρ,Τηλ: 288.687, 238.063, 289.014 
από 10-2μ.μ. και 5 9μ μ.
1246

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτηρίου 
πελατεία εξασφαλισμένη. Τιμή λογική 
Πλμ^.Τηλ: 227.637

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατ/μα επί της Καλοκαιρι­
νού Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ: 288.557. 258.738 17τ.μ. Χ3 
(ισόγειο 17τ.μ. πατάρι 17τ.μ. υπόγειο 
123#'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA 79 μοντ. σε 
χαμηλή πμή. (θέλει 
λαμαρινοδουλειά). Πληρ. Οδός Ραύ- 
κου αρ. 23 περιοχή Μιχαήλ Αρχαγγέ­
λου.

aw
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περ. Κορακοθούνι 
έκταση 4 στρεμ. αμφιθεατρικό με 60 
μεγάλα ελαιόδεντρα.
Πληρ.Τηλ: 236.675 μετά πς 3μμ.
1252

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια με προοπτική 
για ουζερί ή πιτσαρία.
Πληρ.Τηλ: 230.989

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής κατάλληλος για 
μάντρα με κουβά 1,5 κυβ.
Πληρ.Τηλ: 261219 8 5μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
ALLEGRO μοντ. 79 σε πμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 222.092 οικία, 231.265 Βα- 
σΩυ^Κανόνη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 1.85 αυτόματο με 
8000 χλμ. με συναγερμό, υδραυλικό 
τιμόνι, αυτόματα παράθυρα με Γερμα­
νικές προδιαγραφές, καινούργιο. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Αξία 4.500.000 
δρχ. με λίγες ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 288.517 από 6-8 καθημερι­
νά.
1204

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοτελές προνομιούχο 
οικόπεδο με πρόσοψη σε άσφαλτο 
350τ.μ. ή 100τ.μ. στη θέση Άνω Φορ­
τέτσας εκτός σχεδίου εντός ζώνης.
Πληρ.Τηλ: 222 540

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάβα λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Ακαδημίας 78.
Πληρ,Τηλ: 212.879 ώρες 9-1.30 και 5- 
9 
1349

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
και επιχείρηση Σουβλατζίδικου
Πληρ.Τηλ: 256946
1145

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
Πληρ.Τηλ: 212.782

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
περιοχή Κοκκίνη Χάνε 
ΠΙ^.Τηλ:211.128

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός σου- 
^λατζίδικουπ^ 800.000 δρχ. 
ι^^1**·284

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA
COROLLA μοντ. '81.
Πληρ.Τηλ: 235.053.234.820 
1154

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτόματο μηχανάκι MINI 
GALLIFO, μεταχειρισμένο.
Πληρ,Τηλ: 287.392 και ώρες 6.30- 
7.30μ.μ. εκτός ΤΕΤΑΡΤΗΣ, 
ΣΑΒΒΑΤΟΥ & ΚΥΡΙΑΚΗΣ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στον Αγ. Γών· 
νη ΤΑΒΕΡΝΑ. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ:246.354, 210.491, 288.437 
1159

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετιέρα διπλή επαγγελ- 
μαπκή σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 251.522

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων 
και Καλλυντικών επί της θερίσσου

Πληρ.Τηλ: 253.954 από 2.30μ.μ.-
5.30μ.μ.
1144

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Φοινικιά. 
Πληρ.Τηλ:260.451 
1141

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ καρέκλες Εσπατορίου.
Πληρ.Τηλ: 246.212 μετά πς 3μ.μ.
1150

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ α) σπς Γούβες μαγαζί 
Τουριστικό MINI ΜΑΡΚΕΤ σε τιμή ευ­
καιρίας. β) Οικόπεδο 650τ.μ. εντός 
οικισμού Πάνω Γουβών με άδεια οικο­
δομής 180τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.422 πρωί και 
0897/ 41.262 βράδυ 
1148

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA μοντ. '88 σχε­
δόν καινούργιο. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 244.321
1037

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN SUNNY μοντ. Σε­
πτέμβριος ‘87 με ηλεκτρικά παράθυρα 
συναγερμό, ραδιοκασσετόφωνο και 
ενισχυτή BLAUPUNKT, λάσπχα 
175/70R13MICHELIN και 34.000 χλμ. 
Τιμή 2.500.000.
Πληρ.Τηλ: 250.425, 250.432 και σπίπ 
238.769 
1020

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΟΥΦΟ 
ΑΠΟ 30.000 ΔΡΧ. ΠΛΑΚΕΤΕΣ ΑΠΟ 
20.000 ΔΡΧ. ΣΕΡΒΙΣ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.
Πληρ.Τηλ: 256.231 ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ 
1038

ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ Εισαγόμενο εκτελωνι­
σμένο (χωρίς πινακίδες) 4.520 cc 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου σε λογική π­
μή. Κατάσταση άριστη.
Πληρ.Τηλ: 289.404, 831.213
971

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή 
Ανω Αλικαρνασσού κοντά στη Λ.
Καλλιθέας με θέα 415τ.μ. προς 
12.000 το τ.μ. μετρητοίς. Πληρ. κο 
Μανώλη.
Πληρ.Τηλ:241.310 το πρωί και 
224.742 βράδυ.
936

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 2.500 θέ­
ματα.
Πληρ.Τηλ: 242.448
935

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SKODA 110 LS σε καλή 
κατάστασή. Πληρ. Νίκος Μάντζος. 
Πληρ.Τηλ: 269.440 από 8π.μ.-3μ.μ. 
και 211.673 από 7-10μ.μ.
934

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο σχεδόν ισόγειο 
Ζάρι και γκαρσονιέρα στη θέρισσο 
ετοιμοπαράδοτα και με ευκολίες πλη-

ΠληρΎηλ: 224.423, 238.139
969

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι 70τ.μ. α’ ορόφου. Πα­
ράδοση σ' ένα χρόνο, διαμπερές με 
μεγάλα μπαλκόνια.
Πληρ.Τηλ: 224.423, 238.139
968

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφεζαχαρο­
πλαστείου στο Βενεράτο.
Πληρ.Τηλ: 235.300 μόνο απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. 70 
σε καλή κατάσταση. Τιμή συζητήσιμη. 
Πληρ.Τηλ:233.040 από 14.00-16.00 
μ·μ 
945

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ καρέκλες εσωτερικού 
και εξωτερικού χώρου λόγω ανακαινΙ- 
σεως. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.325
ΟΑΑ900

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ μετοχές των μιναχκών 
γραμμών.
Πληρ.Τηλ: 230.803, 01/6722.670
953

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές οικιακής 
και επαγγελμαπκής χρήσεως όλων 
των τύπων. Υπεύθυνο σέρβις. Χαμη­
λές τιμές. Εθνικ. Ανπστάσεως 119.
Πληρ.Τηλ: 222 308
940

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ. Διανομή 
κατ' οίκον. Κυρικλάκης Κώστας. Χρι- 
στομ. Ξυλούρη Παλαιό ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 251.660, 258.728, 238279 
οικίας.
939

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σπς Γούβες 
από ιδιώτη.
Πληρ.Τηλ: 244.681
933

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να λάστιχα επιβατικών αυτοκινήτων 
σε καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 224.016
970

ΣΕ ΠΟΛΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ 
ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, α) Γκαρ- 
σονιέρα α' ορόφου, β) 2άρι α' 
ορόφου, γ) 3άρι α’ ορόφου, δ) 4άρι β’ 
ορόφου. Ολά προσόψεως.
Πληρ.Τηλ: 224.423, 238.139
941

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στον Αη Γιάν­
νη ΤΑΒΕΡΝΑ. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 246.354, 210.491,288.437 
785

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γενικού εμπο­
ρίου λόγω συνταξιοδοτήσεως. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Ημερήσιος τζίρος άνω των 150.000 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 223.518
781

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σπς Βούτες εντός σχε­
δίου 2 οικόπεδα των 500 και 300τ.μ. 
αμφιθεατρικά.
Πληρ.Τηλ: 228.740, 242.563
772

ΚΑΣΤΕΛΙ Πεδιάδας ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο με παλιά οικία, πάνω στον κε­
ντρικό δρόμο, κατάλληλο για 
επαγγελματική εκμετάλλευση 
Πληρ,Τηλ: 281.831,286/851 πρωί 9-1 
και απόγ. 5-9μ.μ.
601

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. 78, ατρα- 
κάριστο σε άριστη κατάσταση χλμ.
160.000 με εγγύηση της BMW 
Πληρ.Τηλ: 288.710 και συνεργείο 
BMW
598

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης βιοτεχνία για τσιπ 
πατατάκια με έτοιμη πελατεία και 
άφθονες πρώτες ύλες.
Πληρ.Τηλ: κο Γιάννη όλες πς ώρες
227.101, 227.733
351

4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1

1
ω

ΖΗΤΕπΑΙ κοπέλα για την καφετέρκ 
ΣΑΝΤΑ στην οδό Κονδυλάκη 44 πίσ 
απ’ το 2ο Γυμνάσιο.
Πληρ,Τηλ: 260.667 ή ΕΝΤΟΣ 
1584

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά άδεια φορτη­
γού δημοσίας χρήσεως. Πληρωμή με 
τρητοίς.
Πληρ,Τηλ: 257.000, 256.565 
1583

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδοντοτεχνίτης-τρια με 
πείρα για σύγχρονο οδοντοτεχνικό 
εργαστήριο.
Πληρ.Τηλ: 258 264

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κατάστημα
Τουριστικών Ειδών στα Μάταλα με 
γνώσεις Αγγλικών.
Πληρ,Τηλ: 0892/ 42.363, 42.107 
1579

ΖΗΤΕΠΑΙ μάγειρας για ταβέρνα στα 
Μάταλα.
Πληρ,Τηλ: 0892/ 42.363, 42.107
1580

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγοραστής ή πωλητής για 
40 τόνους πορτοκάλια. Χαμηλή πμή. 
Άριστη ποιότητα.
Πληρ.Τηλ: 081/260.992, 252.287 
1509

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για μάντρα οικοδο­
μικών υλικών με πείρα για 19-32.
Πληρ.Τηλ: 235.453, 256.640
1507

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ να εργαστούν στο Ρε- 
στωράν Καφετέρια ΠΛΑΖΑ στην Πλ. 
Λιονταριών για την θερινή περίοδο, 
μια κοπέλα για σερβιτόρα και ένας 
σερβιτόρος και μια λαντζέρισσα. 
Πληρ.Τηλ: 221.281 από 1μ.μ.-3μ.μ. 
1364

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την θερινή 
περίοδο στα Μάλια.
Πληρ,Τηλ: 230.811
980

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για οικογενει­
ακή ταβέρνα. Απασχόληση όλο το 
χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 223.972 μετά πς 3μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και λαντζέ- 
ρισσα για οικογενειακή ταβέρνα απα­
σχόληση όλο το χρόνο.
Πληρ.Τηίλ: 223.972 μετά πς 3μ.μ.

ΓΝΩΣΤΗ εταιρεία AMC HELLAS 
ΖΗΤΑΕΙ συνεργάτες ή συνεργάτηδες 
για πλήρη ή μερική απασχόληση για 
ολόκληρη τη Κρήτη.
Πληρ.Τηλ: 01/ 3210.165 από 11-2π.μ. 
και 7-9μ.μ.
1371

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία ΜΑΚΟ 
πεπειραμένες ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΡΙΕΣ.
Πληρ,Τηλ: 253.367
977

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά παλιά Τζιπ 
εγκαταλειμμένα.
Πληρ.Τηλ: 237.620
1503

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
πωλήτριες για τα καταστήματα LA 
PUPA
Πληρ.Τηλ: 225.227, 225.035 
1512

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ το κατάστημα 
ΙΤΑΛΙΚΩΝ ΕΠΙΠΛΩΝ ATRIUM Λ. 62 
Μαρτύρων 78 νέος τελειόφοιτος Λυ­
κείου που να έχει εκπληρώσει τη 
στραπωπκή του θητεία.
Πληρ.Τηλ: 260.809 
1291

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να κρατά συντρο­
φιά σε ηλικιωμένο άτομο.
Πληρ,Τηλ: 282.668 (12-1μ.μ. και 6- 
8μ.μ.) και 280.352 (1-3μ.μ.) 
883

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα τελειόφοπος ή 
πτυχιούχος ΤΕΙ Μηχανολόγος.
Πληρ.Τηλ: 250.472
1223

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
απ’ την καφετέρια PUB ELYSEE. 
Αποδοχές πολύ καλές. Πληρ. από 
7μ.μ.-12μ.μ. στο παρακάτω τηλέφωνο 
ή στο κατάστημα (παραπλεύρως 
ΟΤΕ) οδός Καπετάν Χαραλάμπη 1 
περιοχή Λιοντάρια.
Πληρ,Τηλ: 288.815 
881

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ξενοδοχείο 
ZORBAS σπς Κάτω Γούβες άτομο 
για απογευμαπνή απασχόληση στην 
RECEPTION BAR και άτομο για το 
SNACK BAR. θα προτιμηθούν τα 
άτομα που μιλούν Γερμανικά. 
Πλ^>.Τηλ:0897/ 41.325 κ. Μανώλης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές-καθηγήτριες 
για Φροντιστήριο Αγγλικών, για την 
καλοκαιρινή περίοδο (ή και για ολική 
απασχόληση) σε παραθαλάσσια 
περιοχή της Κρήπις.
Πληρ.Τηλ: 0892/ 23.707 ώρες 11.00-

1508

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στη Μεγάλη Χερ­
σόνησο για ταβέρνα Γιαννουλάκης. 
Συνθήκες και μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.906
1226

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ξενοδοχείο περιο­
χής Χερσονήσου καμαριέρες, προσω­
πικό κουζίνας μάγειρας.
Πληρ.Τηλ: 230.834 από 6-9μ.μ.
740

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρωινή και 
βραδινή εργασία στο νέο μας κατά­
στημα Καφετέρια-Ηλεκτρονικά καθώς 
επίσης για την PUB LA PRIMA. Ολύ- 
μπου 30 Πατέλλες.
Πληρ.Τηλ: 
1581

1, 245.003

ΑΠ’ΤΟΞενοδοχείο PENINSOULA 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν για SNACK 
BAR και νέος για ρεσεψιονίστ. 
Πληρ.Τηλ: 811.313, 811.135 καθημε- 
ρωά εκτός Κυριακής από 09.00-14.30

ΑΠΟ ΜΙΚΡΗ Ξενοδοχειακή μονάδα 
στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
υπεύθυνος του BAR.
Πληρ.Τηλ: 244.783 ώρες γραφείου.
1558

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς με πείρα 
για την φύλαξη μωρού παιδιού, περιο­
χή Μασταμπά. Ωράρια καταστημάτων. 
Πληρ.Τηλ: 230.252, 257.516 
1540

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το καιρέ 
AMALIA Ιδομενέως 37.
Πληρ.Τηλ: 226.146
1535

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώτρια για 
κεντρικό κομμωτήριο.
Πληρ,Τηλ: 288.895
1555

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας ψήστης και ένας βοη­
θός για το σουβλατζίδικο ΣΠΕΣΙΑΛ 
στα λιοντάρια.
Πληρ.Τηλ: 244.338 και 236.392

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 
μικρό. Ωράριο κατ/των. Πληρ. στο 
Σ/Μ της ΕΑΣΗ 62 Μαρτύρων 146 κ. 
Ανασταυάκη.

ΑΠ’ΤΟΝ ΣΠΒΕΗ (Συν/σμός Επιπλο- 
ξυλουργών Ηρακλείου) ΖΗΤΕΙΤΑΙ πω- 
λήτρια χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις για το κατάστημα ειδών 
κιγκαλερίας. Πληρ. Μάχης Κρήτης 12. 
W-w5 57.835, 255 850 7.30-3 30

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ πλαστικών ΖΗΤΑ για 
πρόσληψη εργάτες χωρίς στρατιωπ- 
κές υποχρεώσεις
Πληρ,Τηλ: 228.559, 228.025 7-3μ.μ.
1505

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προνομιακή 
θέση σε χώρο 3 στρεμ. με καλή πελα­
τεία χωρίο υποχρεώσεις. ΖΗΤΩ 
ενοικιαστή ή συνέταιρο.
ΓΜη^.Τηλ: 243.546 ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
το κατάστημα εσωρούχων FAY 
Εβανς48.
Πληρ.Τηλ: 289.670
1514

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός πλακατζή από 15- 
18 ετών.
Πληρ.Τηλ: 253248, 8-10μ.μ.
1451

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος που να διαθέ­
τει 4.000.000 για επικερδή επιχείρηση 
στο Ρέθυμνο.
Πληρ.Τηλ: 241.284 κ. Αλέκο

ΠΑΡΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΦΙΡΜΑΣ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς εμφανίσημη με 
εμπειρία σπς Δημ' όσιες σχέσεις και 
σχετικές γνώσεις λογιστικής. 
Πληρ.Τηλ: 239.495 2-4μ.μ.
1513

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για νυχτερινή 
εργασία σε FASTFOOD.
Πληρ.Τηλ: 241.262 από 10π.μ.-1μ.μ.
1228

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, βοηθός μαγεί­
ρου και λαντζέρισσα.
Πληρ,Τηλ: 0897/41.120
635

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώτρια για 
συνέταιρος.
Πληρ.Τηλ: 0841/28.054 Αγ. Νικόλαος
1229

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ΖΗΤΑ τεχνίτη αρτεργά- 

•Τηλ: 281.566

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για συνεργείο αυ­
τοκινήτων μέχρι 16 ετών.
Πληρ.Τηλ: 223.609
1230

ΑΠΟ ΤΑ ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ηλικίας 30-40 
ετών τελειόφοιτος Λυκείου και γνώ­
στης της αγοράς της Κρήτης. Απα­
ραίτητη η κατοχή IX. αυτοκινήτου. 
Πληρ.Τηλ: 240.102 από 07.30-15.30 
1379

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 30 ετών να 
εργαστεί σε κουζίνα στη Δ. Γερμανία. 
Μισθός ικανοποιηπκός.
Πληρ.Τηλ: 251.922 από 14.00-17.00
1232

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη 3ος όροφος Εβανς 34. Αποτε- 
λείται από τρία γραφεία διάδρομο, 
τουαλέτα, εμβαδού 65τ.μ. περίπου. 
Πληρ.Τηλ: 220.018, 282.880 πρωί κα 
289.596, 284.580 βράδυ.
1586

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (κοπέλα) για 
εμπορικό κατάστημα.
Πληρ.Τηλ: 221.310 ώρες 11-1 και
6.30-8
1381

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη εργασία 
στρατζαδόρος τεχνίτες οξυγόνου λα- 
μαρίνας εργάτες με γνώσεις μετάλ­
λου, και θερμαστής για λέβητες.
Πληρ.Τηλ: 251.572, 251.654
1224

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ ενός δωματί­
ου, κουζίνα, λουτρό επιπλωμένο κατά 
προτίμηση κυρία ή δεσποινίδα.
Πληρ,Τηλ: 252.801
1599

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στον 
Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 220.596 μετά πς 6μμ
1600

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στραπωπκές 
υποχρεώσεις, απόφοιτος Τεχνικής 
Σχολής, με πείρα σε παραγωγικά μη­
χανήματα για να εργαστεί σε εταιρεία 
πωλήσεως μηχανημάτων ως 
τεχνικός πωλητής. Εργασία 5 ημερών 
και συνεχές ωράριο.
Πληρ.Τηλ: 256.580 από 2-3.30μ.μ. 
1378

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλλουμινοκατασκευαστής, 
σιδηροκατασκευαστής πεπειραμένος, 
και να έχει τελειώσει πς στραπωπ­
κές του υποχρεώσεις.
Πληρ.Τηλ: 252.342
1170

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Εθν. Ανπ­
στάσεως ένανπ Ολυμπιακής.
Πληρ.Τηλ: 243.590
1601

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυχιούχος Ανω- 
τάτης Σχολής με πείρα τουλάχιστον 
2 ετών για πλήρες ωράριο, ικανός να 
διευθύνει το λογκπήριο επιχείρησης. 
Μισθός πολύ ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 241.558 από 9-10.30 πρωί 
και 2.30-4 απόγευμα.
1366

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
ταβέρνα.
Πληρ.Τηλ: 241.553 όλες πς ώρες.
1179

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάπο για 
φοιτήτρια ανεξάρτητο (με κοινούς 
βοηθητικούς χώρους) κοντά σε στά­
ση για ΤΕΙ. Πόρος οδός Βίτσι 52 
Πληρ.Τηλ: 225.282 
1598

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι σίττερ.
Πληρ.Τηλ: 282.768, 257 259 
1367

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο δραστήριο άνω των 
25 ετών με ελεύθερες ώρες μπορεί 
να είναι & συνταξιούχος ή Δημόσ. 
Υπάλληλ. για να εργαστεί πς ελεύθε­
ρες ώρες του ως ανππρόσωπος & να 
βγάζει πάνω από 10.000 ημερηοίως. 
Βασική προϋπόθεση να έχει 
γνωριμίες στην πόλη.
Πληρ.Τηλ: 241.556 από 9-10.30 πρωί 
και 2.30-4 απόγευμα.
1368

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για Βενζινάδικο. Πε­
ριοχή Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 250 883
1369

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό, νσπα- 
νατολικό 300-400τ.μ. περιοχή Βενιζε- 
λείου και Μεσαμπελιές.
Πληρ.Τηλ: 212.119
1373

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με πείρα να εργα­
στεί βραδινές ώρες σε Pub με ενοίκο 
ή ποσοστά, θερίσσου 100 και Ιφιγε- 
νείας 1.
Πληρ.Τηλ: 261.457 3-5μ.μ.
1362

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πιτσαδόρος κα­
θώς και 2 κοπέλες για βιοτεχνία πί­
τσας ζυμαρικών.
Πληρ.Τηλ: 240.272 από 8-4μ.μ. και 
238.509 από 6-12μ.μ.
1363

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την COREL ΕΠΕ 
εταιρεία αντιαλλεργικών καλλυντικών, 
κυρίες, δεσποινίδες για ντήλερς. Ικα­
νοποιητικά ποσοστά, δώρα, πριμ.
Πληρ.Τηλ: 288.170
1377

Το νέο ξενοδοχειακό συγκρότημα FODELE BEACH 
HOLIDAYS RESORT στο Φόδελε Ηρακλείου, που πρό­
κειται να λειτουργήσει τον Απρίλιο ’90,

Ζητεί
Σερβιτόρους και Μπάρμαν απόφοιτους Τουριστικών 
Σχολών ή γνώστες της Γαλλικής Γλώσσας.

Για πληροφορίες ■ αιτήσεις, αποτείνεσθε προσωπι­
κά στο ξενοδοχείο ORION Ρεθύμνου.
Τηλ. 0831/71471 και 71000 από 10.00-11.00, ή ταχυδρο­
μικά Τ.Θ. 20 Ρέθυμνο 74 100. Υπ’ όψιν κ. Παπαχρι- 
στοφόρου.

FIELD SERVICE ENGINEERS

Big multinational company based in Athens 
is seeking for field service engineers, based 
in Thessaloniki.
We are leaders in our field and we are 
looking for electronic engineers with a 
degree of technological institute or higher. 
The ideal applicant should be aged 
between 25 and 35 with no military 
obligations and should have very good 
knowledge of digital and analog electronics. 
Experience and software knowledge will be 
considered as an advantage.
We offer very good working conditions, 
excellent salary and other benefits. 
Applications will be confidential and should 
be addressed to:

D. Μ.
P.O. Box 65015
15410 Ρ. Psychiko

REISEBURO sucht Angestellte, die 
In deutscher Sprache und Schrtft 
perfekt 1st. Sctireibmaschlnen und 
Telexkenntnlsse von Vortei.
Auskunfte unter der Nummer: 
Πληρ.Τηλ: 244.140 
1124

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ τη Βιοτεχνία Μεταξο­
τυπίας Ασσαριώτη σπς Γούρνες Πεδ. 
α) Βοηθός γραφίστα, β) Ανειδίκευτος 
εργάτης ή εργάτρια.
Πληρ.Τηλ: 761.329
1127

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη ισόγειος μο­
νοκατοικία από έξι δωμάτια, βοηθητ. 
χώρους και αυλή στην οδό θεοτοκο- 
πούλου 14 πλησίον πάρκου θεοτοκό- 
πουλου και διαμέρισμα ημιισόγειο δύο 
δωματίων οδός Νταλώνη 5, Πλησίον 
πάρκου Γεωργιάδη.
Πληρ.Τηλ: 286 565

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο κα­
τά προτίμηση από 25.
Πληρ.Τηλ: 228.870 4-6μ.μ.
1128

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία τεσσά­
ρων δωματίων στην Άνω Αλικαρνασ­
σό.
Πληρ.Τηλ: 244.205 Πρωί και 241.915 
βράδυ.
1603

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί στο 
μπαρ του FOUR LIONS.
Πληρ.Τηλ: 222.333
1132

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για επιπλωμένα 
διαμερίσματα που βρίσκονται στην 
Αμμουδάρα Γαζίου.
Πληρ.Τηλ: 222.540
1121

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κτίριο εκ 4 ορόφων 
και ημιυπόγειο συνολικής επιφάνειας 
130X5 +650τ.μ.μιε πρόσοψη εις Λ. 
Εθνικ. Ανπστάσεως Νο58 στο ύψος 
ξενοδοχείου GALAXY κατάλληλο για 
στέγαση υπηρεσίας, Γραφείων Εμπο­
ρικής, Επαγγελματικής δραστηριότη- 
τος, ανππροσωπειών, εκθέσεων με 
τηλέφωνο, τριφασικό ρεύμα, ασα 
Πληρ.Τηλ: 230.096 
1612

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί έως 20 χρονών 
για βοηθοί στο σουβλατζίδικο 
"ΠΙΝΟΚΙΟ" στα Λιοντάρια. Εργασία 
μόνιμη. Πληρ. εντός του καταστήμα­
τος.
Πληρ.Τηλ:
1130

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί καινούργια κα­
τασκευή 90τ.μ. κατάλληλο για οποια- 
δήποτε χρήση εκτός γκαράζ. Λ. 62 
Εθνομαρτύρων παραπλεύρως Κρηπ- 
κών Μαρμάρων.
Πληρ.Τηλ7ί54.283
1597 _ ----------------

ΑΠΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ενοικ/σεων Μοτο/των 
και Αυτ/των με γραφεία στη Χερσόνη­
σο, Σταλίδα, Μάλια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ικα­
νοί πωλητές με γνώσεις Γερμανικής 
ή Αγγλικής γλώσσας κα απαραίτητα 
με προϋπηρεσία για την θερινή περίο­
δο. Προσφέροντα υψηλός μισθός και 
άριστες συνθήκες εργασίας.
Πληρ.Τηλ: 234.580
1078

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Ακρωτηρί­
ου 9 διαμέρισμα 2 δωματίων με κουζί­
να και μικρή αυλή.
Πληρ,Τηλ: 260.674 από 2-5μ.μ.
1596

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1η ΜαΓου β' όρο­
φος επιφονείας 250τ.μ. κατάλληλος 
για επαγγελματική στέγη επί της 
οδού Στρατηγού Πεζανού (Πλ. Αγ. 
Μηνά).
Πληρ.Τηλ: 246233 5-10μ.μ.
1595

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ κοπέλα ΖΗΤΑ να 
προσέχει στο σπίπ της παιδάκι, θα 
προσέχει το παιδάκι μόνο πρωινές 
ώρες εκτός Σαββατοκύριακο και μόνο 
στο σπίπ της.
Πληρ.Τηλ: 281.917, 288.447

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα- 
τίων και βοηθηπκών χώρων οδός 
Παλμέπ 48 κοντά στην Αγ. Τριάδα. 
Πληρ.Τηλ: 280.508 
1594

από την εταιρεία 
ΑΦΟΙ ΜΙΧΑΑΑΚΗ ΑΒΕΕ 

ζητείται 
ΠΩΛΗΤΗΣ με προϋπηρεσία, εκπληρωμένες στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Δίπλωμα αυτοκινήτου. Να εί­
ναι από 25 ετών και άνω.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 081/284.512 κ. ΔΟΥΚΑ

από την Βιοτεχνία
«ΒΛΑΧΑΚΗΣ-ΠΕΤΡΑΚΗΣ 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κόπτης ανδρικών ενδυμάτων.

ΤΗΛ. 227.417, 227.701

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος Γραφείου 

(Κοπέλα) 
με γνώσεις κομπιούτερ 

Τηλ. 260703

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1) Οικόπεδο στο Κουτουλουφάρι εκτός οικισμού εκτάσε­

ως 1140 μέτρων με πρόσοψη σε άσφαλτο 18 μέτρα.
2) Οικόπεδο στο Λιμάνι Χερσονήσου σε απόσταση 30 μέ­

τρων από το εγκεκριμμένο σχέδιο 230 μ2 με πρόσοψη σε ά­
σφαλτο 15 μέτρα.

3) Οικόπεδο στο Λιμάνι Χερσονήσου επί της Εθνικής Οδού 
250 τετρ. μέτρα με πρόσοψη 10 μέτρα.

Πληροφορίες: τηλ. 0897 - 22142



ΠατριΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1990

ΠΑΤΡΙΣ Εΰ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω- |
ματίων στην Ανάληψη Χερσονήσου ,
(Σβούρου Μετόχι).
Πληρ.Τηλ: 286.163 ώρες κατ/των, οι­
κίας 255.352 
1593

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. με 
πατάρι και WC ισόγειο σε καινούργια 
πολυκατοικία. Οδός Ιδομενέως 19.
Πληρ.Τηλ: 227.304
1592

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φούρνος στο Βραχά- 
σι Μερ/λου.
Πληρ.Τηλ: 225.845, 226.968 Ηράκλειο 
1589 ________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
Πληρ.Τηλ: 225.845 απογ. ώρες.
1588 _____________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια σε ισό­
γεια μονοκατοικία για σπουδάστριες 
στην περιοχή θερίσσου. Ματάλλων 5. 
Πληρ.Τηλ: 235.289 
1591__________________________  

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα για 
Τουριστικό και Γραφείο Ενοικιάσεων 
Αυτοκινήτων ή Μοτοποδηλάτων και 
ένας χώρος για πλυντήριο αυτοκινή­
των στο Λιμάνι Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 225.516, 226.028
1587___________________________

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ. Για 
όσες μέρες θέλετε ότι αυτοκίνητο 
και αν προτιμάτε. Σας το 
προσφέρουμε εμείς. Αυθημερόν πα­
ράδοση, φουλ ασφάλιση, ελεύθερα 
χλμ. ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ.
Πληρ.Τηλ:245.362, 256.756 
INTERSTAR ΤΟυρ^κ. Νίκο 
1590 '_______________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο διαμέρι­
σμα 3άρι πολύ φωτεινό ημιυπόγειο 
σχεδόν ισόγειο με αυλή για κοπέλες 
περιοχή θέρισσος. Τιμή 40.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 254.262, 243.667 
1559

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 1ος όροφος με 
θέρμανση Ικάρου 15 Αλικαρνασσός.
Πληρ.Τηλ: 228.232
1544 _________________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Λ. Χερσονήσου 
διαμερίσματα 115τ.μ. 60τ.μ. 50τ.μ. 
στην οικοδομή Αφών Τριγυράκη.
Πληρ. καθημερινά 2-5μ.μ. στα διαμερί­
σματα κ. Γιάννη.
Πληρ.Τηλ:
1554 ________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα υπόγεια 
περιοχή Κομμένο Μπεντένι. Τιμή 
15.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 224.423, 238.139
1483 ____________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
κατάλληλη για 2 κοπέλες ισόγεια, με 
ηλιακό. Παπαναστασίου 130 πάροδος 
Αβδήρων 24.
Πληρ.Τηλ: 239.080
1484 _______ _____

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
στη θέση Γιόφυρο. Κατάλληλο και για 
αποθήκη.
Πληρ.Τηλ: 261.351 κο Φιλήμονα 
1501 __________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στην οδό Ισαύ- 
ρων 30.
Πληρ.Τηλ: 254.656
1500 _________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Τρία Πεύκα και Ατσαλένιο, οδός Πρα- 
κτικίδου 41 ευρύχωρη με αποθηκούλα 
και κεντρική θέρμανσή καλοριφέρ. 
Ιδανική για φοιτητή και φοιτήτρια. 
Πληρ.Τηλ: 212.500 από 09.00π.μ.- 
11.ΟΟμ.μ.
1499 ___________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα περ. 
Ν. Αλικαρνασσού οδός Μαυσώλου 
122 έναντι Δημοτικού Σχολείου.
Πληρ.Τηλ: 231.700 ώρες κατ/των 
1498 ________ ________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
στον Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ:212.223
1496

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι οδός Μονής 
Γουβερνέτου 31.
Πληρ.Τηλ: 226.833
1494 ___________ ____

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Λ. 
Παπαναστασίου 140.
Πληρ.Τηλ: 234.806
1493

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Δωδεκα- 
νήσου 37 Ν. Αλικαρνασσός έναντι σι- 
νεμά ΗΡΟΔΟΤΟΣ 110τ.μ. με τηλέφω­
νο.
Πληρ.Τηλ: 228.430
1325

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι οδός Αεράτου
24 Καινούργια Πόρτα.
Πληρ.Τηλ: 284.315
1327

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ 2 
ανεξαρτήτων δωματίων στην οδό 
Γκάλη 6 έναντι καφετέριας ΓΑΛΑΝΗ. 
Π ληρ.Τηλ: 233.070 
1305

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι για 
2-3 φοιτήτριες οδός Στράβωνος 16 
θέρισσος. Πληρ. εντός
Πληρ.Τηλ:
1306

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι για φοιτητές. 
Πληρ.Τηλ: 256.079
1309

ΑΓΟΡΑΖΩ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Μάρκετ Χρυσού στο 
Μεϊντάνι α’ όροφος, τηλ. 225.523, 
281.614 πρώην ενεχυροδανειστήριο. 
Σε μας μόνο λόγω πείρας μπορείτε 
να βρείτε χρυσά οικονομικά δώρα 
ποιότητας χρυσές καδένες με την 
γραπτή εγγύηση σε καράτια, βάρος, 
αξία. Επίσης ανταλλάσσομε τις δικές 
μας καδένες
Πληρ.Τηλ:

1133 _______________________

ΑΣΠΡΙΣΜΑΤΑ σηπιών (τοίχοι, κου­
φώματα) με παντός είδους μερεμέτια, 
φρεσκαρίσματα, κ.λ.π. αναλαμβάνω. 
Δουλειά τέλεια, χωρίς λερώματα. 
Αφείστε το τηλέφωνό σας.
Πληρ.Τηλ: 281.953 κ. Νίκος ο 
“ΑθΗΝΑΙΟΣ".
1015 __________ ____

ΛΟΓΙΣΤΗΣ με 15ετή πείρα αναλαμβά­
νει την τήρηση βιβλίων όλων των Κα­
τηγοριών.
Πληρ.Τηλ: 226 623
731

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρική θέση της 
πόλης Παναγιώτου Νικοσίου 149 ισό­
γειο γωνιαίο διαμέρισμα 60τ.μ. επί 
δύο προσόψεων τριών δωματίων μετά 
κουζίνας λουτρού κατάλληλο για φοι­
τητές για οικογένεια και για επαγγελ­
ματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 0841/71.304 
1307

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα ή μη, ανεξάρτητα, ισόγεια σε 
μονοκατοικία με κοινή χρήση 
κουζίνας και λουτρού, περιοχή θερίσ- 
σου.
Πληρ.Τηλ: 255.980 
1312

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανιώπορτα εί­
ναι καινούργιας, μοντέρνας 
κατασκευής για το Ηράκλειο.
Προσφέρονται για ζευγάρια ή φοιτη­
τές κλ.π. Ήσυχο περιγάλλον. Πληρ.
VILLA Παράδεισος οδός Τυρταίου 22 
ΤΑΛΩΣ απέναντι απ’ το Γυμναστήριο 
Μπάσκετ.
Πληρ.Τηλ: 257.987 κ. Χατζάκη.
1319

ΡΕΘΥΜΝΟ κέντρο παλιάς πόλης, 
Τσουδερών 32-34, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ακίνητο για επαγγελματική χρήση, 
ισόγειο 92τ.μ. όροφος 76,8τ.μ. πρό­
σοψη 7μ. συνολικά, βιτρίνα 2,5μ. Δε­
χόμαστε προσφορές, ιδιοκτήτης, 
Πληρ.Τηλ: 01/82338.87, FAX. 01/ 
8231.262

1304 __—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στη 
Ν. Αλικαρνασσό οδός Πολύμνιας 5.
Πληρ.Τηλ: 771.206 
1268

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 96τ.μ. 
στου Κοκκίνη Χάνι προς το ξενοδο­
χείο θέμις.
Πληρ.Τηλ: 288.098
1265

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα περ. 
Ραδιοφωνικού Σταθμού Ξεροπόταμος. 
Πληρ.Τηλ: 250.557
1259 _____________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μυστρά 34, 
από 15/2/90 διαμέρισμα 1 κυρίου δω­
ματίου (χωλ, κουζίνα, πλήρες λουτρό) 
στο ισόγειο πολυτελούς πολυκατοι­
κίας με κήπο και ανεξάρτητη δική του 
είσοδο.
Πληρ.Τηλ: 284.155
1270

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. Μάρκου 
Μουσούρου 22 απέναντι απ’ την Πα­
ναγία Σταυροφόρων.
Πληρ.Τηλ: 289.019 από 9-5μ.μ.
1492

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με κουζίνα Μα- 
λεβυζίου 7 εντός Στοάς Κόπακα.
Πληρ.Τηλ: 241.262 9-12 πρωί 
1491 _________________ __

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια σπς Πατέλλες μόνο για 
κορίτσια. Τιμή 25.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 281.456,231.893 εκτός 
Σάββατο-Κυριακή.
1487

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο και 2άρι οδός 
Γ. Πετρακογιώργη 25 Μασταμπάς. 
Πληρ.Τηλ: 257.627 ώρες 10π.μ-5μ.μ. 
και 243.794 6μ.μ.
1488 ______________________ __

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
ανεξάρτητα δωμάτια με κουζίνα, ψυ­
γείο, τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 245.706
1485 _____________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι CRETA 
BEACH διάφορα καταστήματα από 
50.000-80.000 δρχ. έκαστο.
Πληρ.Τηλ: 256 356 από 12-5μμ.
1489 ____________

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ προσφέρεται για ενοι 
κίαση στην Εβανς και Τσαγκαράκη 4 
έναντι Ανθοπωλείου ΑΡΑΛΙΑ, εμβα- 
δού 70τ.μ. με πατάρι 35τ.μ. κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε χρήση. Παρακα­
λώ μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 282.030 και 282 .748 όλες 
τις ώρες
1486 _____________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία χωλ, 
σαλοτραπεζαρία, κουζίνα, 3 υπνοδω_ 
μάτια, μπάνιο στην οδό Κοκκινίδου 7 
Αγ. Τριάδα.
Πληρ.Τηλ: 286.055,260.021 
1313

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιός οικίας επί της οδού Ιου­
στινιανού 24 (πάροδος Μονής 
Καρδιωτίσσης Καμαράκι) κατάλληλη 
για εργένηδες, ψοιτητές-τριες. Τηλ.
287.543 μετά τις 5μμ. 
(Ε134)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΑΠΟ ΤΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ 
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ «ΚΡΗΣ»

ΒΟΥΛΑ ΦΑΤΤΑΚΗ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οίκημα 110-130 τετραγωνικών 
μέτρων, εντός των τειχών, κα­
τάλληλο για εγκατάσταση Φρον­
τιστηρίου.
Τηλέφωνα: 285239 ώρες Γρα­
φείου, ή 246488 μετά τις 6 μ.μ., 
πλην Σαββάτου και Κυριακής.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα γ' 
Κατηγορίας και πωλητής, σε επιχεί­
ρηση με αντιπροσωπείες τροφίμων.
Τηλ. 255.087, 255.090 
(Ζ15) 1-20

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
’ " Την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου και

ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. AV· 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για τηγ,α­
νάπαυση της ψυχής της πολυα- 
γαπημένης και λατρευτής μας 
μητέρας, θυγατέρας, γιαγιάς, α­
δελφής και θείας

ΦΡΟΣΩΣ ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και-να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Τα παιδιά της: Μαρίνα Φανιοϋδάκη, Γιάννης και Κική Μπά- 
κιντα, Βασίλης και Μαρία Φανιοϋδάκη.
Οι γονείς της: Γεώργιος και Μαρίνα Τζανακάκη.
Τα αδέλφια της, τα εγγόνια της, τα ανήψια της, οι συγγενείς 
και φίλοι. ,
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/τειο «Μαθιουδάκη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Δαφνών υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του πολυα- 
γαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Ελένη Ανδρουλάκη.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Μαρία Ανδρουλάκη, Εμμανουήλ και 
Μαρία Ανδρουλάκη, Ανδρέας και Άννα Ανδρουλάκη, Πόπη 
και Βασίλειος Μιχαλίτσης, Ιωάννα και Ζαχαρίας Μαρκογιαν- 
νάκης, Δήμητρα και Ελευθέριος Αρώνης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΓΓΙ ΣΑΣ. Εχε­
τε προβλήματα; Τηλεφωνείστε μας. 
Επισκευάζουμε (αλλάζουμε): 1) Χαλα­
σμένες κλειδαριές, 2) Πόρτες, παρά­
θυρα, συρόμενες, ρολά. 3) 
Ντουλάπες, ντουλάπια έπιπλα και κά­
θε είδους ξυλουργικού αντικειμένου. 
Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. Ειδικότης 
μας συντήρηση σπς αντίκες. 
Πληρ.Τηλ: Κρατείστε το τηλέφωνό 
μας 231.406 
457 __________________________

ΠΑΛΗΣΕΙΖ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
ανταλλαγές, σιμισακά, σέρβις, καθι­
στά, όρθια, μονά, διπλά, μαύρα, τηλε- 
^ίίΐΗΡ^ΗΣΙ^ΓΙΑ ΚΑΦΕΝΕΙΑ. 

ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ - ΛΕΣΧΕΣ ΞΕΝΟΔ. . 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ ■Τοποθετή­
σεις χωρίς χρήματα. Με άδ«α. Κέρδη 

ηληρ.ΤηΪ25β.231 Ηράκλειο. 

0697/22280 Χερσόνησος 
303

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

α) χειριστές J CB 
β) Υδραυλικός με εμπει­
ρία σε δίκτυα ύδρευσπς- 
αποχέτευσης.
ΤΗΛ. 225.586, 220.618

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 18 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. τε­
λούμε στον Ι.Ν. του 
Ευαγγελισμού στο χωριό Ευαγ­
γελισμός Πεδιάδας 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, α­
δελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Τίτου υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της πολυαγαπημένης μας 
αδελφής και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΤΣΕΛΕΠΗ
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Μαρία 
Τσελέπη.
Τα ανήψια.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα του Ρεστοράν 
ΚΝΩΣΟΣ.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ Μά­
χης Κρήτης 6. Ώρες λειτουργίας 9- 
2μ μ. Μόνο ενδιαφερόμενοι για γάμο, 
για όλες τις ηλικίες. Δεχτοί γονείς. 
Πληρ.Τηλ: 255.818 από 9-2μ.μ. και, 
284.730 από 5-9μ.μ.
445 _______________ ______

4ΟΧΡΟΝΗ νοικοκυρά ευαίσθητη με 
σπίτι, ανεξάρτητη, ΖΗΤΕΙ γνωριμία με 
κύριο ανεξάρτητο από 45-5<ΤXP*Y“V 
με σκοπό το γάμο. ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ. 
Μάχης Κρή^ς 8 
Πληρ.Τηλ: 255.818 πρωί.
1609

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζιά για επαγ­
γελματική στέγη με τηλέφωνο 3 χλμ. 
έξω απ’ το Ηράκλειο προς Γάζι. 
Πληρ.Τηλ: 285.161 ώρες κατ/των. 
1267 '

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα λουξ στο 
Πισκοπιανό Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 236.007, 227.451 
1117 __________________ __

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην Εθν.
Αντιστάσεως κοντά στην Ολυμπιακή 
με 138τ.μ. ισόγειο, 110τ.μ. υπόγειο, 
και 80τ.μ. πατάρι. Κατάλληλο για σο­
βαρή επιχείρηση και αντιπροσωπεία.
Πληρ.Τηλ: 241.145 και 288.192 
ΑΛΕΞΑΚΗΣ
1114 _____________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Δαιδάλου 
αριθμ. 27, αίθουσα 45τ.μ. που βρίσκε­
ται στον Α’ όροφο γωνιαίας οικοδο­
μής πολύ φωτεινή, κατάλληλη για 
επαγγελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 8956916 Αθηνών, κ. Καρα- 
γιάννη και 228.823 Ηρακλείου κ. Ρο- 
γδάκη.
1102 _______________ ___

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες Ευπόρου 14 Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 261.176
1113

50ΧΡΟΝΟΣ γαιοκτήμονας επιθυμεί 
γνωριμία με σκοπό το γάμο με κυρία 
έως 27 ετών. Δεκτή από επαρχία. ΤΟ 
ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ. Μάχης Κρήτης 6.
Πληρ.Τηλ: 255.818 πρωί
1608

ΔΗΜΟΣΙΟΣ υπάλληλος με σπίτι κα­
ταθέσεις, 35 ετών, ΖΗΤΕΙ γνωριμία με 
υπάλληλο από 22-25 χρονών με σκο­
πό το γάμο. ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ. Μάχης 
Κρήτης 6.
Πληρ.Τηλ: 255.818 πρωί
1610

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί της 
25ης Αυγούστου αριθ. 28.
Πληρ.Τηλ: 239.809
1111 _______________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές ή εργαζόμενους. 
Πληρ.Τηλ: 255.820
873 ______________ __

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό αρχονπκό στο 
κέντρο της πόλης 8 δωματίων κατάλ­
ληλο για επαγγελματική στέγη. 
Πληρ.Τηλ: 286.351 από 8.30-10π.μ. 
και 6-9 μ μ.
750

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες περ. Αγ. Βαρβάρας κοντά 
στο γήπεδο του ΟΦΗ, οδός 
Εργάνης-Κόντου γωνία.
Πληρ.Τηλ: 226.987, 257.725 
611

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο στη πλατεία 
Κορνάρου Μαυρολένης 15, δίπλα στη 
Εθνική Τράπεζα κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 250712
216

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βπιχείρηαη 
ρίου ζαχαροπλασπκής πλήρως^εξο 
πλιαμένη, ΙΟΟτιι. υπόγειο, ισόγειο. 
ΠληρΤηλ: 283.602,289.635 ώρες 
κατ/των
1315

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού Λοχ. 
Μαρινέλη 15 στον 2ο όροφο νκαρσο- 
νιέρο 50τ.μ. ΑποτελεΙται από μικρό 
χωλ, μια μεγάλη κρεβατοκάμαρα, με­
γάλη κουζίνα και ένα πλήρες λουτρό. 
Ενοικιάζεται για ζευγάρι και για επαγ­
γελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 284.306,282.706 από 9-1 
π.μ. και από τις 3-6μ.μ.
1324
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι για 
φοιτήτριες και εργαζόμενες κοπέλες 
επί της οδού Στενημάχου 26 δίπλα 
στο Δ’ Λύκειο θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 252.369
1317

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μια δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ’ 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228354,
220757.
(Ζ-61) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φροντιστής για το γήπεδο 
του Εργοτέλη. Μισθός ικανοποιητι­
κός με ΙΚΑ. Πληρ. τηλ: 256-082 ώρες 
καταστημάτων.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΜΙΣΤΡΑΛ
(ΚΑΛΟ ΧΩΡΙΟ 

ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προσωπικό για:

— Ρεσεψιόν
— Μπαρ
— Εστιατόριο
— Κουζίνα

Πληροφορίες:
Σ' Φιλιππάκης

Τηλ.: 081/253966
1-10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΛΣ'25χρονη ΖΗΤΑ γνωρι­
μία με πτυνιούχο από 30-35 ετών με 
σκοπό το γάμο. ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ. Μά­
χης Κρήτης 6.
Πληρ.Τηλ: 255.818 πρωί
1611

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ συντήρηση ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων μικρών ξενοδο­
χείων και πολυκατοικιών εντός της 
πόλεως Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 251.351 4-6μ.μ. Μόνος 
1605

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι πεκινουά μαύρο 
στη περιοχή Πλ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί). Όποιος το βρήκε ας ειδοποιή­
σει στη Δ/νση Αρχανών 15 και θα 
αμειφθεί πολύ καλά καθ’ όσον κρατά 
συντροφιά σε ανάπηρο παιδί.
Πληρ.Τηλ: 285.043
1604

προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Γαρυφαλιά Ανδρουλάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρίκα Ανδρουλάκη, Πέτρος και Αι­
κατερίνη Ανδρουλάκη, Δημήτρης και Αθανασία Ανδρουλάκη. 
Τα αδέλφια: Αικατερίνη Φερετζάκη, Αριστοφάνης και Μαρία 
Ανδρουλάκη, Αντώνης και Καλλιόπη Ανδρουλάκη, Μανώλης 
και Μαρία Ανδρουλάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18-2-90 και 
ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο μνημόσυ­
νο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Α­
λικαρνασσού υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΓΙΑΤΙΚΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Γιατίκα:

Τα παιδιά: Δημήτριος και Μαρία Γιατίκα, Ελισάβετ και Ιωάν­
νης Καραχάλιας, Ουρανία και Ιωάννης Δουλγεράκης, Λάζα­
ρος και Σωτηρία Γιατίκα.
Η αδελφή: Ευαγγελία χα Γ. Κυπραίου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Κυρία, ΖΗΤΕΙ να προσέχει παιδάκια 
στο σπίτι της. Τηλ. 260.155
(Ζ41) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά προωθώντας

1) Τα φανταστικά κοσμήματα φο- 
μπιζού αμερικής ΤΟΛΜΗ Και ΓΟΗ­
ΤΕΙΑ. 2) ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ (Ζακέτες, μπου­
φάν, παντελόνια, φούστες). 3) ΤΖΗΝ 
και ΚΟΤΛΕ 4) ΛΕΥΚΑ είδη. 5) ΕΞΩ- 
ΡΟΥΧΑ (φορέματα, ταγιέρ, φούστες, 
πουκάμισα, κ.λ.π) ΕξΩΡΟΥΧΑ (πιζά­
μες, νυκτικά, ρόμπες, μπουρνούζια, 
φόρμες κ.λ.π) Πληρ. τηλ. 222.474 
(Ζ986) Τ20

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΥΛΩΝΑ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ελένη και Γιώργος

Χειμωνίτης, Ξενούλα και Κων/νος Τσακαλάκης, Φώτης και 
Στέλλα Μυλωνά, Ηλέκτρα και Μιχαήλ Κωνσταντάκης. 
Ο αδελφός: Γιώργος Μυλωνάς.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
Συντ/χου Εμπόρου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα.
Τα παιδιά: Ρίτσα και Κώστας Καλυβιανάκης, Μαίρη και Δη­
μήτρης Γ ιαννουλάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια στην οδό Μηνά
Γεωργιάδη 1.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18-2-90 και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΥ ΑΝΤΩΝΑΚΗ
Ταξιάρχου ε.α.

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Αντωνάκη.

Τα παιδιά; Μανώλης και Έρη Αντωνάκη.
Ο εγγονός, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18-2-90 και 
ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο μνημόσυ­
νο στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος στο Αρκαλοχώρι, υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΙΩΑΝΝΑΣ ΣΗΦΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Ζαχαρίας Σηφάκης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία Λουλάκη, Γιώργος και Αθήνα 
Σηφάκη, Κώστας και Ελένη Σηφάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας θείας

ΕΛΕΝΗΣ Π. ΧΑΤΖΗΠΑΥΛΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Τα ανήψια της, οι λοιποί συγ­
γενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και υιού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΟΤΣΑΡΙΔΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ιωάννα Κοτσαρίδη. 
Τα παιδιά: Κατερίνα και Γιάν­

νης Χατζηανέστης, Αγγέλα και Φάνης Βασιλάκης. 
Η μητέρα του: Αικατερίνη Χαλεβίδου.
Τα εγγόνια: Βάσω και Σταύρος Χατζηανέστης, Γιάννα και Ζπύ- 
ρος Βασιλάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18-2-90 και ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Ευαγγελισμού Αποστόλων Πεδ., υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Στρατάκη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Σοφία Στεφανάκη, Σοφοκλής και Πό­
πη Λαμπράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 18 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. τε­
λούμε στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο Ηρακλείου) ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, α­
δελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΟΛΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγος: Ελένη Μπολάκη.
Τα παιδιά: Κώστας και Μαρίνα Μπολάκη, Χαράλαμπος και Α- 
θηνά Σιδερη.
Τα αδέλφια: Δημήτρης Μπολάκης, Βασιλεία Μπολάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στην καφετέρια «Βιλάτζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και α·

Φ. δελφού
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μαρκάκη.

Τα παιδιά: Δημήτριος και Ρουλα Μαρκάκη.
Τα αδέλφια: Μαρίκα χα Στυλ. Πετράκη, Ειρήνη και Εμμ. Ματ- 
θαιακάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου 

και ώρα 9 π.μ. στην εκκλησία του 
Αγ. Γεωργίου Επάνω Βάθειας 
Πεδιάδας τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
θείου και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΚΑΡΓΑΤΖΗ
Η σύζυγος: Ελπίδα Κάργατζη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Βαγγελιώ

Κάργατζη, Μαρίκα και Στέλιος Βογιατζάκη, Αντώνης και Αρ- 
γυρώ Κάργατζη, Νίκος και Φωφώ Κάργατζη, Αγγελική και 
Νίκος Κότσιρας, Δημήτρης και Κίττυ Κάργατζη, Πέτρος και 
Ιωάννα Κάργατζη, Ουρανία και Νίκος Μπαλαβάκη. 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει για το χωριό Επάνω Βάθεια 
στις 8,15' π.μ. απ’ την πλατεία Μουσείου.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το πρωί της Κυριακής 18 Φε­

βρουαρίου και ώρα 11 π.μ. στην 
εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) θα τελέσουμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας

ΙΩΑΝΝΑΣ ΠΑΝ. ΚΛΑΔΗ
Ο σύζυγος 
Τα παιδιά. 
Οι γονείς.

Οι συγγενείς και φίλοι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Τιμίου 
Σταυρού Φορτέτσας υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της πολυα- 
γαπημένης μας συζύγου και 
μητέρας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΟΥΜΤΖΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος 
Μουμτζής.

Τα παιδιά: Δημήτρης και Σταματία Νησιώτη, Άγγελος Μουμ­
τζής, Ευάγγελος Μουμτζής, Μαρία Μουμτζή.
Οι γονείς: Σταματία Μουμτζή, Εαγγελία Πρασαντζάκη.

ΕΚΑΑΠΗ μοτοσικλέτα YAMAHA XT 
600 χρώματος άσπρο, κόκκινο χωρίς 
αριθμ. κυκλοφορίας. Αμείβεται 
γενναία όποιος δώσει πληροφορίες. 
Πληρ.Τηλ: 287.943 από 07.00-24.00 
1516

ΧΑΘΗΚΕ ζελατίνη που περιείχε ανα­
πηρική ταυτότητα η οποία ανήκει 
στον Γεώργιο Μπιτζέ, και διάφορες 
αποδείξεις, χωρίς χρήματα. Όποιος 
τη βρει θ’ αμειφθεί με 20.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 285.155 
1481

ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΕ ΚΟΝΤΙΝΑ ΧΩΡΙΑ ΓΙΑ 
ΕΝΑ ΚΑΦΕΝΕΙΟ ΣΕ ΚΑΘΕ ΧΩΡΙΟ. 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ, ΟΥΦΟ. 
ΧΩΡΙΣ ΧΡΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΕ ΑΔΕΙΑ. 
Πληρ.Τηλ: 256.231 
1392

Τελούμε την Κυριακή 18-2-90 και 
ώρα 8,30 π.μ. ετήσιο μνημόσυνο 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου και α­
δελφού

ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΖΟΡΩΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κοζορώνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιου και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΡΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

'’Η σύζυγος: Μαρία Κούρου.
Ο γιος: Γιώργος Κούρος.
Οι γονείς: Γιώργος και Βασιλική Κούρου, Παύλος και Γεωρ­
γία Γεωργακάκη.
Τα αδέλφια: Κώστας Κούρος, Ειρήνη Γεωργακάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά: Μιχάλης Κοζορώνης, Δημήτρης Κοζορώνης, Γιώρ- 
γος Κοζορώνης.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 18 Φεβρουάριου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά 
για την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και αδελφού
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΙΚ. ΑΝΔΡΙΩΤΗ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Νίκος Ανδριώτης, Μα­
ρία Ανδριώτη.

Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.
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0 ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΟΦΗ
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΤΗΝ Παρασκευή 23

1.2

στις 8 Απριλίου.
Β’ Εθνική Γυναικών

ΟΙ αγώνες της 14ης αγωνιστι­
κής (της περασμένης Κυριακής) 
θα διεξαχθούν στις 25 Φεβρουα-

«ΛΥΓΕΡΟΣ»

τίπαλο τον Πλατανιά, ενώ 
Εργοτέλης παίζει στα Χανιά.

ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ 
ΠΟΑ-ΠΑΝΟΜ

Γ _ -

• 4 1

Αύριο το απόγευμα στο Ατσαλένιο

ΝΤΕΡΜΠΙ ΠΟΑ - ΠΑΝΟΜ
ΣΤΙΣ Σέρρες με τον τοπικό 

Πανσερραϊκό αγωνίζεται ο 
ΟΦΗ, αύριο Κυριακή 21η αγω­
νιστική ημέρα του πρωταθλή­
ματος Α' Εθνικής Κατηγορίας.

ΣΤΗΝ αποστολή του ΟΦΗ 
συμπεριλήφθηκαν και οι Τσινός 
και Ανδριανίδης, αλλά κατά 
πάσα πιθανότητα θα χρησιμο­
ποιηθεί ο ένας από τους δυο. 
Περισσότερες πιθανότητες συγ­
κεντρώνει ο δεύτερος, κυρίως 
γιατί δεν διατρέχει τον κίνδυνο 
της υποτροπής στο τραύμα του.

ΕΠΙΣΗΣ αύριο θα επανεμ-

φανισθουν ο Βάβουλας και ο 
Βέρα.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ θα απουσιά­
σουν ο Γκουλής, που είναι τι­
μωρημένος με μια αγωνιστική, 
από τρείς κίτρινες κάρτες και 
ο Βλαστός που δεν έχει ξεπερά- 
σει το πρόβλημα τραυμα­
τισμού.

ΣΤΗΝ αποστολή συμπερι- 
λήφθηκαν οι παρακάτω 17 πο­
δοσφαιριστές:

Χοσάδας, Χανιωτάκης, Βά­
βουλας, Τσίμπος, Πατεμ-

Φάση από 
τον αγώνα 
του α γύ­
ρου ΟΦΗ- 
Σερρών 
(4-1)

Στο πρωτάθλημα Βόλεϊ Κρήτης

ΓΕΗ ΚΑΙ ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ

Η ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
ΠΗΡΕ ΧΡΥΣΟ ΣΤΟΥΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ
Χρυσό μετάλλιο στα 400 μ. 

Μ.Α. πήρε χθες πρώτη μέρα του 
Πανελληνίου Πρωταθλήματος 
κολύμβησης Νεανίδων - Νέων 
που διεξάγονται στην Αθήνα, η 
Δέσποινα Σταυρουλάκη του 
ΝΟΗ.

Η κολυμβήτρια της πόλης μας 
στο παραπάνω αγώνισμα έκαμε 
χρόνο 5.06.38. Σήμερα θα πέσει 
στα 100 μ. πεταλούδα ενώ ο κο­
λυμβητής του ίδιου σωματείου 
Μόνος Γιαννέλης που παίρνει κι
αυτός μέρος σήμερα θα πέσει 
για πρώτη φορά στα 50 μ. ε­
λεύθερο.

Οι άλλοι αγώνες της Δ' Εθνικής
Ο

Με 3-0 σετ η Ανδρική ομάδα 
βόλεϊ της ΓΕΗ νίκησε τον Γιού- 
χτα χθες και τώρα ισοβαθμούν 
στην πρώτη θέση οι ομάδες Παγ- 
χανιακός, ΓΕΗ ενώ μ’ ένα αγώ­
να λιγότερο είναι πιο πίσω ο 
ΟΦΗ.

Σήμερα και αύριο η κίνηση του 
βόλεϊ θα είναι πάλι περιορισμέ­
νη λόγω της απεργίας των υπαλ­
λήλων στα κλειστά γυμναστήρια. 
Έτσι για τη Β' Εθνική Γυναικών 
η ΓΕΗ κι αυτήν την Κυριακή θα 
μείνει χωρίς αγώνα, αφού για 
την κατηγορία της ο μόνος αγώ­
νας που θα γίνει είναι αυτός με­
ταξύ του Αγ. Σώστη και των 
Βριλησσίων.

Για τα τοπικά Πρωταθλήματα 
θα γίνουν οι εξής αγώνες: 
Σήμερα

Αθλεση-ΟΦΗ (Α), στις 6μμ., 
στο 4ο Γυμνάσιο, με διαιτητές

Βλαχάκη.
ΓΕΗ-ΟΦΗ (Ν), στις 5μμ., στο 

4ο Γυμνάσιο, με διαιτητές τους 
κ.κ. Γεωργουλάκη και Χατζάκη.

ΠΟΑ-ΓΕΗ (Π), στις 1.30μμ., στο 
4ο Γυμνάσιο, με διαιτητές τους 
κ.κ. Νεονάκη και Χατζάκη.
Κυριακή

Αρκάδι-'Αθλεση (Γ), στις Ιμμ. 
στο Ρέθυμνο

ΟΑΧ-Παγχανιακός (Γ), στις 
4μμ. στα Χανιά

Σητειακός-ΓΕΗ (Π), στις 12μ. 
στη Σητεία με διαιτητές τους κ.κ. 
Τζωρτζάκη και Παπαδόπουλο.

Σητειακός-ΓΕΗ (Κ), στις 
1.30μμ. στη Σητεία, με διαιτητές 
τους κ.κ. Παπαδόπουλο και Αγ- 
γελιδάκη.

Σητειακός-ΓΕΗ (Ε), στις 3μμ. 
στη Σητεία, με διαιτητές τους κ.κ. 
Τζωρτζάκη και Παπαδόπουλο.

τζής, Ανδριανίδης, Βέρα, 
Ισης, Νιόπλιας, Κάβουρας, 

Γρ. και Ν. Παπαβασιλείου, 
Τσινός, Παπαδόπουλος, 
Μαρινάκης, Καρασταμάτης, 
Μπατσινίλας.
ΧΘΕΣ οι παίκτες του ΟΦΗ 

προπονήθηκαν στο Βαρδινο- 
γιάννειο Αθλητικό Κέντρο. Η 
προπόνηση περιλάμβανε ασκή­
σεις, οικογενειακό δίτερμα, 
σέντρες και σουτ.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο κ. 
Γκέραρντ είχε ιδιαίτερη συνομι-

λία με τους ποδοσφαιριστές 
Τσινό και Μπατσινίλα.

ΤΟ ματς Πανσερραίκού- 
ΟΦΗ θ’ αρχίσει στις 3 μ.μ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. Γιαννόπου- 
λος του Συνδέσμου Αθηνών.

Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί ο κ. Γκέ­
ραρντ θα πάει στην Αθήνα, ό­
που θα συναντηθεί με τον κ. Θ. 
Βαρδινογιάννη, με τον οποίο θα 
συζητήσει γενικά θέματα της 
ομάδας.

Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑ

ΣΤΟ Εθνικό Στάδιο της Ε­
λευσίνας, αύριο το πρωί στις 
ΙΙ,ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα αν­
τιμετωπίσει την αντίστοιχη ο­
μάδα του τοπικού Πανελευ- 
σινιακού, για το πρωτάθλημα.

ΣΤΗΝ αποστολή μετέχουν 
οι εξής ποδοσφαιριστές: Γιαλα- 
μάς, Μαύρος, Χνάρης, Μυριο- 
κεφαλιτάκης, Σφακιανάκης, 
Μαχλάς, Πέτσος, Καστανός, 
Συντιχάκης, Φραγκιαδάκης, Α- 
λεξόπουλος, Ανδρεανίδης, Κο- 
ζανίδης, Κωστάκης, Νικάκης, 
Νταουσιάδης.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 
ΤΟΥΕΡΑΣ.ΟΦΗ

ΣΤΗΝ συνέλευση των 
μελών της aims, που θα 
γίνει στο Ρότερνταμ, θα 
πάρουν μέρος εκπρό­
σωποι της motor oil 
και του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ. Με την ευκαιρία 
θα συζητήσουν θέματα 
σχετικά με τον Διεθνή 
Βαρδινογιάννειο Μαρα­
θώνιο Δρόμο, που θα 
διεξαχθεί τον Νοέμβριο 
στο Ηράκλειο.

ΤΗ ΑΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΓΟ ΜΠΑΣΚΕΤ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΣΤΑ ΚΛΕΙΣΤΑ
ΑΙΏΝΩΝ ΙΙΦΑΙΚΙΑΐ

Η ΓΕΗ, σύμφωνα με πληρο­
φορίες μας, ζήτησε από την Ελ­
ληνική Ομοσπονδία Ξιφασκίας 
(Ε.Ο.Ξ.) να αναλάβει το καλο­
καίρι και συγκεκριμένα τον 
Ιούνιο μία Πανελλήνια διοργά­
νωση. Ιδιαίτερα η ΓΕΗ ενδια­
φέρεται να πάρει τη διοργάνω­
ση «Kadett» που γίνεται κάθε 
χρόνο την περίοδο αυτή.

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

0 Ερασιτέχνης Ηρόδοτος αν­
τιμετωπίζει αύριο στις 11 το 
πρωί στο γήπεδο της ΑΕΚ τον 
Εθνικό. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
καλαϊτζάκης (Ρεθύμνου).

ΛΟΓΩ της απεργίας των εργα­
ζομένων στα κλειστά γυμναστή­
ρια έχομε διαφοροποιήσεις στα 
πρωταθλήματα μπάσκετ όλων 
των Κατηγοριών και συγκε­
κριμένα.
Γ Εθνική

ΟΙ αγώνες που ήταν προγραμ­
ματισμένοι για σήμερα αναβλή- 
θηκαν-όπως γράψαμε και χθες- 
και σύμφωνα με απόφαση της 
ΕΟΚ οι συναντήσεις της 15ης α­
γωνιστικής θα διεξαχθούν το άλ­
λο Σάββατο 24 Φεβρουαρίου και 
της 16ης αγωνιστικής (οι σημερι­
νοί) στις 3 Μαρτίου. Οι ημερομη­
νίες διεξαγωγής των υπολοίπων 
αγώνων του προγράμματος θα α­
νακοινωθούν σήμερα από την 
ΕΟΚ, δεδομένου ότι θα υπάρ­
ξουν και άλλες διαφοροποιήσεις 
λόγω διεξαγωγής των εκλογών

ΑΠΟΝΤΕΣ θα έχει από την δύ­
ναμή του ο Ποσειδώνας και συγ­
κεκριμένα:

-Οι Ζερβός και Συντιχάκης, 
που είναι τιμωρημένοι. Μάλιστα 
ο δεύτερος δεν μετέχει στις προ­
πονήσεις.

-Οι Χριστοφής και Κεφαλού- 
κος, οι οποίοι δεν προπονήθηκαν 
αυτή την εβδομάδα.

-Ο Παπαδογιαννάκης, που κτύ- 
πησε χθες στην προπόνηση και 
στην 16άδα θα συμπεριληφθεί ο 
Αλέκου.

ΔΕΝ κατάρτισε 16άδα ο προ­
πονητής του Ποσειδώνα κ. Τατί- 
δης, ο οποίος ζήτησε να 
βρίσκονται αύριο 1.30' μ.μ. στα α­
ποδυτήρια, όλοι οι ποδοσφαι­
ριστές.

ΤΟ ματς Ποσειδώνα-Πλατανιά 
θ’ αρχίσει στις 3 μ.μ, θα το διευ­
θύνει δε ο κ. Καζής του Συνδέ­
σμου Πειραιά.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο Ποσειδώνας 
είχε κερδίσει με 3-1.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Από παίκτες έχει μείνει ο Ερ- 
γοτέλης για το αυριανό εκτός έ­
δρας ματς με τα Χανιά.

Συγκεκριμένα θα απουσιά­
σουν οι τιμωρημένοι Φρουδαρά- 
κης, Κεφαλογιάννης και 
Μυλωνάκης, ενώ αμφίβολη είναι 
η συμμετοχή των Καβουσανού, 
Νικηφόρου και Οικονόμου, λόγω 
τραυματισμού. Ο προπονητής 
της ομάδας κ. Καραίσκος μετά 
την χθεσινή προπόνηση αποφά­
σισε να πάρει όλους τους παί­
κτες στα Χανιά και εκεί αύριο 
όποιος είναι καλά θα αγωνιστεί.

Παρά τα προβλήματα αυτά 
στην ομάδα υπάρχει αισιοδοξία 
για ένα θετικό αποτέλεσμα.

Ο Εργοτέλης στον πρώτο γύ­
ρο είχε χάσει με 1-0. Διαιτητής 
του αγώνα θα είναι ο κ. Φάνσος 
(Πειραιά).

ΤΟ ντέρμπι ΠΟΑ-ΠΑΝΟΜ δε­
σπόζει μεταξύ των αυριανών συ­
ναντήσεων της 23ης αγωνιστικής 
ημέρας του πρωταθλήματος Δ' 
Εθνικής. Ο Ποσειδώνας θα περά­
σει ένα εύκολο απόγευμα με αν-

ΜΕ ιδιαίτερο ενδιαφέρον ανα­
μένεται το ντέρμπι ΠΟΑ- 
ΠΑΝΟΜ, που θα διεξαχθεί στο Α­
τσαλένιο.

ΟΙ δυό ομάδες θα διεκδική- 
σουν με πείσμα την νίκη, για δια­
φορετικούς βέβαια λόγους.

-Ο ΠΟΑ θέλει την νίκη, για να 
παραμείνει στις κορυφαίες θέ­
σεις του βαθμολογικού πίνακα, 
αλλά και να πάρει τη ρεβάνς του 
α' γύρου (είχε χάσει με 1-0).

-Ο ΠΑΝΟΜ χρειάζεται τους 
βαθμούς για να απομακρυνθεί 
από την επικίνδυνη ζώνη του 
βαθμολογικού πίνακα.

ΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ πάντως οι δύο ο­
μάδες θα προσφέρουν καλό θέ­
αμα στους φιλάθλους, οι οποίοι

αναμένεται ότι θα κάνουν έντο­
νη την παρουσία τους στο 
γήπεδο.

ΑΠΟ την ομάδα του Ατσαλέ­
νιου θα απουσιάσει ο Καλαφάτης 
που είναι τιμωρημένος.

ΤΟ ματς ΠΟΑ-ΠΑΝΟΜ θ’ αρ­
χίσει στις 3 μ.μ., θα το διευθύνει 
δε ο κ. Λέκας του Συνδέσμου Κό­
ρινθου.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΜΕ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη, ο 
Ποσειδώνας θα υποδεχθεί τον 
Πλατανιά. Σαφώς ανώτερη και 
γηπεδούχος, η ομάδα της πόλης 
μας, αναμένεται να πετύχει μια 
μεγάλη νίκη.

ΒΕΒΑΙΑ αυτό δεν σημαίνει ότι 
θα υποτιμήσει τον αντίπαλό της 
γιατί στο ποδόσφαιρο υπάρχουν 
και οι εκπλήξεις.

0 Νίχος Τζφάχης
yro mi; Πανελίήνιοιις

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
73-71 ΤΟΝ 
ΗΡΟΔΟΤΟ
ΑΓΓΙΞΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ

TQ δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 1$ Φεβρουαρίου κρύβει πολλές παγίδες. Και 
ΑΜΤύ γιατί μπορούν νο "οπάσουν" ορισμένο απύ τα θεωρούμενα στάνταρ. Το 
αυριανό δελτίο περιλαμβάνει τις εννιά συναντήσεις της 21ης αγωνιστικής 

ημέρας του πρωταθλήματος Α’ Εθνικής, το ντέρμπυ κορυφής της Β’ Εθνικής 
και τρεις αγώνες του Ιταλικού πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας, Να δούμε, όμως, 

αναλυτικά πως εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων 
συγκροτημάτων του αυριανού δελτίου.

ί. ΑΡΗΣ-ΠΑΟ: Θα ξεκινήσομε από την ι­
σοπαλία, ενώ για δεύτερη τύχη θα συστήσα­
με την περίπτωση νίκης των φιλοξενούμενων.
Α γύρος 1-3

Υπόδειξη: Χ-2
2. ΕΘΝΙΚΟΣ-ΚΑΑΑΜΑΡΙΑ: Στον Εθνικό 

το έχουν πάρει απόφαση ότι η ομάδα τους υ­
ποβιβάστηκε. Αυτό κάνει δύσκολη την πρό­
βλεψη και επιβάλει την τριπλή παραλλαγή. 
Α' γύρος 0-2.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
3. ΗΡΑΚΑΗΣ-ΑΕΚ: Για πολλούς λόγους ο 

Ηρακλής θέλει την νίκη. Πρώτα για να μεί­
νει ψηλά στην βαθμολογία. Μετά για να πά­
ρει τη ρεβάνς του α' γύρου (0-4) και τέλος για 
να «ξεπλύνει» το προχθεσινό 6-1 του Κυπέλ­
λου. Πάντως η ΑΕΚ θα στηριχθεί στην ισχυ­
ρή άμυνά της.

Υπόδειξη: 1-χ
4. ΙΩΝΙΚΟΣ-ΑΟΕΑ: Εστω και αν συναν­

τήσει δυσκολίες, νομίζομε ότι ο Ιωνικός θα 
πάρει την νίκη, αφού γι’ αυτόν είναι ζήτημα 
ζωής ή θανάχου. Α' γύρος 0-2

Υπόδειξη: 1
5. ΑΑΡΙΣΑ-ΑΠΟΑΛΩΝ Αθ.: Καλύτερη και 

γηπεδούχος η Λάρισα, δεν νομίζομε ότι θα 
χάσει βαθμό από τον Απόλλωνα. Α' γύρος 0-0

Υπόδειξη: 1
6. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΠΑΟΚ: Ένα ματς που 

για να καλυφθεί χρειάζεται τριπλή παραλλα­
γή, κυρίως γιατί ο Λεβαδειακός ξέρει να εκμε­
ταλλεύεται τον παράγοντα έδρα. Α' γύρος 
1-2.

Υπόδειξη: 1-2-Χ

7. ΞΑΝΘΗ-ΟΑ ΥΜΠΙΑΚΟΣΠ.: Και στη συ­
νάντηση αυτή η τριπλή παραλλαγή είναι α­
παραίτητη. Ο Ολυμπιακός είναι καλύτερος, 
αλλά η Ξάνθη παίζει τον υπέρ όλων αγώνα α­
φού απειλείται άμεσα με υποβιβασμό. Α' γύ­
ρος 0-3.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
8. ΟΑΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.-ΠΑΝ1ΩΝ1ΟΣ: Βαθ­

μούς ασφαλείας θέλουν οι γηπεδούχοι γι' αυ­
τό και θα κτυπήσουν το ματς με αξιώσεις να 
το πάρουν. Α’ γύρος 1-4.

Υπόδειξη: 1 
9. ΣΕΡΡΕΣ-ΟΦΗ: Έχει παράδοση καλών 

εμφανίσεων και θετικών αποτελεσμάτων ο 
ΟΦΗ στις Σέρρες. Α' γύρος 1-4.

Υπόδειξη: X 
10. ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΠΑΝΝΙΝΑ: Σύγκρουση 

πρωτοπόρων. Ο Αθηναϊκός, λόγω έδρας, εί­
ναι σε πλεονεκτική θέση, αλλά τα Γιάννινα 
μπορούν να πάρουν μια ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ 
11. ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΠΟΥΒΕΝΤΟΥΣ: Και στην 
συνάντηση αυτή θα σταντάρομε την ισοπα­
λία, λόγω κυρίως προϊστορίας.

Υπόδειξη: X 
12. ΒΕΡΟΝΑ-ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ: Από το 1969 

έχει να κερδίσει η Σαμπντόρια την Βερόνα. 
Ισως τώρα έφθασε η στιγμή να «σπάσει» το 

ρεκόρ αυτό.
Υπόδειξη: 2

13. ΜΠΑΡΙ-ΙΝΤΕΡ: Αλλη μια συνάντηση 
στην οποία ταιριάζει η ιστορία.

Υπόδειξη: X

Σπουδαία νίκη με σκορ 73-71 
σημείωσε χθες η ανδρική ομάδα 
μπάσκετ του Εργοτέλη επί του Η­
ροδότου που σημαίνει αυτόματα 
και κατάκτησα του τίτλου στην Α' 
Κατηγορία, 2 αγωνιστικές πριν την 
λήξη του. Ο Ηρόδοτος προηγή- 
9ηκε στο α' ημίχρονο με 32-28 
αλλά ο Εργοτέλης στην επανάλη- 
yn πιο μύχραιμος αν και ισοφα- 
ρίστηκε Τ πριν το τέλος με 71-71 
πήρε την νίκη με δύο εύστοχες 
βολές του Παπαδάκη

ρίου, ενώ οι αυριανοί αγώνες 
(15η αγωνιστική) θα διεξαχθούν 
τμηματικά. Έτσι ο Ηρόδοτος α­
γωνίζεται αύριο στις 11 το πρωί 
στη Χαλκίδα με την ομώνυμη το­
πική ομάδα και με διαιτητές τους 
κ.κ. Τσερώνη και Παπάνογλου (Α­
θηνών). Στον α' γύρο ο Ηρόδο­
τος είχε κερδίσει την Χαλκίδα με 
59-43. Αντίθετα ο αγώνας ΓΕΗ- 
Αστέρα (α' γύρος 50-82) θα διε­
ξαχθεί την Τετάρτη και ώρα 6 
μ.μ., στο κλειστό γυμναστήριο 
του Λίντο, με διαιτητές τους κ.κ. 
Διαμαντή και Δημόπουλο 
(Πατρών).

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ

Α' Κατηγορία
Σάββατο

Αρκάδι-Σητειακός, γήπεδο Ρε- 
θύμνου, 5 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ευαγγελινός και Σκανδαλάκης. 
Κυριακή

Αναγέννηση-Κρόνος, γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου, 6 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. I. Ναλετάκης και Χαλ­
κιαδάκης.

ΑΟΛ-Ηρόδοτος, γήπεδο Α­
γίου Νικολάου, 3.30' μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
Σαχλαμπάνης.
Δευτέρα

Κρόνος-ΟΑΧ, κλειστό Αρχα- 
νών, 6.30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Μαγγανάς και Σκανδαλάκης. 
Τρίτη

Εργοτέλης-Αναγέννηση, κλει­
στό Ηρακλείου, 8 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Ευαγγελινός και Χαλ­
κιαδάκης.
Β' Κατηγορία
Σάββατο

Περιστέρι-ΠΟΑ, κλειστό Χα­
νίων, 8 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Χρι- 
στινάκης και Ανιτσάκης.

Ιωνία Αθλεση, κλειστό Χα- 
νίων, 5 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Πο- 
λάκης και Κουρκουνάκης.
Γυναικών
Κυριακή

Αναγέννηση-ΟΦΗ, γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου, 4.30 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. ^κανδαλάκης και Σα- 
κουλάκης.
Τρίτη

Ανδρογέας-Άθλεση, κλειστό 
Αλικαρνασσού, 9.30' μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Σκανδαλάκης και Σα- 
κούτης.
Εφήβων
Κυριακή

Λιβυκός-Νεάπολη, γήπεδο Ιε- 
ράπετρας, 12 μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ζερβός και Κουρκουνάκης.

ΠΑΝΟΜ-Σητειακός, γήπεδο 
Μαλλίων, 3.30' μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ευαγγελινός και Αντω- 
νακάκης.
Τρίτη

Αθλεση-Μοίρες, κλειστό Αλι­
καρνασσού, 8 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Μαγγανάς και Πολάκης. 
Παίδων
Κυριακή

Λιβυκός-Νεάπολη, γήπεδο Ιε- 
ράπετρας, 10.30' π.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Ζερβός και Πολάκης.

ΠΑΝΟΜ-Σητειακός, γήπεδο 
Μαλίων, 2 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
I. Ναλετάκης και Μαχαιριανάκης. 
Δευτέρα

Δειλινό-Γιούχτας, κλειστό Η­
ρακλείου, 7.30' μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. I. Ναλετάκης και Σκαν­
δαλάκης.

Ανδρογέας-ΟΦΗ, κλειστό Αλι­
καρνασσού, 8 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Κουρκουνάκης και Μαχαι- 
ριανάκης.
Τετάρτη

Κρόνος-Δειλινό, κλειστό Αρ- 
χανών, 8 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Μαγγανάς και Πολάκης.

ΠΟΑ-Αναγέννηση, κλειστό Α­
λικαρνασσού, 8 μ.μ., διαιτητές οι

Τα Ραδιοκύματα Κρήτης 9.61 
FM STEREO στα πλαίσια της 
Κυριακάτικης εκπομπής «Τα 
ραδιοκύματα στα γήπεδα» 
(2,30 μ.μ. - 6 μ.μ.) θα μεταδώ­
σουν απ ’ ευθείας ολόκληρο τον 
αγώνα Πανσερραϊκού - ΟΦΗ 
από το Δημοτικό Στάδιο, 
Σερρών.

Ταυτόχρονα ζωντανά στιγ­
μιότυπα και ρεπορτάζ από τα 
ματς: Ηροδότου - Εθν. Αστέρα, 
ΠΟΑ - ΠΑΝΟΜ, Χανίων - Ερ- 
γοτέλη και άμεση ενημέρωση 
για τα αποτελέσματα των αγώ­
νων των Εθνικών Πρωτα­
θλημάτων.

Κ.Κ. Ευαγγελινός και Σα-
χλαμπάνης.
Πέμπτη

Εργοτέλης-ΟΑΑΗ, κλειστό Η­
ρακλείου, 7.30' μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Κουρκουνάκης και Μ. Να- 
λετάκης.
Παρασκευή

ΓΕΗ-Κρόνος, κλειστό Αλικαρ­
νασσού, 7.30' μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Πολάκης και Σαχλαμπάνης.

Αθλεση-Ηρόδοτος, κλειστό 
Ηρακλείου, 8 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Κουρουνάκης και Μ. Να- 
λετάκης.
Νεανίδων
Πέμπτη

ΓΕΗ-Ηρόδοτος, κλειστό Ηρα­
κλείου, 9 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ράλλης και Μ. Ναλετάκης.

01 ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΚΕΡΔΙΣΑΝ

ΤΟ ΤΕΙ ΜΕ 3-2
Για το Πρωτάθλημα ποδο­

σφαίρου των Εργαζομένων χθες 
οι Διαιτητές Ποδοσφαίρου νίκη­
σαν 3-2 το ΤΕΙ. Οι ηττημένοι με α­
νακοίνωσή τους συγχαίρουν τον 
διαιτητή του αγώνα κ. Τσαίνη.

ΕΦΗΒΩΝ ΜΕ 1.57.24

Ο Νίκος Τζιράκης (αριστερά) που πήρε χθες πρώτη θέση και ο 
Θωμάς Σμπώκος που τρέχει σήμερα.

ΧΡΥΣΟ μετάλλιο πήρε χθες ο 
αθλητής του ΟΦΗ Νίκος Τζιρά- 
κης, στα 800μ. Εφήβων, με χρό­
νο 1.57.24, στους Πανελλήνιους 
Αγώνες Κλειστού Στίβου, που 
διεξάγονται στο στάδιο Ειρήνης 
και Φιλίας.

ΟΙ αγώνες άρχισαν χθες και

θα ολοκληρωθούν σήμερα.
ΧΡΥΣΟ μετάλλιο διεκδικεί σή­

μερα Λαι ο αθλητής του ίδιου 
Συλλόγου Θωμάς Σμπώκος στα 
σπριντ.

ΤΟ ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ 
ΘΑ ΜΕΤΑΔΩΣΕΙ 

ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΟΦΗ

Φε-
βρουαρίου 9α δοθεί ο ετήσιος α­
ποκριάτικος χορός του Ερασι­
τέχνη ΟΦΗ, στο κέντρο «Λυγε­
ρός». Οι διοργανωτές φροντίζουν 
και για την τελευταία λεπτομέρεια 
ώστε ο χορός να σημειώσει επι­
τυχία, ενώ έχουν και πολλές εκ­
πλήξεις.

Το ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ 101,5 FM 
STEREO στα πλαίσια της Κυρια­
κάτικης εκπομπής του «Κυριακή 
με μουσική και ποδόσφαιρο» από 
τις 14.45-17.00 θα μεταδώσει απ’ 
ευθείας τη συνάντηση Πανσε- 
ρραϊκού-ΟΦΗ που θα γίνει στο 
δημοτικό στάδιο Σερρών. Ταυτό­
χρονα θα υπάρχει σύνδεση με τα 
γήπεδα Αλικαρνασσού, Ατσαλέ­
νιου και Εργοτέλη για τα παιγνί­
δια Ηροδότου-Αλικαρνασσού, 
Ατσαλένιου και Εργοτέλη για τα 
παιγνίδια Ηροδότου-Εθνικού Α­
στέρα, ΠΟΑ-ΠΑΝΟΜ και 
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ-ΠΛΑΤΑΝΙΑ.
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Μί ΗΙίΜΪΟ έιοίιώ
r-ir-iA -τ-λλ ι ιι ινηΛι-ιιιιι/Aκάτω από το υυχολογικό βάρος της κερ-

κίδας, που είναι αποφασισμένη να ζητήσει 
εξηγήσεις για το αποτέλεσμα της περασμέ­
νης Κυριακής, οι παίκτες του Ηροδότου αν­
τιμετωπίζουν αύριο τον Εθνικό Αστέρα στην 
Αλικαρνασσό. Ματς εξιλέωσης μπορεί να χα­
ρακτηριστεί το αυριανό παιχνίδι για τους παί­
κτες του γηπεδούχου, αφού θα προσπαθή­
σουν να αποδείξουν στους φιλάθλους τους 
ότι το 6-1 του Μεσολλογίου ήταν τυχαίο α­
ποτέλεσμα και προήλθε από το ρίσκο που 
έγινε μετά το 5-1. Από το αυριανό παιχνίδι 
που ο Ηρόδοτος θέλει πόση θυσία τους δυο 
βαθμούς θ’ απουσιάσουν τρείς βασικοί παί­
κτες. Συγκεκριμένα ο τερματοφύλακας Δε- 
σύλλας που είναι άρρωστος και θα κάνει 
εγχείρισα, ο Δίβητόρης που έχει συμπληρώ­
σει 3 κίτρινες κάρτες και ο Βογιατζάκης που 
για άγνωστους λόγους τον απέκλεισε ο προ-

πονπτής!! Επίσης απέκλησε τον Φουστανά- 
κη. Ετσι ο κ. παπασπύρου αναμένεται να 
παρουσιάσει μια νέα ΐΐάδα αλλά τα πρόσω­
πά της είναι δύσκολο να τα βρούμε αφού ό­
πως μας είπε θα κατεβάσει ΐιάδα έκπληξη. 
Πάντως λογικά η ΐιάδα θα είναι:

χαλκιαδάκης, Σεκέρης, Ασλάνης, Μανιός, 
πρωτογεράκης, κουτσόκης, κοιλιάρας, 
Τσιράκος, Φασουλάκης, Βασιλείου, Μαρ- 
ταβατζής.
Αναπληρωματικοί θα είναι οι Γιαουρτάς, 

Αγαπητός, ι και II, Ανωγειανάκης και Τσαίνης. 
Χθες ο κ. Παπασπύρου μας είπε ότι η Διοίκη­
ση σε μικρό χρονικό διάστημα εκτίμησε το 
έργο του και την ερχόμενη εβδομάδα θα υ- 
πογράμει συμβόλαιο μέχρι και το 1991. «Υ­
πήρξε ταύτιση απόμεων και έτσι θα 
προετοιμάσουμε την ομάδα για του χρόνου, 
μας τόνισε ακόμα ο προπονητής.
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Ο αποκριάτικος χορός του Πο- 
σειδώνα δα πραγματοποιηδεί αύ­
ριο στο κέντρο «Χυντηράκπ». Στην 
διάρκεια του χορού 9α γίνει η 
κλήρωση του λαχνού που κερδί­
ζει ένα αυτοκίνητο.
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